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I love noble materials and I attach great importance to the care and details 
given to my creations’ finishes. Each detail is important to offer luxurious, yet 
never ostentatious furniture.

Nathalie Levisse – Now’s HOME founder

Now’s HOME, créée en 2004 par Nathalie Levisse,
est une marque référente en matière d’élégance 
et de décoration ethnique contemporaine, tant en 
France qu’à l’international.
Now’s HOME, created in 2004 by Nathalie Levisse,
is a renowned brand with regard to elegance and 
contemporary ethnic decoration, both in France 
and abroad. 

Entrepreneuse dynamique et enthousiaste, Nathalie 
Levisse est également une passionnée d’architecture 
et d’ameublement. C’est au cours de ses nombreux 
voyages à travers le monde qu’elle puise son 
inspiration pour développer ses propres collections 
de mobilier et de décoration.

Dynamic and enthusiastic businesswoman, Nathalie Levisse is also passionate 
about architecture and home furnishing. She draws her inspiration from her many 
travels across the world to develop her own home decoration and furnishing 
collections. 

Amoureuse de la nature, elle a su imposer un style chaleureux et raffiné qui privilégie 
les matières naturelles où végétal et minéral s’apprivoisent. Tout le savoir-faire de 
Nathalie Levisse et du studio de création Now’s HOME réside dans l’alliance 
parfaitement maîtrisée des matériaux bruts et nobles, de belle manufacture, 
donnant vie à une collection originale et dans l’air du temps. Tables en bois 
brossées ou pétrifiées, racines de teck reconverties en console ou décoration 
murale... Autant d’idées originales et surprenantes qui apportent douceur et 
plénitude à une atmosphère très contemporaine.
A nature lover, she imposed a warm and refined style, which favours natural 
materials, where mineral and plant kingdoms become tame. The know-how of 
Nathalie Levisse and Now’s HOME creative studio lies in the perfectly controlled 
alliance between beautifully-made raw and noble materials, bringing life to an 
original collection, in tune with the times. Brushed and petrified-wood tables, teak 
roots converted into consoles or wall decorations… All these original and surprising 
ideas bring softness and fullness to a highly contemporary athmosphere.

“ ”

J’aime les matières nobles et je suis très attachée aux soins et détails apportés 
aux finitions de nos créations. Chaque détail est important afin de proposer 
un mobilier luxueux mais jamais ostentatoire.

Nathalie Levisse – Fondatrice de Now’s HOME

“ ”
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37  cm

42  cm 41  cm

130  cm
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A

A / Fauteuil rond tournant SIRK/Round turning 
armchair
7224653 77 x 81 x ht. 71 cm

B / Fauteuil avec accoudoirs DUKE/Armchair  
7224557 56 x 66 x ht. 78 cm

C / Canapé DUKE/Sofa
7224555 130 x 76 x ht. 79 cm

A : Recouvert de lin beige. Traitement anti-feu.
Covered with beige linen. Fire retardant treatment.

B : Recouvert de velours côtelé beige
passepoil ton sur ton. Traitement anti-feu.
Accoudoir en teck. Pieds noirs en métal.
Upholstered beige velvet armchair tone on tone piping.
Fire retardant treatment. Teak armrest. Black metal legs.

C : Canapé aux formes arrondies en velours côtelé beige. 
Dessous velours ras beige. Traitement anti-feu. Pieds noirs en 
métal.
Curved sofa in beige velvet fabric and beneath in beige short 
velvet. Fire retardant treatment. Black metal legs.

FAUTEUIL ROND TOURNANT, 
FAUTEUIL AVEC ACCOUDOIRS & 

CANAPE/ROUND TURNING ARMCHAIR, 
ARMCHAIR & SOFA

B

  SIRK & COLLECTION DUKE

SIRK

DUKE

C



A

C

B

37  cm

42  cm

130  cm
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A / Fauteuil rond tournant SIRK/Round turning 
armchair 
7224654 77 x 81 x ht. 71 cm

B / Tabouret BIMO/Stool
7224313 35 x 35 x ht. 42 cm

C / Canapé DUKE/Sofa 
7224652 130 x 76 x ht. 79 cm

SIRK : Recouvert de velours lisse terracotta, passepoil
terracotta. Traitement anti-feu.
Upholstered terracotta velvet with terracotta piping.
Fire retardant treatment.

BIMO : Velours lisse plissé terracotta. Pieds en métal 
peint doré.
Upholstered terracotta velvet. Gold painted metal legs.

DUKE : Canapé aux formes arrondies en velours lisse 
terracotta. Traitement anti-feu. Pieds noirs en métal. 
Curved sofa in  terracotta velvet fabric. Fire retardant 
treatment. Black metal legs.

FAUTEUIL ROND TOURNANT, 
TABOURET & CANAPÉ 

ROUND TURNING ARMCHAIR , 
STOOL & SOFA

SIRK

DUKE

BIMO

LE MOBILIER      SIRK, COLLECTION DUKE & BIMO



0808



40 cm
41  cm

0909

RIO : 7224024 
68 x 74 x ht. 83 cm

CORCO : 7224023 
76 x 76 x ht. 71 cm

RIO : Coussin dorsal en velours noir, coussin d’assise 
en tissu gris passepoil velours noir. Coussins 
déhoussables. Pieds peint noir powder-coated. 
Accoudoirs en teck et rotin naturel. 
Black velvet back cushion and anthracite grey seat 
cushion with velvet piping. Removables cushions.
Black powder-coated legs. Teak and rattan braided 
arms. 

CORCO : Rotin effet grisé. Pieds en métal noir powder-
coated. Traitement anti feu. Coussins déhoussables 
en tissu beige.
Light grey rattan finishing. Black powder-coated legs.
Fire retardant treatment. Beige removable cushions.

  FAUTEUILS
ARMCHAIRS

RIO CORCO

LE MOBILIER      RIO & CORCO



39  cm

43  cm
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      COSY & SMART

COSY : 7224657 
61 x 70 x ht. 73 cm

SMART : 7224658 
84 x 65 x ht. 81 cm

COSY : Fauteuil tournant recouvert de tissu imprimé 
Prince-de-Galles noir et écru. Socle pivotant noir en métal. 
Traitement anti-feu.
Prince of Wales turning armchair ecru and black printed.
Black metal swivel base. Fire retardant treatment.

SMART : Fauteuil tournant recouvert de velours lisse noir et 
matelassé sur l’arrière. Pied pivotant en métal noir 22 cm. 
Traitement anti-feu.
Armchair covered with black smooth velvet quilted on the back.
Black metal swivel base. Fire retardant treatment.

FAUTEUILS PIVOTANTS, 
SWIVEL ARMCHAIRS

COSY

SMART
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39  cm 38  cm

Fauteuil MANAO/Armchair 
7224025 86 x 67 x ht. 75 cm

Fauteuil dossier haut CAYO/High backrest 
armchair 
7224027 79 x 70 x ht. 94 cm

MANAO : Rotin tressé couleur naturelle. Pieds en rotin.
Coussins déhoussables en tissu beige.
Natural color braided rattan structure and rattan legs.
Beige removable cushions.

CAYO : Rotin tressé couleur naturelle. 
Pieds en métal noir powder-coated.
Natural color braided rattan.
Black powder-coated metal legs.

  FAUTEUILS
ARMCHAIRS

MANAO CAYO

LE MOBILIER      MANAO & CAYO
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A / Fauteuil/Armchair 
7224135 78 x 46 x ht. 77 cm

B / Table basse/Side table 
7224137 100 x 40 x ht. 40 cm

Rotin naturel tissé sur structure en bois d’eucalyptus 
saligna. Entiérement fabriqué à la main au Malawi.
Traditional handmade armchair from Malawi in natural 
rattan woven and eucalyptus structure.

  FAUTEUIL & TABLE BASSE
ARMCHAIR & COFFEE TABLE

40  cm

 COLLECTION ZOMBA

A B



120  cm
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A / Canapé/Sofa 
7224136 120 x 50 x ht. 85 cm

B / Meuble d’appoint/Side table 
7224138 40 x 40 x ht. 40 cm

Rotin naturel tissé sur structure en bois d’eucalyptus 
saligna. Entiérement fabriqué à la main au Malawi.
Traditional handmade armchair from Malawi in natural 
rattan woven and eucalyptus structure.

 CANAPE & 
MEUBLE D’APPOINT
SOFA & SIDE TABLE

40  cm

LE MOBILIER      COLLECTION ZOMBA

A B
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38 cm 50 cm

28 cm
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LE MOBILIER     ALEGRA & BAUD

Fauteuil haut ALEGRA/High backrest armchair :
7223400 70 x 70 x ht. 122 cm 

B / Banc 3 assises BAUD/3 seats bench 
7223403 ø. 183 x ht. 57 cm

ALEGRA : Fibre d’abaca, structure métal 
powder-coated. Coussins en coton.
Abaca fiber, metal powder-coated structure.
Cotton cushions
 
BAUD : Rotin naturel, assises en microfibre.
Natural rattan, microfiber seats. 

FAUTEUIL HAUT 
& BANC 3 ASSISES

HiGH BACKREST ARMCHAIR 
& 3 SEATS BENCH

ALEGRA

BAUD



B + A

A + B

341 cm

190 cm
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  LINE

Tissu tweed beige. 
Pieds en acier inoxydable.
Beige tweed sofa. 
Stainless steel feet.

CANAPÉ & MÉRIDIENNE 
SOFA & LOUNGER

A/ 7224522 248 x 102 x ht. 80 cm
Module pour canapé avec accoudoir amovible droite ou 
gauche + 5 coussins
Sofa module with left or right armrest + 5 cushions.

B/ 7224523 190 x 93 x ht. 80 cm
Méridienne sans accoudoir + 2 coussins 
Lounger without armrest + 2 cushions

37 cm



324 cm

44,5 cm

A + B
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LE MOBILIER    COLLECTION SAPPORO

Structure en bois de teck peint ébène. 
Traitement anti UV.
Coussins déhoussables déperlants en 100% polyester 
couleur beige, adaptés à une utilisation extérieure abrité. 
Teak structure, with ebony painting.
UV resistant, 100% polyester beige color removable cushion 
covers. Sheltered outdoor use with reperlant treatment.

MODULES DE CANAPÉ
 SOFA MODULES

B / Canapé angle gauche/Left corner armchair
7226168 162 x 90 x ht. 66 cm

A / Canapé angle droit/Right corner armchair
7226167 162 x 90 x ht. 66 cm

Table basse SAPPORO/Coffee table
7226169 90 x 90 x ht. 27 cm
 Bois de teck peint ébène. 
Teak structure, with ebony painting.

Canapé angle droit/Right corner armchair
7226167 162 x 90 x ht. 66 cm
+
Table basse/Coffee table
7226169 90 x 90 x ht. 27 cm
+
 Canapé angle gauche/Left corner armchair
7226168 162 x 90 x ht. 66 cm



222 cm
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40 cm

 KESIOH

7224055
222 x 100 x ht. 69 cm

Cuir de vachette noir effet vieilli. Doubles supiqûres.
Rembourrage plumes de canard et mousse polyester.
Traitement anti-feu.
Black cowhide, aged effect leather. Double stitched.
Duck feather padding and polyester foam. Fire retardant 
treatment.

CANAPÉ
SOFA



30 cm          

43 cm

220 cm          
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Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

LE MOBILIER    TRIBU

7224112 
220 x 90 x ht. 68 cm
4 Coussins/4 Cushions : 60 x 60 cm

Accoudoirs en bois recyclé gris graphite. Assise, dos et 
4 coussins en tissu ramie très résistant. 
Graphite grey painted armrests. Very resistant ramie fabric for 
seat, back and 4 cushions. 

CANAPÉ
SOFA



192 cm
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7223182 
192 x 75 x ht. 70 cm

FAUTEUIL
  SOFA

Structure en bois de manguier peint noir, tissage de rotin couleur 
naturelle. Pieds métal peint noir powder-coated. Coussins taupe 
en tissu rembourrage mousse.
Black painted mango tree structure, natural color rattan weaving. 
Powder-coated black metal legs. Taupe cushions with foam filling.

 TONKIN

42 cm

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon 
son environnement et les variations de température. 

Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to 
environment and temperature variations. 



UBU

C

A B

CLYDE
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UBU
A / Table basse/Coffee table
7223180 ø. 80 x ht. 38,5 cm

B / Table d’appoint/Side table
7223181 ø. 50 x ht. 48 cm

C / Bahut CLYDE/Sideboard
7223183 180 x 48 x ht. 82 cm

TABLE BASSE, TABLE 
D’APPOINT & BAHUT
COFFEE TABLE, SIDE 
TABLE & SIDEBOARD

LE MOBILIER     CLYDE & COLLECTION UBU

UBU : Plateaux texturés en bois de manguier peints  
noir, pieds métal peint noir powder-coated. 
Black painted mango wood tray, Powder-coated black 
metal leg.

CLYDE : Bois de manguier peint noir avec relief «rond» 
en façade.
Black painted mango wood with dots design doors.



53 cm

192 cm

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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7224120
192 x 87 x ht. 85 cm

CANAPÉ
 SOFA

 COLLECTION LUKA

Velours noir. Coussins amovibles. 
Rembourrage plumes de canards et mousse polyester. 
Pieds en bois peint noir. Traitement anti-feu.
Black velvet. Removable cushions. 
Duck feather padding and polyester foam
Black painted wooden legs. Fire retardant treatment.



53 cm

192 cm
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LE MOBILIER     COLLECTION LUKA

7224121
192 x 87 x ht. 85 cm

CANAPÉ
 SOFA

Velours écru. Coussins amovibles. 
Rembourrage plumes de canards et mousse 
polyester. Pieds en bois naturel. Traitement anti-feu.
Ecru velvet. Removable cushions. Duck feather 
padding and polyester foam. Ecru painted wooden 
legs. Fire retardant treatment.



42 cm

B

A

42 cm
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A / 7225287 74 x 83 x ht. 70 cm

B / 7225317 74 x 83 x ht. 70 cm

A : Cuir aniline vintage noir, acier inoxydable.
Black vintage aniline leather, stainless steel.

B : Cuir blanc, acier inoxydable.
White leather, stainless steel.

FAUTEUILS
ARMCHAIRS

ODYSSÉE



Fauteuil POROK/Armchair : 7224089 
81 x 85 x ht. 67 cm

Canapé DAO/Sofa : 7224003 
164 x 88 x ht. 70 cm

Cuir aniline vintage noisette. Rembourrage plumes de canards. 
Pieds en bois. Traitement anti-feu.
Hazelnut vintage aniline leather. Duck feather padding. 
Wooden legs. Fire retardant treatment.

FAUTEUIL & CANAPÉ
ARMCHAIR & SOFA 

 

POROK

DAO

47 cm

46 cm

164 cm

25

LE MOBILIER     POROK & DAO
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A / ENNIO Blanc/White :
7224375 95 x 70 x ht. 73 cm

B / ENNIO Noir/Black :
7224376 95 x 70 x ht. 73 cm

C / ENNIO Noisette/Hazel :
7224377 95 x 70 x ht. 73 cm
 

A / B : Cuir matelassé, structure en acier inoxydable 
couleur cuivrée.
Quilted leather, copper colour stainless steel structure. 

C : Cuir lisse, structure en acier inoxydable 
couleur cuivrée.
Smooth leather, copper colour stainless steel structure.

FAUTEUILS
ARMCHAIRS

47 cm

47 cm

C

A

B

LE MOBILIER     ENNIO

47 cm



45 cm

37 cm

45 cm

136 cm
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A / Fauteuil écru/Off white armchair : 
7224083 57 x 54 x ht. 69 cm

B / Fauteuil safran/Saffron armchair : 
7224082 57 x 54 x ht. 69 cm

C / Tabouret écru/Off white pouf : 
7224084 ø. 40 x ht. 40 cm

D / Canapé écru/Off white sofa : 
7224081 136 x 75 x ht. 80 cm

Velours lisse matelassé. Traitement anti-feu. 
Pieds en métal peint noir powder-coated. 
Quilted smooth velvet. Fire retardant treatment. 
Black powder-coated metal legs.
 

FAUTEUILS, TABOURET & 
CANAPÉ 

ARMCHAIRS, STOOL & SOFA

COLLECTION  BRAVE

A B

DC



2929



A

B

45 cm

45 cm

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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A / Fauteuil de table/Dining armchair
7224155 52 x 53 x ht. 78 cm

B / Chaise de table/Dining Chair
7224156 47,5 x 53 x ht. 78 cm

FAUTEUIL DE TABLE 
& CHAISE DE TABLE
 DINING ARMCHAIR 

& DINING CHAIR

A : Bois de chêne massif couleur claire.  
Solid oak wood light color.

B : Bois de chêne massif couleur claire. Empilable.
Solid oak wood light color. Stackable.

COLLECTION NEVA



A

B

72 cm

245 cm
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Le bois naturel est une matière 
vivante susceptible de bouger ou 
de craquer selon son environne-
ment et les variations de tempé-

rature. 
Natural wood is a living matter 

susceptible to move or 
crack according to environment and 

temperature variations. 

Bureau LATUS/Coffee table  
7223158 : 104 x 70 x ht. 76 cm
Bois de chêne massif couleur claire.
Coulisses de tiroirs avec amortisseurs.
Solid oak wood light color.
Soft-close drawers runners. 

A / Table LUC/Dining table
7223190 245 x 110 x ht. 76 cm
épaisseur du plateau : 4 cm

B / Fauteuil de table NEVA/Dining armchair
7224155 52 x 53 x ht. 78 cm

LE MOBILIER    LUC & COLLECTION NEVA

Bois de chêne massif couleur claire.  
Solid oak wood light color.

TABLE & FAUTEUIL DE TABLE 
DINING TABLE 

& DINING  CHAIR 



55 cm

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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 NACPAN 

7224128 
50 x 65 x ht. 165 cm

Structure en branches de teck couleur naturel. 
Coussin d’assise en coton écru. 
Peut convenir à un usage extérieur abrité. 
Pas de pluie directe.
Natural teak branches structure. Off-white cotton 
seat. Sheltered outdoor use. No direct rain.

 CHAISE DOSSIER HAUT 
HIGH BACKREST CHAIR 



CORONG

ELNIDO

A

B

45 cm

45 cm

140 cm
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Fauteuil CORONG/Armchair 
7224126 70 x 70 x ht. 86 cm
Branches de teck couleur naturel. Coussin d’assise en coton noir.
Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Pas de pluie directe./Natural teak branches structure. Black cotton 
seat. Sheltered outdoor use. No direct rain.

  CANAPÉ & 
TABLE D’APPOINT

SOFA & SIDE TABLE

CORONG : Branches de teck couleur naturel. 
Coussin d’assise en coton beige. Peut convenir à un usage extérieur 
abrité. Pas de pluie directe.Natural teak branches structure. Beige 
cotton seat. Sheltered outdoor use. No direct rain.

ELNIDO : Plateau en bois de teck couleur naturel avec contour peint 
en noir. Pieds en métal peint noir. Peut convenir à un usage extérieur 
abrité. Pas de pluie directe./Natural teck table top with black painted 
side. Black painted metal legs. Sheltered outdoor use.
No direct rain. 

A / Fauteuil CORONG/Armchair 
7224132 70 x 70 x ht. 86 cm

B / Canapé CORONG/Sofa
7224131 140 x 70 x ht. 105 cm

Table d’appoint ELNIDO/Side table
7575010 70 x 58 x ht. 46 cm

Canapé CORONG/Sofa
7224127 140 x 70 x ht. 105 cm 
Branches de teck couleur naturel. Coussin d’assise en coton 
noir. Peut convenir à un usage extérieur abrité. Pas de pluie 
directe./Natural teak branches structure. Black cotton seat. 
Sheltered outdoor use. No direct rain.

LE MOBILIER    COLLECTION  CORONG & ELNIDO



A / Fauteuil lounge/Lounger chair   
7224553 82 x 76 x ht. 90 cm

B / Fauteuil à bascule/Rocking chair
7224551 79 x 91 x ht. 76 cm

C / Table d’appoint/Side table
7223567 ø. 45 x ht. 45 cm

Rotin couleur naturelle. Pieds en aluminium peint blanc.
Natural color rattan. White aluminium legs.

    FAUTEUIL LOUNGE, 
FAUTEUIL À BASCULE &  

TABLE D’APPOINT
LOUNGER CHAIR, ROCKING 

CHAIR & SIDE TABLE

B

A

C

 39 cm

 41 cm

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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 COLLECTION BJORN



 36 cm

 44 cm

 47 cm

 46 cm
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LALAO : Rotin naturel canné. Pieds en métal noir powder-coated. 
Natural canned rattan. Black powder-coated metal legs.

PITAYA : Rotin couleur noir. Pieds métal peint noir.
Black rattan. Black metal legs.

ANOK : Rotin couleur miel, contour rotin noir. 
Pieds métal peint noir.
Honey color rattan with black outlines. 
Black metal legs.
 

     CHAISES DE TABLE & 
FAUTEUIL LOUNGE 

DINING CHAIRS & 
LOUNGE ARMCHAIR

LE MOBILIER    LALAO, PITAYA & COLLECTION ANOK

LALAO PITAYA

ANOK

A B

Chaise de table LALAO/Dinning Chair : 
7224075 46 x 58 x ht. 81,5 cm 

Chaise de table incurvée PITAYA/
Curved dining chair : 
7224014 64,5 x 47 x ht. 94 cm

ANOK
A / Fauteuil lounge/Lounge chair : 
7224011 62 x 56,5 x ht. 72 cm

B / Chaise de table/Dinning chair : 
7224012 53 x 44 x ht. 83 cm
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 COLLECTION CON DAO

A / CON DAO naturel/Natural 
7226157 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

B / CON DAO noir/Black 
7226154 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

C / CON DAO blanc/White 
7226155 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

Fauteuil de table indoor/outdoor en fils de polypropylène, 
structure métal peint powder-coated. Traitement anti-UV. 
Indoor/outdoor dining armchair. Woven polypropylène yarn, 
Powder-coated metal frame and legs. UV resistant treatment. 

FAUTEUILS DE TABLE
DINING ARMCHAIRS

B

Fauteuil de table BAO BAO/Dining armchair : 
7226162 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm  
(Voir page 83)

46 cm

A

C

46 cm

46 cm



37



48 cm

48 cm
48 cm

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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 COCO

A / COCO noir/Black
7224310 47 x 57 x ht. 85 cm

B / COCO écru/Ecru
7224311 47 x 57 x ht. 85 cm

C / COCO terracotta/Terracotta
7224312 47 x 57 x ht. 85 cm

A : Assise en velours noir lisse. Dossier en tissu chiné 
noir, bleu et beige. Pieds en métal peint noir.
Black smooth velvet seat. Heather black, blue and 
beige back fabric. Black painted metal legs.

B : Assise en velours écru lisse. Dossier en tissu chiné 
noir et beige. Pieds en métal peint noir.
Ecru smooth velvet seat. Heather black and beige 
back fabric. Black painted metal legs.

C : Assise en velours terracotta lisse. Dossier en tissu 
chiné noir, beige et marron. Pieds en métal peint noir.
Terracotta smooth velvet seat. Heather black, brown 
and beige back fabric. Black painted metal legs.

CHAISES DE TABLE 
DINING CHAIRS

A

CB

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight nor moonlight.



 45 cm

 45 cm

 45 cm
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A / BRADLEY kaki/Khaki
7224034 56 x 57 x ht. 84 cm

B / BRADLEY jaune/Yellow
7224035 56 x 57 x ht. 84 cm

B / BRADLEY noir/Black
7224033 56 x 57 x ht. 84 cm

Assise en polypropylène. 
Pieds métal peint noir powder-coated. 
Polypropylen seat. 
Black powder-coated metal legs.

FAUTEUILS DE TABLE
DINING CHAIRS 

LE MOBILIER     COLLECTION BRADLEY

A

B C



 44 cm  44 cm

 44 cm  44 cm

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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 GABBY

A / GABBY bleu cobalt/Blue
7224580 47 x 47 x ht. 83,5 cm

B / GABBY blanc/White
7224581 47 x 47 x ht. 83,5 cm

C / GABBY vert tilleul/Green
7224582 47 x 47 x ht. 83,5 cm

D / GABBY noir/Black
7224583 47 x 47 x ht. 83,5 cm

Assise en polypropylène. 
Pieds métal peint powder-coated. 
Polypropylen seat. 
Powder-coated metal legs.

CHAISES DE TABLE 
DINING CHAIRS

A B

C D



 45 cm  45 cm

 45 cm  45 cm

41

A / ALAN bleu cobalt/Blue
7224584 58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

B / ALAN blanc/White
7224585 58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

C / ALAN vert tilleul/Green
7224586 58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

D / ALAN noir/Black
7224587 58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

Assise en polypropylène. 
Pieds métal peint powder-coated. 
Polypropylen seat. 
Powder-coated metal legs.

FAUTEUILS DE TABLE
DINING ARMCHAIRS 

LE MOBILIER     ALAN

A B

C C



Autres finitions et coloris/Other finishes and colours.

140 cm

100 cm
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LUZ : 7224589 
140 x 80 x ht. 72,5 cm

ZAK : 7577001 :   
ø.100 x ht. 72 cm

LUZ : Plateau en bois peint.
Pieds métal peint powder-coated.
Wood painted top.
Powder-coated metal painted legs. 

ZAK : Plateau en bois peint noir.
Pieds en bois de hêtre.
Black wood painted top.
Beech wood legs.

TABLES 
TABLES

LUZ & ZAK

LUZ

ZAK

Table ZAC/Table:
7576153 ø.100 x ht. 72 cm
Plateau en bois peint blanc.
Pieds en bois de hêtre.
White wood painted top.
Beech wood legs.



B

160 cm

80 cm

43

A / 7224029  
80 x 80 x ht. 75 cm

B / 7224028 
160 x 80 x ht. 75 cm

Plateau en fibre de bois effet bois.
Pieds métal peint noir powder-coated.
Black fiberwood top realistic effect.
Black powder-coated metal legs. 

TABLES 
TABLES

A

Table MIK/Dining table 7224028 
+ Fauteuil de table BRADLEY/Dining chair 
7224035 (page 39)

Table MIK/Dining table 7224029 
+ Chaise de table GABBY/Dining chair 
7224583 (page 40)

LE MOBILIER    COLLECTION MIK

Plateau en fibre de bois effet bois.
Black fiberwood top realistic effect.



 75 cm
 74 cm

66 cm
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 COLLECTION BRADLEY, KAIKURA, BARBARA & BRUCE

BRADLEY : 7224036
48 x 47 x ht. 95 cm

KAIKURA : 7224105 
43 x 54 x ht. 100 cm 

BARBARA : 7224006 
50 x 45 x ht. 99 cm

BRUCE : 7224095 
ø. 40 x ht. 71 cm

BRADLEY : Polypropylène couleur noir. Pieds métal peint noir 
powder-coated.
Black polypropylen. Black powder-coated metal legs.

KAIKURA : Rotin naturel. Pieds métal peint noir powder-coated.
Natural rattan. Black powder-coated metal legs.    

BARBARA : Velours lisse noir. Pieds métal peint noir 
powder-coated.
Black short velvet. Black powder-coated metal legs.

BRUCE : Microfibre marron foncé, pieds en acier inoxydable 
brossé couleur cuivrée. 
Brown microfiber, brushed stainless steel copper color.

BRUCE

     CHAISES & 
TABOURET DE BAR

BAR CHAIRS & STOOL

BRADLEY

BARBARA

KAIKURA
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A / 7226156 Naturel/Natural
50,5 x 54 x ht. 106,5 cm

B / 7226165 Blanc/White
50,5 x 54 x ht. 106,5 cm

B / 7226166 Noir/Black
50,5 x 54 x ht. 106,5 cm

CHAISES DE BAR
BAR CHAIRS

LE MOBILIER     COLLECTION CON DAO

A

B

 75 cm

C

Chaises de bar indoor/outdoor en fils de polypropylène, 
structure en métal peint powder-coated.Traitement anti UV et 
anti-corrosif. 
Woven polypropylen yarn, powder-coated metal structure.
Anti-UV and corrosion treatment.

 75 cm  75 cm



71 cm

300 cm

≈ 5 cm
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 TÉNÉRÉ

7223080
300 x 110 x ht. 76 cm
épaisseur plateau/Thickness : ≈ 5 cm

Plateau composé de 2 panneaux en bois de suar en finition 
brûlée joliment assemblés. Les plateaux sont de formes 
irrégulières et la disposition des panneaux est aléatoire. 
Pieds en métal noir.
Made of 2 assembled suar wood top in burnt finish. 
Irregular shapes, the arrangement is random.
Black metal legs.

 TABLE
 DINNING TABLE

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations 
de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 



240 cm

71 cm

≈ 5 cm
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7223090
240 x 110 x ht. 76 cm
épaisseur plateau/ Thickness : ≈ 5 cm

Plateau en bois de litchi finitions brûlées de formes irrégulières. 
Pieds en métal noir.
Black flowerwood and burn finih table top with irregular 
shapes. 
Black metal legs. 

 TABLE
 DINNING TABLE

LE MOBILIER     COLLECTION LITCHI

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations 
de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 



A / Table basse/Coffee table
7223025 120 x 60 x ht. 38 cm

B / Set de 3 tables d’appoint/Set of 3 side tables
7223055
ø. 50 x ht. 41 cm, ø. 50 x ht. 35 cm,
ø. 40 x ht. 29 cm

C / Console/Console
7223020 150 x 50 x ht. 85 cm

B / C : Plateaux en bois de litchi finitions brûlées de formes 
irrégulières. Pieds en métal peint finition bronze patiné.
Black flowerwood burned finish table top, with irregular 
shape. Bronze polish finish metal legs. 

A : Plateau en bois de litchi finitions brûlées de formes 
irrégulières. Pieds en bois et métal noir.
Black flowerwood burned finish table top, with irregular 
shape. Wood and metal black legs. 

SET DE TABLES D’APPOINT 
TABLE BASSE & CONSOLE  

SET OF 3 SIDE TABLES, 
COFFEE TABLE & CONSOLE

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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B

A

                          COLLECTION LITCHI

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations 
de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

C
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LE MOBILIER     CALIX

72 cm

150 cm

7223040
ø. 150 x ht. 76 cm
épaisseur plateau/Thickness : ≈ 4 cm

Plateau et pied central conique en bois de Suar.
Suar wood table top and conical central leg.

 TABLE
 DINING TABLE

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de 
température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 



300 cm

250 cm

NATURA

50
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 KOMODO & NATURA 

71 cm

≈ 5 cm

Set de 2 pieds NEGARA/
Set of 2 legs : 
7223065 80 x 6 x ht. 66 cm 
Plexi glass transparent
Transparent plexi glass.

Set de 2 pieds TRIBEKA/
Set of 2 legs : 
7223578 80 x 8 x ht. 68 cm 
Aluminium peint blanc.
White painted aluminum.

68 cm

≈ 10 cm

Tables KOMODO/Tables :
7223274 ≈ 300 x ≈ 100 x ht. 76 cm
épaisseur plateau/Thickness : ≈ 5 cm

7223273 ≈ 250 x ≈ 100 x ht. 76 cm
épaisseur plateau/Thickness : ≈ 4 cm

7223272 ≈ 200 x ≈ 100 x ht. 76 cm
épaisseur plateau/ Thickness : ≈ 4 cm

Table NATURA/Table :
7223613 ≈ 250 x ≈ 100 x ht. ≈ 78 cm
épaisseur plateau : ≈ 10 cm

Plateau composé de 2 panneaux de bois de Suar recyclés joliment 
assemblés. 
Peut convenir à un usage extérieur abrité. Pas de pluie directe.
Made of 2 recycled suar tops connected. Sheltered outdoor use. 
No direct rain.
NATURA : Pieds en métal peint blanc mat powder-coated.
White powder-coated aluminium legs.
KOMODO : Pieds en métal peint noir powder-coated.
Black powder-coated metal legs.

TABLES
DINING TABLES

Les plateaux sont des pièces uniques et peuvent varier en terme de forme et de 
couleur par rapport à la photo.
The trays are unique pieces and can vary from the picture in shape and color.  

KOMODO



5151



250 cm
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 COLLECTION FLOTS PERDUS

7223280 
250 x 100 x ht. ≈ 76 cm
épaisseur plateau/Thickness : ≈ 6 cm

Plateau en bois flotté. Pieds en métal peint noir mat 
powder-coated.
Driftwood. Black painted powder-coated metal legs.

     TABLE
DINING TABLE

72 cm

≈ 6 cm

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

Vendu avec plateau en verre trempé de 10 mm.
Delivered with a 10 mm thick rempered 
glass table top.
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LE MOBILIER     COLLECTION FLOTS PERDUS                   

A / Meuble d’appoint/Side table
7223270 39 x 39 x ht. 45 cm

B / Table basse avec plateau en verre/Coffee table 
with glass top
7223276 140 x 80 x ht. 45 cm

C / Table basse sans plateau en verre/Coffee table 
without glass top
7223271 140 x 80 x ht. 45 cm

Bois flotté.
Driftwood.

     MEUBLE D’APPOINT
 & TABLE BASSE

SIDE TABLE & COFFEE TABLE

A

C

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

7223276 : Avec plateau en verre trempé de 10 mm.
With a 10 mm thick rempered glass table top.

B



72 cm

250 cm
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7223490 250 x 100 x ht. ≈ 76 cm
7223489 200 x 90 x ht. ≈ 76 cm 

7223488 200 x 90 cm : Plateau seul sans pieds/
Table tray without legs

Plateau en teak recyclé, pieds en métal peint noir mat 
powder-coated. Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Vendu avec plateau en verre trempé de 10 mm.
Recycled teak wood table top, matt black metal painted legs 
powder-coated. Sheltered outdoor use.
Delivered with a 10 mm thick rempered glass table top.

     TABLE/BUREAU
DINING TABLE/DESK

Set de 2 pieds BROOKLYN/
Set of 2 legs : 
7223679 80 x 12 x ht. 72 cm
Métal powder-coated noir mat.
Black powder-coated aluminium.

Set de 2 pieds BROOKLYN /
Set of 2 legs : 
7223680 80 x 12 x ht. 72 cm
Métal powder-coated blanc mat.
White powder-coated aluminium.

Plateau seul/Table tray : 7223488 200 x 90 cm
Set de 2 pieds BROOKLYN/ Set of 2 legs : 7223679
80 x 12 x ht. 72 cm

71 cm

COLLECTION SARMATY

Table OSTROGOTH/Dining table  
7223495 180 x 90 x ht. 76 cm
Plateau en bois de teck recyclé.
Pieds métal peint blancs powder-coated. 
Peut convenir à un usage extérieur abrité. 
(Vendu avec plateau en verre trempé de 
10 mm). 
Recycled teak table top. White painted 
powder-coated metal legs. Sheltered 
outdoor use. (Delivered with a 10 mm 
thick rempered glass table top).

7223490 et 7223489 : Vendu avec plateau en 
verre trempé de 10 mm.
Delivered with a 10 mm thick rempered 
glass table top.



160 cm
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LE MOBILIER     COLLECTION SARMATY

A / Table à manger/Dinning table :
7223493 ø. 160 x ht. 76 cm

B / Table basse/Coffee table :
7223481 ø. 90 x ht. 40 cm

C / Table d’appoint/Side table
7223480 ø.50 x ht. 52 cm

Plateau en teck recyclé.
Pieds en métal peint noir powder-coated.
Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Recycled teak table top.
Black painted powder-coated metal legs.
Sheltered outdoor use.

A : Vendu avec verre trempé de 10 mm.
Delivered with a 10 mm thick tempered glass table top.

TABLE, TABLE BASSE 
& TABLE D’APPOINT

TABLE, COFFEE TABLE & 
SIDE TABLE 

A

66 cm

B C

Vendu avec plateau en verre trempé de 10 mm.
Delivered with a 10 mm thick rempered 
glass table top.
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 MEUBLE MÉDIA & TABLE BASSE 
 MEDIA CABINET & COFFEE TABLE 

COLLECTION SARMATY

A / Meuble média/Media cabinet : 
7223120 140 x 40 x ht. 50 cm

B / Table basse/Coffee table
7223482 160 x 50 x ht. 30 cm

A : Métal noir et bois de teck recyclé.
Black metal and recycled teak wood.

B : Plateau en teck recyclé.
Pieds en métal peint noir powder-coated.
Recycled teak table top.
Black painted powder-coated metal legs. 

A

B
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LE MOBILIER     COLLECTION SARMATY

A / Meuble d’appoint/Occasional 
furniture
7223121 50 x 40 x 50 cm

B / Bahut 4 portes/Sideboard
7223122 160 x 40 x ht. 80 cm

Métal noir et bois de teck recyclé.
Black metal and recycled teak wood.

BAHUT & 
MEUBLE D’APPOINT     

SIDEBOARD & OCCASIONAL 
FURNITURE

B

A



300 cm
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TAMARA & HAVANA 

Table TAMARA/Dining table
7223574 300 x 120 x ht. ≈ 76 cm

Fauteuil de table HAVANA/Dining armchair
7226870 57 x 61 x ht. 80 cm

TAMARA : Plateau composé de 2 panneaux de teck massif épaisseur 
5 cm aux formes irrégulières sur les côtés. Pieds métal peints blancs 
powder-coated. Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Table top composed of 2 solid teak parts with a 5 cm thick and irregular 
shapes. White painted powder-coated metal legs. Sheltered outdoor 
use.

HAVANA : Fauteuil de table indoor/outdoor en polypropylène tressé 
terre d’ombre. Pieds en teck naturel. Coussin d’assise terre d’ombre 
en tissu résistant aux U.V. et intempéries. Mousse quick-dry foam® 
(mousse à séchage rapide).
Indoor/ourdoor dining chair. Umber woven polypropylene. Natural teak 
legs. Water and U.V. resistant fabric umber seat cushion Quick-dry 
foam®.

TABLE & 
FAUTEUIL DE TABLE

DINNING TABLE 
& DINNING ARMCHAIR

72 cm

Table TAMARA/Dining table 7223574 
+ Fauteuil de table NASSAU/Dining chair 7226857 



72,5 cm

140 cm
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TABLE 
DINING TABLE 

7226160 
140 x 140 x ht. 76 cm

Plateau en teck finition naturelle, pieds en métal peint noir powder-coated. 
Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Natural color teak square tray, black painted powder-coated metal legs. 
Sheltered outdoor use.

LE MOBILIER    MAKASSAR

Table MAKASSAR/Dining table 7223574 
+ Fauteuil de table CONDAO/Dining chair 7226155 
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A : bois de teck couleur naturelle.
Natural colour teak wood

B : Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variations de formes, de tailles et de couleurs dûes à la 
fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit.
Natural colour genuine teak root.
The variations in size, shape and color due to hand-
crafted manufacture, which makes each item unique.
 

A / Meuble d’appoint/Occasional furniture 
7225635 ø. ≈ 30 x ht. 40 cm 

B / Table basse/Coffee table
7225633
≈ 100 x ht. 45 cm

MEUBLE D’APPOINT &
 TABLE BASSE

OCCASIONAL FURNITURE & 
COFFEE TABLE 

 

 COLLECTION KALIMAN

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations.

A

B



160 cm
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     TABLE
DINING TABLE 

LE MOBILIER     COLLECTION SARANNAH

7223611
160 x ht. 75 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variations de formes, de tailles et de couleurs dûes à la 
fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit.
Vendu avec plateau en verre trempé transparent clair de 10 mm.
Natural colour genuine teak wood.
The variations in size, shape and color due to hand-crafted 
manufacture, which makes each item unique.
Delivered with 10 mm thick transparent glass table top.

 

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer 
selon son environnement et les variations de température. 

Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

74 cm
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  COLLECTION SARANNAH

7225970
105 x 105 x ht. 40 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variations de formes, de tailles et de couleurs dûes à la 
fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit.
Vendu avec plateau en verre transparent 10 mm.
Natural colour genuine teak wood.
The variations in size, shape and color due to hand-
crafted manufacture, which makes each item unique.
Delivered with 10 mm thick transparent glass top.

     TABLES BASSES 
COFFEE TABLES

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 
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7223269 
ø. 100 x ht. 45 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variations de formes, de tailles et de couleurs dûes à la 
fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit.
Natural colour genuine teak root.
The variations in size, shape and color due to hand-
crafted manufacture, which makes each item unique.

 TABLE BASSE
COFFEE TABLE

LE MOBILIER     AKAR

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température..
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 



A / BELEGA brulée/Burned :
7225250 ≈ 150 x 40 x ht. 80 cm

B / BELEGA naturelle/Natural : 
7225662 ≈ 150 x ht. 80 cm

A : Véritable racine de teck brulée.
Burned genuine teak wood root.

B : Véritable racine de teck couleur naturelle.
Natural colour genuine teak root.

     CONSOLES
CONSOLES

64
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  COLLECTION BELEGA

Variations de formes, de tailles et de couleurs dûes à la fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit.
Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 

The variations in size and color, due to hand-crafted manufacture, make each item unique.
 Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

A

B
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A / Table basse/Coffee table :
7223012 ø. 55 x ht. 37/57 cm

B / Table d’appoint/Side table :
7223013  ø. 75 x ht. 37/57 cm

C / Table d’appoint/Side table :
7223014 ø. 60 x ht. 60 cm

A / B : Plateau en béton noir mat, pieds en bois de chêne 
clair et métal peint noir mat powder-coated. 
Hauteur de plateau ajustable grâce à la vis centrale.
Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Matt black concrete top, light oak and matt black 
powder-coated legs. Sheltered outdoor use.
Adjustable height. 

C : Plateau en béton noir mat, pieds en bois de chêne clair 
Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Matt black concrete top, light oak legs. 
Sheltered outdoor use.

TABLE BASSE & 
TABLES D’APPOINT  

COFFEE TABLE 
& SIDE TABLES

A B C
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                          COLLECTION JAIS

34/54 cm

34/54 cm



7223015
200 x 100 x ht. 76 cm

Plateau en béton noir mat, pieds en bois de chêne clair.
Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Matt black concrete table top, light oak legs.
Sheltered outdoor use.

     TABLE
DINING TABLE

72 cm

200 cm

67

  LE MOBILIER     COLLECTION JAIS



Bahut bas GINGER/Low console
7225341 140 x 47 x ht. 45 cm

Commode coffre ILIADE/Chest-trunk
7225284 150 x 49 x ht. 100 cm

GINGER : Acier inoxydable.
Stainless steel.

ILIADE : 6 tiroirs. Cuir aniline vintage. 
Acier inoxydable effet miroir.
Lattes en bois.
6 drawers. Vintage aniline leather. 
Mirror-like stainless steel. 
Wooden laths.

BAHUT BAS 
& COMMODE COFFRE, 

LOW CONSOLE & CHEST-TRUNK

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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 GINGER & ILLIADE

GINGER

ILLIADE
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7223405 
132 x 42 x ht. 81 cm

Médium blanc mat et bois de gmelina sculpté.
(Peut être utilisée en tête de lit).
White mat medium and carved gmelina wood. 
(Can be used as bed head).     

CONSOLE 
CONSOLE

LE MOBILIER     HANAKO



*Le bois pétrifié est vieux de plus de 200 millions d’années. Il est composé de bois fossilisé où toute trace de matière organique a étè remplacée par des minéraux. Chef-d’oeuvre de la nature 
considéré comme une matière précieuse, plus dure que la pierre, il a obtenu des couleurs différentes en fonction des minéraux qui l’ont recouvert (manganèse, fer, cuivre...). Les différentes 
couleurs racontent l’histoire de ces pièces uniques. *Petrified wood is 200 million years old. It is made of fossilized wood where all traces of organic matters have been replaced by minerals. 
This natural masterpiece considered as a precious material is harder than rock and has many different colors depending on which minerals coveres it (manganese, iron, copper...) The story 
of those unique items is told through their various colours.

 

PALU : 7223100
≈ 35 cm 

TRIAS : 7223105
ø. ≈ 34 x ht. ≈ 55 cm

MEUBLES D’APPOINT
& OBJET DÉCORATIF

OCCASIONAL FURNITURE
& DECORATIVE OBJECT

PALU : Tranche de bois pétrifié. Variations de forme et de couleurs 
dûes à la fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit. 
Petrified wood slice. Hand-crafted. The work and natural origin 
of the product makes each piece unique by their variation in size,  
shape and color.

TRIAS : Bois pétrifié. Chaque pièce étant unique, photos et prix sur 
demande.
Petrified wood. Each item being unique, photos and prices on 
request.

TRIAS

PALU

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO
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PALU & TRIAS



A

B
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A / Table d’appoint/Side table :
7223598 45 x 45 x ht. 55 cm

B / Console/Console : 
7223059 150 x 40 x ht. 79 cm

Plateau en médium peint blanc épaisseur : 4 cm. 
Pieds en teck couleur naturelle.
White painted medium 4 cm top thickness.
Natural color teak legs.

TABLE D’APPOINT 
& CONSOLE
SIDE TABLE 
& CONSOLE

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living matter susceptible to move or crack according to environment and temperature variations. 

LE MOBILIER      COLLECTION KOTA BLORA



Table d’appoint KUTA/Side table
7223603 70 x 60 x ht. 45 cm

Meuble d’appoint PANDAWA/Occasional 
furniture : 7223604 
ø. ≈ 50 x ht. 45 cm

Tabouret MAKUSSAR/Stool : 7224500 
ø. ≈ 36 x ht. ≈ 54 cm

KENDARI : 
A / Table d’appoint/Occasional table 
7223597 30 x 30 x ht. 45 cm
B / Meuble d’appoint/Occasional furniture  
7223068 30 x 30 x ht. 45 cm

KUTA : Plateau en teck et pieds pliables en aluminium peint 
blanc mat. 
Teak wood top, matt white foldable aluminum legs.

PANDAWA : Plateau en teck, pied en bois couleur naturelle.
Teak wood top, natural color wood legs.
 
MAKUSSAR : Assise en tissu miel. Pieds en bois de teck
Honey color fabric foam seat. Teak wood legs.

KENDARI : Bois de teck et médium peint blanc.
Teak wood and white painted medium.

Variations de forme et de couleurs dûes à la fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit 
Natural colour teak root. The work and natural origin of the product makes each piece unique by their variation in 

size, shape and color.

PANDAWA

KENDARI

BA

MAKUSSAR
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TABLES D’APPOINT, 
TABOURET & 

MEUBLES D’APPOINT
OCCASIONAL TABLES 

STOOL & 
OCCASIONAL FURNITURES

 KUTA, PANDAWA MAKUSSAR & KENDARI

KUTA



KUBU

IGAPO

SADARA

73

 LE MOBILIER     KUBU, SADARA & IGAPO

Echelle décorative KUBU/
Ornamental ladder
7223594 60 x ht. 200 cm

Porte manteau SADARA/Hander : 7575015 
ø. 30 x ht. 200 cm

Porte parapluie IGAPO/Umbrella rack :
7223007 ø. 26 x ht. 90 cm

KUBU : Bois de teck.
Teak wood.

SADARA : Branches de teck peint noir avec 
extrémités naturelles. Base en béton peint noir.
Black painted teak wood with natural ending.
Black painted concrete base.

IGAPO : Teck couleur naturelle et acier inoxydable.
Natural teak wood and stainless steel.

ÉCHELLE DÉCORATIVE, 
PORTE MANTEAU 

& PORTE PARAPLUIE
ORNAMENTAL LADDER, 

HANDER & UMBRELLA RACK



Table d’appoint VIRRO/Coffee table 
7226730 ø. 50 x ht. 45 cm

Table d’appoint lumineuse LIKO/Side table 
enlightered 
7223606 ø. 40 x ht. 46 cm

Table d’appoint FROZEN/Side table
7223566 ø. 60 x ht. 40 cm

Banc 1 place HIMA*/1 seater bench*
7225846 57 x 42 x ht. 48 cm

VIRRO : Plateau en aluminium powder-coated blanc. 
Pied en teck. 
White powder-coated aluminum top. Teak wood leg.
LIKO : Extérieur en écorces de bois. Intérieur en résine incrustée 
de verre transparent éclairé. Plateau en verre trempé.
Wood barks outside. Resin inside with glass inlay, transparent, 
enlightered. Tempered glass top.

FROZEN : Cuir souple pleine fleur tabac.
Pieds en bois de chêne massif.
Chestnut soft full grain leather.
Solid oak wood legs.

HIMA : Chêvre véritable poils frisés taupe. Pieds en chêne clair.
Taupe genuine curled goat hairs. Light oak wood legs.

TABLES D’APPOINT, TABLE 
D’APPOINT LUMINEUSE 

& BANC
COFFEE TABLES, 

SIDE TABLE ENLIGHTERED 
& BENCH

*Ne pas exposer aux rayons de lumière, 
soleil et lune. 

*Do not expose to sunlight or moonlight.

HIMAFROZEN

LE MOBILIER     COLLECTION AREZZO

74

  VIRRO, LIKO, FROZEN & HIMA

VIRRO LIKO
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A / Pouf ISNA/Pouffe
7224154 ø. 41 x ht. 46 cm

B / Cache pot sur pied LIMA/Standing pots :
7223168 35 x 37 x ht. 95 cm

C / Cache pot sur pied LIMA/Standing pots : 
7223167 30 x 32 x ht. 78 cm

ISNA : Raphia naturel et noir. Pieds en métal peint noir.
Natural and black raffia. Black paint metal legs.

LIMA : Caches pot en rotin naturel. Pieds en métal peint 
noir.
Natural rattan pots with black metal legs.

 POUF & 
CACHE POTS SUR PIED

 POUFFE & STANDING POTS

A

B C

ISNA

LIMA

LE MOBILIER     ISNA & LIMA

Cache pots sur pied YORI/
Standing pots :
7223169 ø. 33 x 52,5 cm
7223170 ø. 27 x 41 cm
(Voir page 217)
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A + B

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION SAPPORO

A + C + B

162  cm

324 cm

44,5 cm

162  cm

7979

A / Canapé angle droit/Right corner armchair
7226167 162 x 90 x ht. 66 cm

B / Canapé angle gauche/Left corner armchair
7226168 162 x 90 x ht. 66 cm

C / Table basse/Coffee table
7226169 90 x 90 x ht. 27 cm

A / B : Structure en bois de teck peint ébène. 
Traitement anti UV.
Coussins déhoussables déperlants en 100% polyester 
couleur beige, adaptés à une utilisation extérieure abrité. 
Teak structure, with ebony painting.
Anti-UV, 100% polyester beige color removable cover 
cushions. Sheltered outdoor use with reperlant treatment.

C : Bois de teck peint ébène. 
Teak structure, with ebony painting.

MODULES DE CANAPÉ,
& TABLE BASSE 

SOFA MODULES, 
& COFFEE TABLE 

 

C

A B



Fauteuils de table CON DAO/Dining armchairs : 
A / Blanc/White 7226155 
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

B / Noir/Black 
7226154 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

C / Naturel/Natural 
7226157 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

D / Table MAKUSSAR/ Dining table 
7226160 140 x 140 x ht. 76 cm

A/B/C : Fauteuils de table indoor/outdoor en fils de 
polypropylène, structure métal peint powder-coated. 
Traitement anti-UV. 
Indoor/outdoor dining armchair. Woven polypropylene yarn, 
Powder-coated metal frame  and legs. UV resistant treatment. 

D : Plateau en teck finition naturelle, pieds en métal peint noir 
powder-coated. Peut convenir à un usage extérieur abrité.
Natural color teak square tray, black painted powder-coated 
metal legs. Sheltered outdoor use only.

FAUTEUILS DE TABLE & 
TABLE/DINING ARMCHAIRS & 

DINING TABLE

46 cm

B

46 cm

A

C D

COLLECTION CON DAO & MAKUSSAR     

46 cm

80
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72,5 cm

MAKUSSAR

CON DAO

Table MAKUSSAR/Dining table : 7226160 
+ Fauteuil de table CON DAO/ Dining chair : 7226162 



8181



B CA

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    

82

A / 7226156 Naturel/Natural
50,5 x 54 x ht. 106,5 cm

B / 7226166 Noir/Black
50,5 x 54 x ht. 106,5 cm

C / 7226165 Blanc/White
50,5 x 54 x ht. 106,5 cm

Fils de polypropylène, structure en métal peint powder-coated.
Traitement anti UV et anti-corrosif. 
Woven polypropylene yarn, powder-coated metal structure.
Anti-UV and corrosion treatment.

CHAISES DE BAR
BAR CHAIRS

 COLLECTION CON DAO

75 cm 75 cm 75 cm



B

A

C

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION BAO BAO
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A / Fauteuil lounge/Lounge chair : 
7226161 75 x 71,5 x ht. 72,5 cm  

B / Fauteuil de table/Dining chair : 
7226162 74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

C / Pouf/Pouf : 
7226171 50 x 50 x ht. 42 cm

A : Fils de polypropylène tressé vert olive, structure aluminium vert olive 
powder-coated. Traitement anti UV et anti-corrosif. 
Woven olive green polypropylen, olive green powder-coated aluminum 
structure. Anti-UV and anticorrosion treatment.

B : Fils de polypropylène tressé vert olive, structure métal vert olive powder-
coated. 
Traitement anti UV et anti-corrosif. Coussin d’assise en polyester 
hydrofuge noir. 
Woven olive green polypropylene, olive green powder-coated metal 
structure.
Anti-UV and anticorrosion treatment. Black polyester cushion water reperlent.

C : Fibres de corde de polypropylène vert olive crochetées.
Traitement anti UV, anti-moisissure. Intérieur : billes de polystyrène.
Olive green fabric in crochet polypropylene.
Anti-UV, resistant to moisure. Inside : EPS balls.

FAUTEUIL DE TABLE, 
FAUTEUIL LOUNGE  

& POUF
DINING CHAIR, 

LOUNGE CHAIR
 & POUF

52 cm

40 cm



84

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    

84

7226801
140 x 145,5 x ht. 248 cm

COCOON SOFA 
COCOON SOFA 

 FRÉGATE

Teck couleur naturelle, tissu Sunbrella® taupe et écru.
Coussin avec mousse à séchage rapide Quick Dry. 
Natural teak wood, taupe and white Sunbrella® fabric.
Cushion with Quick-dry foam. On request.



B

36 cm

98 cm

8585

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION BELLE NATURE

A / Chaise longue à roulettes/
Garden lounge chair with wheels :
7226706 200 x 68 x ht. 34 cm

B / Banc incurvé convertible/Curved bench 
convertible :
7226707 140 x 60 x ht. 98 cm

A : Teck couleur naturelle.
Assise en Batyline®  blanc spécial extérieur. 
Pieds en acier inoxydable 304 brossé.
Natural teak wood colour. Outdoor white 
Batyline® seat. 304 brushed stainless steel legs. 

B : Teck couleur naturelle banc tournant 360°, 
et pied en acier inoxydable 304 brossé.
Natural teak wood colour curved bench, 360° 
rotation, 304 brushed stainless steel base.

CHAISE LONGUE À ROULETTES,  
& BANC INCURVÉ 

CONVERTIBLE EN LIT
GARDEN LOUNGE WITH WHEELS 

& CURVED BENCH 
CONVERTIBLE INTO A BED

140 x 142 x ht. 36 cm

140 cm
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LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION BELLE NATURE

7226709
260 x 260 x ht. 225 cm

Teck couleur naturelle, 
structure en acier inoxydable 304 brossé.
Coussins et tonnelle en tissu sunbrella® blanc 
(coussins déhoussables, déperlant et anti-tâches). 
Mousse à séchage rapide Quick Dry. 
Natural teak wood colour, 304 brushed stainless steel 
frame. 
White sunbrella® cushions and arbour (removable 
cushion covers, water-repellent, stain-resistant).
Quick-dry foam.

DAY BED
DAY BED



B + D + C + D

43 cm 43 cm

43 cm 43 cm

294 cm

267 cm

 D + C + D + B 

294 cm

267 cm

88
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 COLLECTION TULUM

BA

C D

A / Double pouf gauche/Extension left : 
7226776 160 x 107 x ht. 43 cm
B / Double pouf droit/Extension right : 
7226775 160 x 107 x ht. 43 cm
C / Fauteuil central/Central armchair : 
7226774 80 x 107 x ht. 78 cm
D / Fauteuil d’angle/Corner armchair : 
7226773 107 x 107 x ht. 78 cm

MODULES DE 
CANAPÉ D’ANGLE  

CORNER SOFA MODULES

Teck couleur naturelle.
Pieds en aluminium peint blanc powder-coated.
Coussins moka en textiline composé de fibres 
polyester et PVC tissés, traité et teinté dans la masse, 
très résistant aux UV et aux intempéries. 100% 
recyclable, mousse à séchage rapide.
Natural colour teak wood. Legs in aluminium powder-
coated paint white. 
Moka cushions in textiline polyester and PVC woven 
fibres, mass dyed, UV and bad weather resistant. 
100% recyclable, quick-dry foam. 

Table basse/Coffee table : 
7226777 120 x 80 x ht. 25 cm
(Voir page 118)
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A / Chaise longue/Lounge chair : 
7226778 214 x 107 x ht. 25 cm

B / Table basse/Coffee table : 
7226777 120 x 80 x ht. 25 cm

A : Teck couleur naturelle. Assise en textiline terre d’ombre. 
Pieds en aluminium peint blanc powder-coated.
Coussins moka en textiline composé de fibres polyester et 
PVC tissés, traité et teinté dans la masse, très résistant aux 
UV et aux intempéries. 100% recyclable, mousse à séchage 
rapide.
Natural teak wood colour. Legs in aluminium powder-coated 
paint white. Moka cushions in textiline polyester and PVC 
woven fibres, mass tinted, UV and weather resistant. 100% 
recyclable, Quick-dry foam. 

B : Teck couleur naturelle.
Pieds en aluminium peint blanc powder-coated.
Natural teak wood colour. Legs in white aluminium powder-
coated.

CHAISE LONGUE 
& TABLE BASSE
LOUNGE CHAIR
& COFFE TABLE

A

B

 COLLECTION TULUM



33 cm

200 cm
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LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     VIRRO & COLLECTION BUZIOS

Table d’appoint VIRRO/Side table : 
7226730 ø. 50 x ht. 46 cm

BUZIOS 
A / Chaise/Chair : 7226779
59 x 59 x ht. 78 cm

B / Fauteuil/Armchair : 7226780
79 x 85 x ht. 79 cm

C / Canapé/Sofa : 
7226781 200 x 85 x ht. 79 cm

VIRRO : Aluminium powder-coated 
coloris blanc mat. Pieds en teck.
Matt white powder-coated aluminum. 
Teak wood legs.

BUZIOS : Cordes plates beiges en polypropylène. 
Aluminium peint blanc powder-coated.
Coussins cappuccino en tissu avec 
mousse à séchage rapide.
Beige flat ropes in polypropylene. 
White powder-coated aluminium. 
Cappuccino fabric cushions quick-dry foam.

 TABLE BASSE, CHAISE, 
FAUTEUIL & CANAPÉ 

COFFEE TABLE, CHAIR,
 ARMCHAIR & SOFA  

VIRRO

33 cm

43 cm

A B

BUZIOS

C



35 cm

33 cm

35 cm
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Fauteuil dossier bas GUANA/Low back-
rest armchair : 7224558
71 x 70,5 x ht. 71 cm

Table basse BOLANO/Coffee table : 
7226735 120 x 60 x ht. 38,5 cm

CAYO LARGO 
A / Fauteuil dossier haut/High backrest 
armchair : 7226856
66 x 83 x ht. 114 cm

B / Fauteuil/Armchair : 7226847
66 x 78 x ht. 85 cm

GUANA : Bois de teck couleur naturelle. Polypropylène 
blanc et terre d’ombre tressé. 
Natural color teak wood. White and umber woven 
polypropylene.

BOLANO : Aluminium powder-coated 
coloris blanc mat. Pieds en teck.
Matt white powder-coated aluminum. Teak wood legs.

CAYO LARGO : Polypropylène blanc et terre d’ombre 
tressé . Pieds en aluminium peint blanc powder-coated. 
Coussins en tissu résistant aux U.V. Mousse à séchage 
rapide®./White and umber woven polypropylene. White 
aluminium powder-coated legs. U.V.  resistant fabric 
cushions quick-dry foam®.

FAUTEUILS & 
TABLE BASSE 
ARMCHAIRS & 

COFFEE TABLE

 GUANA, BOLANO & COLLECTION CAYO LARGO  

CAYO LARGO

GUANA

A B

BOLANO



41 cm

162 cm

9393

7226191
162 x 80 x ht. 67 cm

CANAPÉ
SOFA

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COZUMEL

Cordes plates terre d’ombre en polypropylène. Pieds 
en teck naturel. Coussin d’assise terre d’ombre en tissu 
résistant aux U.V. et intempéries. Mousse à séchage rapide.
Umber flat ropes in polypropylene. Natural teak legs. 
Umber weather and U.V. resistant fabric seat cushion quick-
dry foam.



173 cm

45 cm
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 COLLECTION PULSO 

A / Chaise de table/Dining chair : 
7226140 51 x 60 x ht. 84 cm

B / Table à manger/Dining table : 
7577145 75 x 75 x ht. 74 cm

C / Table à manger/Dining table : 
7577143 173 x 97 x ht. 75 cm

Aluminium peint noir powder-coated. 
Black aluminum powder-coated CHAISE & TABLES 

DINNING CHAIR 
& DINING TABLES

A B

C
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173 cm

45 cm

9797

A / Chaise de table/Dining Chair : 
7226141 51 x 60 x ht. 84 cm

B / Table à manger/Dining table : 
7577144 173 x 97 x ht. 75 cm

C / Table à manger/Dining table : 
7577146 75 x 75 x ht. 74 cm

Aluminium peint vert d’eau powder-coated. 
Green aluminum powder-coatet. CHAISE & TABLES 

DINING CHAIR 
& DINING TABLES

B

A

C



PALM SPRINGS
A / Fauteuil/Armchair :   
7226737 78 x 77 x ht. 87 cm 
B / Table basse/Coffee table : 
7226738 ø. 90 x ht. 34 cm 

MINERAL
C / Meuble d’appoint/Occasinal furniture : 
7226138 60 x 36 x ht. 37 cm
D / Fauteuil/Armchair : 
7226136 59 x 74 x ht. 78 cm
E / Set de 3 tables basses modulables /Set of 3 
modular coffee tables : 7226137 ø. 60 x ht. 30 
cm, ø. 45 x  ht. 25 cm, ø. 35 x ht. 20 cm

PALM SPRINGS 
A / Corde en polyuréthane blanc cassé. Aluminium powder-
coated blanc, coussin amovible, déhoussable et lavable en
machine Sunbrella® blanc. Mousse à séchage rapide./Off-
white polyurethane rope. White powder-coated aluminum, White 
Sunbrella® fabric cushion detachable, removable and washable. 
Quick-dry foam.
B / Aluminium powder-coated blanc et fibre de verre.
White powder-coated aluminum and glass fiber.

MINERAL
C / D / E : Béton blanc. Pieds en bois de teck.
White concrete. Teak legs.
D : Coussins en tissu blanc traitement anti-déperlant./Water 
repelent white cushions.
E : Tables munies d’une forme de découpe circulaire 
permettant de moduler leur assemblage./Tables with circular 
shape which allow to modulate.

MEUBLE D’APPOINT, 
FAUTEUILS & TABLES BASSES 

OCCASIONAL FURNITURE, 
ARMCHAIRS &  

COFFEE TABLES

A B

38 cm

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    
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COLLECTION PALM SPRINGS & COLLECTION MINERAL 

C

E

Tables basses modulables.
Modulare coffee tables.

D

Table d’appoint PALM SPRINGS
Side table : 7226739 ø. 40 x ht. 51 cm
Aluminium powder-coated blanc, 
fibre de verre./White powder-coated 
aluminum, glass fiber.

PALM SPRINGS

MINERAL

MINERAL



43 cm 46 cm
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Fauteuil de table NASSAU/Dining armchair : 
7226857 59 x 57 x ht. 86 cm

Fauteuil de table HAVANA/Dining armchair : 
7226870 57 x 61 x ht. 80 cm

Table PORTORICO/Dining table :
7226854 250 x 100 x ht. 76 cm

NASSAU : Aluminium powder-coated blanc mat, 
accoudoirs en teck, assise en tissu blanc cassé Sunbrella®, 
mousse quick-dry foam®.
White matt powder-coated aluminium frame, teak armrests, 
Off white Sunbrella® & quick-dry foam® seat.

HAVANA : Polypropylène tressé terre d’ombre. Pieds 
en teck naturel.Coussin d’assise terre d’ombre en tissu 
résistant aux U.V. et intempéries. Mousse quick-dry foam® 
(mousse à séchage rapide)
Umber woven polypropylene. Natural teak legs. Bad weather 
and U.V. resistant fabric umber seat cushion quick-dry 
foam®

PORTORICO : Plateau en bois de teck, pieds en aluminium 
powder-coated blanc.
Teak wood top, white aluminum powder-coated legs.

FAUTEUILS DE 
TABLE & TABLE
DINING CHAIRS 
& DINING TABLE

NASSAU

72,5 cm

HAVANA

PORTORICO

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     NASSAU, HAVANA & PORTORICO

250 cm
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220 cm
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Plateau en bois de teck. Pieds en aluminium peint 
noir powder-coated.
Teak wood table top. Black powder-coated paint 
aluminum legs.

 TABLE A MANGER
DINING TABLE

7226190 
220 x 100 x ht. 74 cm

72 cm

Table BACALAR/Dining table 7226190 
+ Fauteuil de table empilable WALLIS/
Stackable dinning armchair 7226210

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     BACALAR



7226200 
225 x 105 x ht. 76 cm

Bois d’acacia finition effet teck.
Acacia wood teak finishing.

TABLE A MANGER   
DINNING TABLE

66,8 cm

225 cm

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    
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 COLLECTION SAONA

7226078 Housse de protection pour table rectangle SAONA 7226200/Cover table : 
Matière PU noir en 2 couches anti UV et waterproof.
2 layers polyurethan and weather resistant fabric.



A / Fauteuil de table/Dinning chair : 
7226080 66 x 58 x ht. 75 cm

B / Table à manger/Dinning table : 
7226010 ø. 180 x ht. 75 cm
7226012 ø. 150 x ht. 75 cm

A : Cordage beige, coussins écru. Bois d’acacia finition 
effet teck. Traitement anti-UV et déperlant.
Disponible en deux dimensions : ø. 180 et ø. 150 cm.
Beige rope and off-white cushions. Accacia wood teak 
finishing. UV and deperlant treathrement. Available in 2 
sizes : ø. 180 et ø. 150 cm.

B : Bois d’acacia finition effet teck.
Acacia wood teak finishing.

 FAUTEUIL & 
TABLES A MANGER 

ARMCHAIR &  
DINNING TABLES

44 cm

103

A

B

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION SAONA

7226075 Housse de protection pour table SAONA 7226010 + 8 chaises SAONA 7226080/Table cover and 8 chairs : 
7226076 Housse de protection pour table SAONA 7226012 + 6 chaises SAONA 7226080/Table cover and 6 chairs :
Matière PU noir en 2 couches anti UV et waterproof.
2 layers polyurethan and weather resistant fabric.
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A / Fauteuil/Armchair : 
7226111 68 x 79 x ht. 68 cm

B / Table basse/Coffee table : 
7226112 ø. 90 x ht. 38 cm

C / Canapé/Sofa :
7226110 203 x 79 x ht. 68 cm

D /  Chaise longue/Sunlounger : 
7226006 200 x 65 x ht. 31 cm

A / C : Cordage beige, coussins écru. Bois d’acacia 
finition effet teck. Traitement anti-UV et déperlant.
Beige rope and off-white cushions. Acacia wood teak 
finishing. UV and deperlant treatement.
B : Bois d’acacia finition effet teck.
Acacia wood teak finishing.
D : Textiline taupe, structure bois d’acacia finition effet 
teck. Pieds en aluminium. Tablette coulissante.
Taupe textiline fabric, acacia wood structure with teak 
finishing. Aluminum legs. Sliding sidetable.

FAUTEUIL, TABLE BASSE, 
CANAPÉ & CHAISE LONGUE
ARMCHAIR, COFFEE TABLE, 

SOFA & SUNLOUNGER

7226079 Housse de protection pour chaise longue SAONA 7226006/Sunlounger cover 
7226077 Housse de protection pour canapé SAONA 7226110 + 2 fauteuils SAONA 7226111 + table basse SAONA 7226112/Sofa cover and armchair : 
Matière PU noir en 2 couches anti UV et waterproof.
2 layers polyurethan and weather resistant fabric.

31 cm

203 cm

31 cm

105105

C

A B

 LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR   COLLECTION SAONA

D



A

B

A +  B + A + A

37 cm

366 cm
222 cm

37 cm
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A / Fauteuil central/Middle armchair : 
7577010 144 x 78 x ht. 65,5 cm

B / Fauteuil d’angle/Corner armchair :
7577011 78 x 78 x ht. 65,5 cm

C / Table basse/Coffee table :
7226153 72 x 72 x ht. 20,5 cm

MODULES DE CANAPÉ D’ANGLE 
& TABLE BASSE  

CORNER SOFA MODULES 
& COFFEE TABLE

A / B : Structure en aluminium peint 
noir powder-coated. Tablette latérale 
coulissante.
Coussins gris anthracite en tissu avec 
mousse à séchage rapide.
Black powder-coated aluminum 
structure. Lateral sliding tray.
Anthracite fabric cushions quick-dry-
foam. 

C : Aluminium powder-coated noir. 
Black powder-coated aluminum.

C

 COLLECTION BYRON BAY BELLE NATURE

Dossier adaptable par un système de vis pour positionner la tablette coulissante côté 
droit ou côté gauche.
Adaptable back with a screw system to position the sliding tray on the right or left side 
of the sofa.
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A B

43,5 cm
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 COLLECTION WALLIS

A / Fauteuil lounge/Lounge chair 
7226220 58 x  57 x ht. 81 cm

B / Table d’appoint/Side table 
7226622 ø. 44 x ht. 35 cm

A : Assise et dossier tressés en cordelette polyester noir 
ø. 0,5 mm. Structure en aluminium powder-coated noir.
Back and seat in delicate black polyester string ø. 0,5 mm. 
Black power coated aluminum structure.

B : Aluminium powder-coated noir.
Black powder-coated aluminum.

FAUTEUIL LOUNGE 
& TABLE D’APPOINT

LOUNGE CHAIR 
& SIDE TABLE

Empilable
Stackable



A

B

32 cm

32 cm

109109

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION WALLIS

A / 7226205 Noir/Black
198 x 59.5 x ht. 32 cm

B / 7226207 Blanc/White
198 x 59.5 x ht. 32 cm

Chaise longue empilable en textiline traité et teinté dans 
la masse (très résistant aux UV et aux intempéries. 
Structure aluminium peint.
Mass-dyed treated sling fabric (highly resistant to UV 
and weather). Painted aluminum frame.

CHAISES LONGUES 
EMPILABLES 

STACKABLE SUNLOUNGERS

Empilable
Stackable



43,5 cm

67,5 cm

200 cm

43,5 cm

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    
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 COLLECTION WALLIS

Fauteuils de table empilables/ Stackable dining 
armchairs :
A / 7226210 Noir/Black :
58 x 57 x ht. 81 cm

B / 7226212 blanc/White :
58 x 57 x ht. 81 cm

C / Table à rallonge/Extendable table :
7226102 200 + (1 x 80) x 100 x ht. 75 cm

A/B : Assise et dossier tréssés en cordelette polyester 
ø. 0,5 mm. Structure en aluminium powder-coated.
Back and seat in delicate black polyester string 
ø. 0,5 mm. Black power coated aluminum structure.

C : Plateau en teck, aluminium powder-coated blanc.
Teak wood table top, white powder-coated aluminum 

FAUTEUILS DE TABLE & 
TABLE À RALLONGE

DINING CHAIRS & 
EXTENDABLE TABLE 

A B

C 280 x 100 x ht. 75 cm

Empilable
Stackable



Empilable
Stackable

68 cm

220 cm

44 cm44 cm
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Fauteuils de table empilables/Stackable armchairs :
A / 7226066 Noir/Black
57 x 63 x ht. 82 cm

B / 7226517 Blanc/White
57 x 63 x ht. 82 cm

C / Table à manger/Dining table :
7226515 220 x 92 x ht. 75 cm

A/B : Assise en textiline, pieds en aluminium powder-coated. 
Textiline seat. Powder-coated aluminum legs.

C : Plateau en verre trempé 8 mm blanc sablé. 
Aluminium powder-coated blanc.
White 8 mm thick sanded tempered glass top.
White powder-coated aluminum.

FAUTEUILS DE TABLE & 
TABLE À MANGER 
DINING CHAIRS & 

DINING TABLE 

A B

C

 LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR   COLLECTION LONG ISLAND

Table à manger/Dining table
Taupe/Taupe 7226485
220 x 92 x ht. 75 cm

Autres finitions et coloris/Other finishes and colours.
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33,5 cm

33,5 cm

113113

Textile composé de fibres polyester et PVC tissés, traité et teinté 
dans la masse, très résistant aux UV et aux intempéries. 100% 
recyclable. Structure en aluminium powder-coated.
Woven polyester and PVC treated and mass dyed fibers, weather 
and UV resistant. 100% recyclable. Powder-coated structure.

CHAISES LONGUES
SUNLOUNGERS

A : 7226400 Noir/Black : 
215 x 74 x ht. 33,5 cm

B : 7226524 Blanc/White : 
215 x 74 x ht. 33,5 cm

A

B

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION LONG ISLAND



A/ E : Textiline blanc, pieds en aluminium powder-coated blanc. 
White textiline. White powder-coated aluminium legs.

B : Aluminium powder-coated blanc.
White powder-coated aluminum.

C  : Textile composé de fibres polyester et PVC tissés, traité et 
teinté dans la masse, très résistant aux UV et aux intempéries. 
100% recyclable. Structure en aluminium powder-coated.
Woven polyester and PVC treated and mass dyed fibers, UV and 
bad weather resistant. 100% recyclable. White powder-coated.

D : Textiline taupe, pieds en aluminium powder-coated taupe. 
Taupe textiline. Taupe powder-coated aluminium legs.

CHAISES, FAUTEUILS 
& TABLE/CHAIRS, 

ARMCHAIRS & TABLE 

A / Chaise pliante blanche/White folding 
chair : 7226509* 63 x 50 x ht. 88 cm 

B / Table/Table7226528
70 x 70 x ht. 75 cm

C / Chaise de bar blanche/White bar stool : 
7226511 51 x 45 x ht. 84 cm
D / Fauteuil de table empilable taupe/Taupe 
stackable armchair : 
7226487 57 x 63 x ht. 82 cm

E / Chaise pliante blanche/White folding 
chair : 7226565 * 54 x 52 x ht. 84 cm

44 cm

45 cm

A / Taupe
Taupe 
7226479

Autres finitions et coloris
Other finishes and colours.

78 cm

B

46 cm

114
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 COLLECTION LONG ISLAND

E

A C

D
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 SOMBRILLA

7226124
Toile/Fabric : 300 x 400 cm
Ht. sous toile/Height beneath the fabric : 230 cm
Ht. totale/Total height : 300 cm

Pivotant 360°. Mât et baleines en aluminium anodisé. Pied en acier inoxydable 
304. Dalles en céramique. Toile blanche 100% polyester (haute résistance aux 
UV, aux intempéries et aux salissures). Résistance aux vents jusqu’a 90 km/h. 
Livré avec une housse de protection noire très pratique à l’usage.
360° rotating. Anodized aluminum masts and stretcher. Stainless steel 
base with ceramic. White 100% polyester canvas (Soiling weather and UV 
resistant). Wind resistance up to 90 km/h. Delivered with a black protective 
cover which is very convenient to use.

Le SAV ne prend pas en compte la mauvaise utilisation ou l’installation incorrecte. Ne pas laisser ouvert sans surveillance. 
The after sales service does not take into account the misuse or inappropriate installation. Do not leave open without surveillance.

PARASOLS
PARASOLS

Parasol PARABOLA : 7226126 : Toile/Fabric : 300 x 300 cm. Ht. sous toile/
Height beneath the fabric : 205 cm.  Ht. totale/Total height : 265 cm 
Pivotant 360°. Aluminium powder-coated taupe. Toile blanche 100% polyester. Livré avec 
une housse de protection noire. Dalles béton non fournies./360° rotating. Taupe powder-
coated. White 100% polyester canvas. Delivered with a black protective cover which is very 
convenient to use. Concrete slabs not included.

Parasol SOMBRILLA terre d’ombre/Umber
7226122 : Toile/Fabric : 300 x 400 cm
Ht. sous toile/Height beneath the fabric : 230 cm
Ht. totale/Total height : 300 cm

Autres finitions et coloris
Other finishes and colours.



GALILÉO : 7226132
Toile/Fabric : 200 x 200 cm
Ht. sous toile/Height beneath the fabric : 210 cm
Ht. totale/Total height : 245 cm

OMBRA : 7226131
Toile/Fabric : 200 x 200 cm
Ht. sous toile/Height beneath the fabric : 210 cm
Ht. totale/Total height : 245 cm

PARASOLS
 PARASOLS

7226133 Housse de 
protection noire.
Black protection cover.

Mâts et baleines en aluminium. Toile 100% polyester (haute résistance aux UV, 
aux intempéries et aux salissures). Résistance aux vents jusqu’a 60 km/h. 
Socle en acier inoxydable 304 et céramique. 
Vendus sans housse de protection.
Aluminum masts and stretchers. 100% polyester fabric (soiling, bad weather 
and UV high resistance). Resistance to wind to 60 km/h. 304 stainless steel base 
with ceramic. Sold without protective cover.

GALILÉO :  Toile blanc.
White canvas.

OMBRA : Aluminium peint imitation bois.Toile terre d’ombre, socle imitation bois.
Wooden imitation painting on aluminum with stretcher in painted wood. 
Umber canvas, wooden imitation base.

Le SAV ne prend pas en compte la mauvaise utilisation ou l’installation incorrecte. Ne pas laisser ouvert sans surveillance. 
The after sales service does not take into account the misuse or inappropriate installation. Do not leave open without surveillance.

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    GALILÉO & OMBRA
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GALILÉO

OMBRA



TONGA  & OVO LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR    
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Lampadaires TONGA/Floor lamps : 
A / 7062050 ø. 45 x ht. 138 cm
B / 7062051 ø. 60 x ht. 113 cm

C / OVO craquelé/OVO cracked : 
7062032 48 x 43 x ht. 27 cm

LAMPADAIRES 
& GALET LUMINEUX 

FLOOR LAMPS 
& LUMINOUS STONE LAMP

TONGA : Pieds en métal peint blanc powder-coated. 
Abat-jour en fibre de verre. Indoor/outdoor.
White painted powder-coated metal. Fiber glass 
lampshade. Indoor/outdoor.

OVO : Fibre de verre. Indoor/outdoor.
IP44, résistant aux intempéries et aux UV.
Fiberglass. Indoor/outdoor.
IP44, UV and weather resistant.

OVO

TONGA

A B C
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A

B

CON DAO
A / Applique murale/Wall Lamp : 
7062006 26 x 14 x ht. 33 cm

B / Suspension/Lampshade : 
7062005 ø. 50 x ht. 43,5 cm

C / Pots/Pots : 7322070
ø. 47 x ht. 43 cm/ø. 38 x ht. 35 cm 

APPLIQUE, SUSPENSION 
& POTS

WALL LAMP, LAMPSHADE 
&  POTS                      

A / B / C : Fils de polypropylène couleur naturelle. 
Structure aluminium powder-coated. 
Woven natural polypropylene color.
Powder-coated structure. 

A / B : Ne contient pas de sysème éléctrique.
Does not contain an electrification system.

C : Muni de coupelles en plastique noir.
Equipped with black plastic cups.

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     COLLECTION CON DAO

C
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A B

 COLLECTION FARO

POTS
 POTS

A / 7322246
60 x 60 x ht. 60 cm - int : 54,5 x 54,5 x ht. 58,5 cm
50 x 50 x ht. 50 cm - int : 45 x 45 x ht. 48,5 cm
40 x 40 x ht. 40 cm - int : 35,5 x 35,5 x ht. 38,5 cm

B / 7322245
100 x 47 x ht. 47 cm - int : 93,5 x 40 x ht. 45,5 cm
80 x 37 x ht. 37,5 cm - int : 75 x 32 x ht. 36,5 cm

C / 7322243
ø. 55 x ht. 110 cm - int : ø. 41 x ht. 107 cm
ø. 40 x ht. 80,5 cm - int : ø. 28 x ht. 78,5 cm
ø. 25,5 x ht. 55 cm - int : ø. 17 x ht. 53,5 cm

Fibre d’argile couleur sable.
Sand coloured clay fiber.

C D

D / 7322247
ø. 55 x ht. 41 cm - int : ø. 43,5 x ht. 39,5 cm
ø. 40 x ht. 31,5 cm - int : ø. 32,5 x ht. 30,5 cm
ø. 30 x ht. 22,5 cm - int : ø. 22,5 x ht. 21,5 cm



BA

A / LAGOS : 7322261
ø. 44 x ht. 20 cm - int : ø. 39 x ht. 18 cm
ø. 37 x ht. 16 cm - int : ø. 33 x ht. 15 cm
ø. 30 x ht. 12 cm - int : ø. 26 x ht. 11,5 cm

B / PALM SPRINGS :  
7226740 42 x 42 x ht. 59 cm

LAGOS : Fibre de verre striée couleur blanc cassé.
Off-white coloured fiber glass sand white.

PALM SPRINGS : Aluminium powder-coated blanc et 
fibre de verre.
White powder-coated aluminum and glass fiber.

LAGOS PALM SPRINGS

121121

POTS
 POTS                      

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR     LAGOS & COLLECTION PALM SPRINGS 
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A / 7334112
95 x ht. 190 cm

B / 7334111
160 x ht. 190 cm

Tronc en fibre de verre, feuillage PVC.
Haute résistance aux UV et aux intempéries. 
Incombustible. Indoor/outdoor
Fiber glass trunk + PVC.
UV and weather resistant foliage. 
Fire retardant. Indoor/outdoor.

PINS DU JAPON 
JAPANESE PINE TREES

  COLLECTION PINUS

A 

B
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LA DECORATION     COLLECTION PINUS

7334110
295 x ht. 250 cm

 

Tronc en fibre de verre, feuillage PVC.
Haute résistance aux UV et aux intempéries. 
Incombustible. Indoor/outdoor
Fiber glass trunk + PVC.
UV and weather resistant foliage. 
Fire retardant. Indoor/outdoor.

PIN DU JAPON 
JAPANESE PINE TREE
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123 cm

127127

LE LUMINAIRE     BULLAT

7062995
ø. 45 x ht. 163 cm

 

LAMPADAIRE
FLOOR LAMP

Trépied en bois de teck.
Abat jour en lin taupe plissé en nid d’abeille : ø. 40 cm.
Teak tripod. Taupe lampshade in linen pleated in 
honeycomb.



30 cm

64 cm

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO

128

KEMBANG : 7062993
ø. 38 x ht. 64 cm
Abat-jour/Lampshade : ø.  38 cm. 

MEKAR : 7062991
ø. 45 x ht. 94 cm 
Abat-jour/Lampshade : 45 x 30 cm.

LAMPES A POSER
TABLE LAMPS

Pieds en bois de teck.
Abat-jours réalisés avec des fermetures éclaires 
blanches cousues à la main. Chaque pièce nécessite 
une centaine d’heures de travail.
Teak legs. Lampshades made of white hand-sewn 
zippers. Each item requires a hundred hours of work.

 COLLECTION KEMBANG & MEKAR

KEMBANG

MEKAR
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LE LUMINAIRE     KELOPAK

A / 7062989
ø. 40 x ht. 20 cm
longueur max. fils/maximum 
wire leight : 185 cm

B / 7062990
ø. 65 x ht. 32 cm 
longueur max. fils/maximum 
wire leight : 185 cm

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

Réalisés avec des fermetures éclaires blanches 
cousues à la main. Chaque pièce nécessite une 
centaine d’heures de travail.
Made of white hand-sewn zippers. Each item requires a 
hundred hours of work.

A B
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7062992
ø. 38 x ht. 34 cm
longueur max. fils/maximum 
wire leight : 185 cm

SUSPENSION
HANGING LAMP

Réalisés avec des fermetures éclaires blanches 
cousues à la main. Chaque pièce nécessite une 
centaine d’heures de travail.
Made of white hand-sewn zippers. Each item requires a 
hundred hours of work.

 COLLECTION KEMBANG
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A / 7062994
ø. 40 cm
Épaisseur 14,5 cm

B / 7062998
ø. 60 cm
Épaisseur 15  cm 

APPLIQUES
WALL LAMPS

Appliques en lin plissé avec miroir central et teck. S’inspire 
de la fleur nationale écossaise et de l’art fascinant de 
l’origami et du papier coupé.
La façon dont la lumière traverse ses motifs géométriques 
crée un fascinant jeu de lumières et d’ombres.
Wrinkled linen wall lamps with center mirror and teak.
Inspired by the Scottish national flower and intriguing art 
of origami and paper cut. 
Olimpses of light piercing through its geometric pattern, 
creating fascinating play of light and shadow.

LE LUMINAIRE     MATAHARI

B

A
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     AWAN

A / 7062996
ø. 57 x ht. 22 cm
longueur max. fils/maximum wire 
leight : 185 cm

B / 7062997
ø. 73 x ht. 30  cm 
longueur max. fils/maximum wire 
leight : 185 cm

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

Maillage de cuivre et d’inox. Suspensions inspirées de  
technique manuelle traditionnelle originaire d’indonésie.
Diffuse une très jolie lumière tamisée.
Mesh of copper of stainless steel. Hanging lamps 
inspired by traditional hand technique from Indonesia.
Diffuse a very nice and soft lighting.

A

B



BOKOTA : 7062040
ø. 45 x ht. 20 cm
longueur max. fils /maximum 
wire leight : 180 cm

IRAWA : 7062041
ø. 80 x ht. 13 cm
longueur max. fils/maximum 
wire leight : 180 cm

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

BOKOTA : Fils de cuivre couleur terracotta crocheté 
et bois.
Terracotta crocheted copper mesh and wood.  

IRAWA : Fils de métal noir crocheté et bois.
Black crocheted metal and wood.

LE LUMINAIRE     BOKOTA & IRAWA

BOKOTA

IRAWA

133



46 cm

27 cm

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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A / 7064213
40 x 40 x ht. 68 cm

B / 7064210
60 x 25 x ht. 52 cm

Plexi glass avec incrustation de boule en bois de cerisier.
A : Abat jour en coton blanc avec diffuseur : 40 x 40 x ht. 22 cm. 
B : Abat jour en coton blanc avec diffuseur : 60 x 25 x ht. 25 cm.
Plexi glass with cherry wood balls inlay.
A : White cotton shade with diffuser. 
B : White cotton shade with diffuser. 

LAMPES À POSER 
TABLE LAMPS 

 COLLECTION COSMOS

A B



PLANET
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LE LUMINAIRE    EYEBALL & PLANET

Suspensions EYEBALL/Hanging lamp : 
A / 7067054 ø. 35 x ht. 78 cm
B / 7067055 ø. 25 x ht. 49 cm 
longueur max. fils/maximum wire leight: 160 cm

Lampe à poser PLANET/Table lamp : 
7067056 ø. 14 x ht. 33 cm

EYEBALL : Verre fumé couleur cognac et métal noir.
Cognac colour glass and black metal.

PLANET :  Globe en verre fumé couleur cognac,
base métal imitation bois clair.
Shade in cognac color glass, metal wood imitation light 
wood.

SUSPENSIONS & 
LAMPE A POSER

HANGING LAMPS
&  TABLE TOP

EYEBALL

A

B
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A / 7066140 
ø. 29 x ht. 58 cm
longueur max. fils/maximum wire leight : 150 cm

B / 7066141 
ø. 20 x ht. 40 cm
longueur max. fils/maximum wire leight : 150 cm

C / 7066142 
ø. 49 x ht. 73 cm
longueur max. fils/maximum wire leight : 150 cm

Mailles métal noir powder-coated.
Powder-coated black metal mesh.

SUSPENSIONS 
HANGING LAMPS

 COLLECTION SPIRIT

B 

C 

A
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CONDAO
A / Suspension/Lampshade : 
7062005 ø. 50 x ht. 43,5 cm

B / Applique murale/Wall Lamp : 
7062006 26 x 14 x ht. 33 cm

Lampadaires TONGA/Floor lamps : 
C / 7062050 ø. 45 x ht. 138 cm
D / 7062051 ø. 60 x ht. 113 cm

APPLIQUES, SUSPENSION & 
LAMPADAIRES 

WALL LAMP, LAMPSHADE, & 
FLOOR LAMPS 

A/B :  Fils de polypropylène couleur naturelle. Structure 
aluminium powder-coated. Ne contient pas de système 
électrique.
Woven polypropylen natural color. Powder-coated aluminum 
structure. Does not electrification system.

C/D : Pieds en métal peint blanc powder-coated. 
Abat-jour en fibre de verre. Indoor/outdoor.
White painted powder-coated metal. Fiber glass lampshade. 
Indoor/outdoor.

TONGA

C D

B

A

LE LUMINAIRE    COLLECTION CONDAO & TONGA

CONDAO



150 cm

139 cm

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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Lampadaire SIARGAO/Floor lamp : 
7062060 ø. 60 x ht. 190 cm

Lampadaire IBIZA/Floor lamp : 
7062055 ø. 32 x ht. 173 cm

Suspension TANTAN/Hanging lamp :   
7062015 ø. 36 x ht. 48 cm

SUSPENSION & LAMPADAIRES
HANGING LAMPS 
& FLOOR LAMPS

SIARGAO : Tronc de teck. Abat-jour en feuilles 
d’abaca naturelles : ø. 60 x ht. 40 cm. 
Base métal blanc.
Teak trunk with natural abaca leaves lampshade. 
White metal base.

IBIZA : Pied en racine de bois naturel. Abat-jour en 
feuilles d’abaca naturel : ø. 32 x ht. 36 cm. 
Base métal noir.
Natural wooden root leg. Natural abaca leaves 
lampshade. Black metal base.

TANTAN : Abaca couleur naturelle. Ne contient pas 
de système électrique.
Natural abaca. Does not contain an electrification 
system.

SIARGAO

IBIZA

TANTAN

 SIARGAO, IBIZA & TANTAN

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger 
ou de craquer selon son environnement et les variations de 

température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack 

according to its environment and temperature variations. 
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Suspensions CARAVELLE/Hanging lamps : 
A / 7064062 ø. 100 x ht. 8 cm
longueur max. fils : 130 cm
B / 7064061 ø. 75 x ht. 8 cm
longueur max. fils : 130 cm
C / 7064060 ø. 55 x ht. 8 cm
longueur max. fils/maximum wire leight : 130 cm

KLINO 
Suspension/Hanging lamps : 
D / 7064050 70 x 40 x ht. 35 cm
longueur max. fils/maximum wire leight : 130 cm
E / Lampadaire/Floor lamp : 
7064070 ø. 60 x ht. 165 cm

SUSPENSIONS & LAMPADAIRE
HANGING LAMPS & FLOOR LAMP

A/B/C/D : Bambou tressé couleur naturelle. 
Un tressage aérien diffusant une lumière douce 
et tamisée.
Braided bamboo suspension. 
Airial weaving for soft light

E : Abat-jour en bambou tressé couleur 
naturelle : ø. 60 cm . Trépied en bois.
Braided bamboo shade. Wooden tripods

LE LUMINAIRE     COLLECTION CARAVELLE & KLINO 

A

CARAVELLE

B

C

KLINO

D

E

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack according to its environment and temperature variations. 



86 cm
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B

A

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack according to its environment and temperature variations. 

COLLECTION TRISS, CROCHET & SNOOPY

Tables d’appoint TRISS/Occasional furnitures :
A / 7223010 51 x 47 x ht. 88 cm
B / 7223011 51 x 47 x ht. 180 cm

Suspension CROCHET/Hanging lamp : 
7062538 ø. 36 x ht. 48 cm,
longueur max. fils/
maximum wire leight : 100 cm

Lampadaire SNOOPY/Floor lamp :
7062539 50 x 40 x ht. 115 cm

TRISS : Teck couleur naturelle. 
Abat jour en coton blanc.
Natural teak wood. White cotton shade.

CROCHET : Chêne naturel.
Abat jour en crochet coloris naturel.
Oak wood base.
Natural colour crocheted lampshade.

SNOOPY : Chêne naturel.
Abat jour en PVC blanc
Oak wood base.
White PVC lampshade.

TABLES D’APPOINT, 
SUSPENSION & LAMPADAIRES

OCCASIONAL FURNITURES, 
HANGING LAMP 

& FLOOR LAMPS

C

CROCHET

SNOOPY

TRISS



139 cm 104  cm

141141

Lampadaires RAWA/Floor lamps : 
A / 7062921 ø. 35 x ht. 173 cm
B / 7062922 ø. 35 x ht. 139 cm

Lampadaire PRELUDE/Floor lamp : 
7062911 ht. 130 cm

RAWA : Pied en racine de bois.
Abat-jour en fibre de verre : ø. 35 cm.
Wooden root leg.
Fiber glass lampshade.

PRELUDE : Fibre de verre.
Fiber glass.

LAMPADAIRES 
FLOOR LAMPS

RAWA

A B

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack according to its environment and temperature variations. 

PRELUDE

LE LUMINAIRE    RAWA & PRÉLUDE
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37 cm

34 cm

CORE : 7067017 
40 x 20 x ht. 56 cm

LOVE : 7067029 
80 x 20 x ht. 62 cm

CORE : Bois de bauhinia, base bois peint noir, 
abat-jour en lin blanc : 40 x 20 x ht. 23,5 cm.
Bauhinia wood, black painted wood based, 
white linen shade.

LOVE : Bois de vigne, base bois peint noir, 
abat-jour en lin naturel : 80 x 20 x ht. 25 cm.
Vine tree wood, black painted wood based, 
natural linen lampshade. 

LAMPES À POSER 
TABLE LAMPS 

LOVE

CORE

         LOVE & CORE
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LE LUMINAIRE      COLLECTION WOODSTOCK, MOON & PATAYA

PATTAYA : 7067110
24 x 24 x ht. 47 cm

WOODSTOCK : 7067060
80 x 22 x ht 92 cm

MOON : 7067037
55 x 20 x ht. 61 cm

PATTAYA : Souche de bois d’albizia peint sur la moitié noir 
et le reste brut. Abat-jour en coton noir : 24 x 24 x 28 cm.
Half painted mini stump albizia wood. Black cotton shade.

WOODSTOCK : Bois de bauhinia avec abat-jour en lin 
couleur naturelle.
Bauhinia wood with natural linen lampshade.

MOON : Bois de noyer moitié naturel moitié peint blanc avec 
abat-jour en lin blanc : 55 x 20 x ht. 23 cm.
Walnut wood half natural color half white painted with white 
linen oval shaped lampshade.

LAMPES À POSER
TABLE LAMPS

66,5 cm

WOODSTOCK

35,5 cmMOON

PATTAYA

19 cm



LAMPES À POSER 
TABLE LAMPS 

EGG : 
7064001 ht. 45 cm

WOODSTOCK : 
7067022 ø. 47 x ht. 47 cm

EGG : Grès.
Stoneware.

WOODSTOCK : Rotin naturel.
Natural rattan.

EGG

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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     EGG & WOODSTOCK

WOODSTOCK



STELLEN
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Lampadaire ARECA/Floor lamp :   
7067044 ø. 25 x ht. 165 cm

Galet lumineux OVO craquelé
Crackled stone lamp : 
7062032 48 x 43 x ht. 27 cm

Suspension STELLEN : 
7066073 ø. 26,5 x ht. 16 cm
longueur max. fils/
maximum wire leight : 100 cm

ARECA : Osier naturel et métal peint blanc.
Natural color wicker and white painted metal.

OVO : Fibre de verre. Indoor/outdoor.
IP44, résistant aux intempéries et aux UV.
Fiberglass. Indoor/outdoor. IP44, UV and weather resistant.

STELLEN : Bois de manguier.
Mango wood.

GALET LUMINEUX, 
LAMPADAIRE & SUSPENSION
STONE LAMP, FLOOR LAMPS 

& HANGING LAMP  

LE LUMINAIRE     OVO, ARECA  &  STELLEN     

OVO

ARECA
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7064039 
ø. 50 x ht. 170 cm

Métal et bois de hêtre.
Metal and beech wood. LAMPADAIRE

 FLOOR LAMP

146

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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        AFTER YOU
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7067043
74 x 74 x ht. 200 cm

LAMPADAIRE
FLOOR LAMP

Bois de chêne massif couleur claire.
Abat-jour en PVC blanc : ø. 39 x ht. 35 cm.
Solid oak wood light color.
White PVC lampshade.

LE LUMINAIRE     SHIFT
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                 TAMI & RING

TAMI : 7067051 
ø. 100 x ht. 91 cm
longueur max. fils/
maximum wire leight : 105 cm

RING : 7067052
ø. 60 cm
longueur max. fils/
maximum wire leight : 130 cm

TAMI : Corde nylon blanche maillée.
White mesh nylon rope.

RING : Papier blanc crocheté.
White crocheted paper.

SUSPENSIONS
 HANGING LAMPS

TAMI

RING
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Bois et métal
Wood and metal

      SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

7064034 blanc/White
ø. 22 x ht. 32 cm
longueur max. fils/
maximum wire leight : 118 cm

7064033 noir/Black
ø. 22 x ht. 32 cm
longueur max. fils/
maximum wire leight : 118 cm

LE LUMINAIRE     MR B



JAVA GLOBE
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          JAVA & GLOBE

JAVA : 7064036 
ø. 50 x ht. 15 cm
longueur max. fils/
maximum wire leight : 135 cm

GLOBE : 7064035
ø. 50  cm
longueur max. fils /
maximum wire leight : 120 cm

JAVA : Bois de frêne 
Ash wood.

GLOBE : Papier recyclé.
Recycled paper.

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS
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WOODSTOCK

LE LUMINAIRE     WOODSTOCK & MAHONI

WOODSTOCK : 7067023
31 x 31 x ht. 170 cm

MAHONI : 7062976
55 x 55 x ht. 180 cm

WOODSTOCK : Bois de longane.
Longan wood.

MAHONI : Tronc de teck avec abat-jour en coton 
blanc avec diffuseur : ø. 55 x ht. 40 cm.
Teak trunk with white cotton lampshade diffuser.

LAMPADAIRES 
FLOOR LAMPS

139 cm

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or crack according to its environment and temperature variations. 

MAHONI
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LA DECORATION    FERAL & PEONY

FERAL : 7332182
180 x 120 cm

PEONY : 7332183
120 x 120 cm

FERAL : Quadriptyque en toile peinte à l’huile aux 
motifs exotiques.
Quadryptic canvas oil painted with exotic pattern.

PEONY : Peinture à l’huile sur toile.
Oil painting.

PANNEAUX PEINTS 
& TABLEAU

PAINTED PANELS
& PAINTING

FERAL

PEONY
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 PLÉNITUDE

7332201
120 x ht. 150 cm

Peinture à l’huile sur toile.
Oil painting.
   

TABLEAU
PAINTING
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LA DECORATION     LIBERTÉ

7332179
200 x ht. 230 cm

Peinture sur toile de Wang Zaigan.
15 exemplaires numérotés et délivrés avec certificat d’authenticité.
Wang Zaigan painting on canvas. 
15 numbered copies and issued with authenticity certificate.

   

TABLEAU
PAINTING
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 COLLECTION SARANNAH

7223529
170 x 80 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variations de forme et de couleurs dûes à la fabrication 
artisanale et à l’origine naturelle du produit. Livrée sans 
système d’accroche. 
Natural color genuine teak root.
Variation in shape and color due to craftsmanship and 
the natural origin of the product.
Delivered without fastening system.

DÉCORATION MURALE
WALL DECORATION



159

7332150
240 x 240 x 20 cm

7332151
160 x 160 x 15 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variation de forme et de couleurs dûes à la fabrication 
artisanale et à l’origine naturelle du produit. Livrée sans 
système d’accroche. 
Natural color genuine teak roots.
Variation in shape and color due to craftsmanship and 
the natural origin of the product.
Delivered without fastening system.

DÉCORATIONS MURALES
WALL DECORATIONS

LA DECORATION     COLLECTION SARANNAH
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7332020
ø. ≈120 x ht. ≈ 138 cm

Véritable racine de teck brûlée sur socle.
Variation de forme dûes à la fabrication artisanale et à 
l’origine naturelle du produit. 
Genuine teak roots in bunt color on base.
Variation in shape due to craftsmanship and the natural 
origin of the product.

DÉCORATION SUR SOCLE
DECORATION ON BASE

 COLLECTION SARANNAH

ø. ≈ 120 cm

≈ 138 cm



161161
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 ARTI & TERRA 

ARTI : 7320919 
ø. 80 cm

TERRA : 7332111
160 x 160 cm

ARTI : Bois de paulownia sculpté à la main cerclé 
d’acier inoxydable doré. 
Hand-carved paulownia wood with 
golden stainless steel framing.

TERRA : Quadriptyque en bois de paulownia sculpté à 
la main.   
(Peut convenir en tête de lit ou en support de portes)
Hand-carved paulownia wood quadriptych. 
(May suit in bed head or doors holder)

PANNEAU SCULPTÉ
      HAND-CARVED PANEL

ARTI

TERRA
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LA DECORATION     MEDITATION 

7332116
160 x 120 cm

Quadriptyque en bois de paulownia sculpté à la main.
(Peut servir de tête de lit)
Hand-carved paulownia wood quadriptych.
(Can be used as bed head)

PANNEAUX SCULPTÉS
HAND-CARVED PANELS



7332153 
100 x ht. 100 x épaisseur 5 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variation de forme et de couleurs dûes à la fabrication 
artisanale et à l’origine naturelle du produit. 
Natural colour teak root. 
Hand-crafted. The work and natural origin of the product 
makes each piece unique by their variation in size and 
shape.

PANNEAU DÉCORATIF
DECORATIVE PANEL

LA DECORATION     XXXX
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 THEKKU



PANNEAUX DÉCORATIFS
DECORATIVE PANELS

LA DECORATION     MOSAIC & BANDA
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Rouleau MOSAIC/Roller :
7332155 305 x ht. 132 cm
Mosaïque de teck couleur naturelle. 
(Autres dimensions possible sur commande).
Natural teak wood roller.
(Other dimensions on order)

Panneaux BANDA/Panels :
7332158 10 x (67 x ht. 15 cm)
Boite de 10 panneaux de mosaïque de 
teck couleur naturelle couvrant une 
surface de 1m². 
Box of 10 natural color teak mosaïc 
panels overing the surface of 1 m².
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A / 7317072 ø. ≈ 55/65 cm

B / 7317071 ø. ≈ 39-44 cm

C / 7317070 ø. ≈ 33-39 cm

Vannerie plate en palme Isangwa, fabriqué à la main 
par les Batongas au Zimbabwe. Ces paniers peuvent 
convenir en décoration murale et leur motif peuvent 
varier par rapport à la photo car chaque pièce est 
unique.
Isangwa palm flat basketry, handmade by the Batongas 
people in Zimbabwe. These baskets may be suitable 
for wall decoration and their pattern may vary from the 
photo as each piece is unique.

VANNERIE
BASKETRY

C

B

A

 LIMPO
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A

B

C

A /  7317292 
ø. 60 cm 

B / 7317290 
ø. 50 cm 

C /  7317291 
ø. 40 cm 

LA DECORATION     KAPAU

A : Plumes de coq et coquillages.
Cock feathers and shell.

B/C : Plumes de coq, crochet et coquillages.
Cock feathers, crochet and shells.

DÉCORATIONS MURALES
WALL DECORATIONS
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     ALOFUA 

A / 7317123 
44 x 10 x ht. 50 cm

B / 7317124
32 x 10 x ht. 46 cm

Colliers de coquiilages sur support bois.
Seashells neklace for decoration on a wood base.

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

A

B
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B

D E

Colliers /Necklaces :
PAPUA 
A  : 7317122 40 x 10 x ht. 45 cm 

B : 7317121 40 x 10 x ht. 44 cm

C / CHEYENNE : 7317210 38 x 7 x ht. 40 cm

D / LUANIA : 7317120 25 x 10 x ht. 48 cm

E / Coiffe traditionnelle SANATH/Traditional 
helmet : 
7317018 ø.18 x ht. 64 cm

PAPUA/LUANIA : Coquiilages et plumes sur support 
bois.
Seashells and feather necklace for decoration on wood 
base.

CHEYENNE : Coquiilages et  plumes sur support métal, 
base métal.
Seashells and feather necklace for decoration on metal 
base.

SANATH : Broderies de perles et plumes sur support 
bois.
Sewed beads and feathers on wood base.

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

A

PAPUA

LUANIA SANATH

CHEYENNE

C

LA DECORATION     PAPUA, CHEYENNE, LUANA  & SANATH
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 LA DECORATION     COLLECTION PLUMET

A / 7317253 ø. 60 cm

B / 7317252 ø. 60 cm

C / 7317254 ø. 50 cm

Plumes de coq.
Cock feathers.

A / B : Ecru et noir.
Off white and black.

C : Naturellement marron et roux.
Natural brown and ginger.

DÉCORATIONS MURALES 
WALL DECORATIONS

A
 

B
 

C
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IBO : 7320967
10 x 5 x ht. 17 cm

DAN : 7320969
10 x 5 x ht. 26 cm

ZOÉ : 7320948
8 x 8 x ht. 39 cm

ALICE : 7320949
11 x 8 x ht. 50 cm

BAGUÉRA : 7320964
60 x 10 x ht. 34 cm

IBO/BOBO/DAN/GOURO : Résine couleur bronze 
sur socle noir.
Tan color resin on a black base.

ZOÉ/ALICE : Résine noire.
Black resin.

BAGUÉRA : Résine blanche sur socle 
noir.
White resin on black base.

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

ZOÉ

 IBO, BOBO, DAN, GOURO, ZOÉ, ALICE & BAGUÉRA 

ALICE BAGUÉRA

IBO BOBO DAN GOURO

BOBO : 7320968
10 x 5 x ht. 21 cm

GOURO : 7320976 
12 x 5 x ht. 32 cm
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Vase SPRINGBOK/Vase : 
7334018 19,5 x 20 x ht. 39,5 cm

Photophore BODIES/Candle holder : 
7317010 20 x 21 x ht. 28 cm

Objet décoratif TYREX/Decoratf object : 
7317049 52 x 15 x ht. 36 cm

PALMIER 
A / Objet décoratif/Decorative object : 
7317020 23 x 16,5 x ht. 50,7 cm

B / Bougeoir/Candle stick : 
7317021 11 x 11 x ht. 24 cm

SPRINGBOK  : Résine mate blanche et dorée.
Matt white and gold resin.

BODIES : Verre et résine dorée sur socle noir en résine.
Glass and golden resin on black resin base.

TYREX : Résine mate blanche et or sur socle métal 
peint blanc.
White and goldmatt resin on white metal base.

PALMIER : Résine dorée sur base en bois noir.
Golden resin on black wooden base

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

SPRINGBOK

BODIES

PALMIER

A B

LA DECORATION     SPRINGBOK, TYREX, BODIES & COLLECTION PALMIER

TYREX
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OME : 7317314
45 x 11,5 x ht. 19 cm

Boite  MÉLO : 7320918
33 x 34 x ht. 13 cm

LIFE : 7317312
27,5 x 36 x ht. 5,5 cm

MONKEY: 7317069 
19 x 10 x ht. 46 cm

OWLY BOLY : 7317016 
10 x 12 x ht. 38 cm

DIDDY : 7317313
11 x 11 x ht. 25,5 cm

OME : Coureurs en résine noir patiné sur socle en métal noir.
Black patina resin runners on a black metal base.

MÉLO : Bois de paulownia peint à la main.
Paulownia wood, hand painted. 

LIFE : Résine noir mat.
Black matt resin. 

MONKEY: Photophore en verre. Sujet et socle en résine noir mat.  
Glass candle holder. Black matt resin item and base.

OWLY BOLY : Résine noir mat et touches dorées. Tige en plexiglass. 
Socle en métal. 
Black matt resin and golden touches. Plexiglass stem. métal base.

DIDDY : Sujet et socle en résine noir mat. Boule en verre transparent. 
Black matt resin item and base.Transparent glass ball. 

OBJETS DÉCORATIFS, 
BOITE & PHOTOPHORE
DECORATIVE OBJECTS,

BOX & CANDEL HOLDER

DIDDY

OME

                                 OME, MÉLO, MONKEY, LIFE, DIDDY & OWLY BOLY

MONKEY OWLY BOLY

MÉLO



ELAPHE
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CONIGLIO : 7051429
ø. 18 x ht. 71 cm
 
ABYSSE : 7051419
ø. 36 x ht. 37 cm

PERRO : 7051422
ø. 26 x ht. 41 cm

ELAPHE : 7051427
ø. 26 x ht. 41 cm

CONIGLIO/ABYSSE : Vases en céramique, 
peint à la main.
Ceramic vase, hand-painted. 

ELAPHE/PERRO : Pots avec couvercle en céramique 
peint à la main.
Hand-painted ceramic jar with lid.

VASES & POTS AVEC 
COUVERCLE 

VASES & JARS WITH LID 

CONIGLIO

PERRO

ABYSSE

LA DECORATION     CONIGLIO, ABYSSE, PERRO & ELAPHE
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COLLECTION LUPO 

A / Vase boule/Bowl vase : 
7334062 ø. 35 x ht. 32 cm

B / Vase bas/Small vase : 
7334065 ø. 35 x ht. 11 cm

Vases cylindriques/Cylindrical vases : 
C / 7334061 ø. 13 x ht. 40 cm
D / 7334060 ø. 12 x ht. 30 cm

E / Plateau/Tray :
7317075 ø. 40 x ht. 80 cm

A : Bambou couleur noir mat. Perméable.
B : Bambou couleur céladon mat. Perméable.
A : Bamboo matt black painted. (Not suitable for water).
B : Bamboo shiny celadon painted. (Not suitable for water).

C : Bambou couleur noir mat et naturelle. Perméable.
D : Bambou couleur céladon mat et naturelle. Perméable.
C : Bamboo half natural, half matt black painted. (Not suitable for water).
D : Bamboo half natural, half matt celadon painted. (Not suitable for water).

E : Bambou extérieur couleur céladon mat, intérieur naturel. 
Bamboo natural inside, matt celadon painted outside.

VASES & PLATEAU
VASES & TRAY

C
 

D
 

A
 

B
 

E
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KAYAPUSPAJARO
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LA DECORATION    PAJARO, KAYAPUS & COLLECTION SO WOOD

PAJARO : 7051421
ø. 18,6 x ht. 36 cm

KAYAPUS : 7320557 
33 x 33 x ht. 13 cm

SO WOOD

A / 7320565 : ø 24 x ht. 80 cm

B / 7320564 : ø. 27,5 x ht. 58 cm

C / 7320566 : ø. 45 x ht. 54 cm

PAJARO : Pot avec couvercle en bois de paulownia sculpté 
et peint à la main.
Hand-carved and hand-painted paulownia wood jar

KAYAPUS : Bois de paulownia peint blanc, sculptée à la 
main.
White box, hand-carved paulownia wood.

SO WOOD : 
Jar en résine laquée blanche, couvercle en bois de 
paulownia.
White lacquered resin jar, paulownia wood lid.

BOITE & 
POTS AVEC COUVERCLE 

 BOX & JARS WITH LID 

A B C



CLUNNY

LA DECORATION     XXXX

180

SO WOOD : 7320560 
ø. 28 x ht. 56 cm

VISAGE : 7320981
29 x 29 x ht. 75 cm

CLUNNY 
A / 7051424
55 x 28 x ht. 61 cm

B / 7051425
45 x 26 x ht. 51 cm

SO WOOD : Bois de paulownia, perméable.
Paulownia wood, not suitable for water.

VISAGE : Sculpture en résine, socle en marbre.
Resin sculpture, marble base.

CLUNNY : Résine laquée blanche.
White lacquered resin. 

VASES DÉCORATIFS,
  & SCULPTURE

DECORATIVE VASES, 
& SCULPTURE  

 SO WOOD, VISAGE & CLUNY  

VISAGE

SO WOOD

A B
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MARCO

MARCO : 7320541 
40 x 20 x ht. 176 cm

Statuette PELLICANO/Statuette : 
7320989
32 x 31 x ht. 68 cm

Maxi soliflore RAMIE/Bud vase :
7320739
40 x 40 x ht. 130 cm

MARCO : Résine blanche mate sur socle en bois.
Matt white lacquered resin on a wooden base. 

PELLICANO : Résine laquée blanche.
White lacquered resin.

RAMIE : Branches en résine laquées blanches.
Socle en bois peint.
White lacquered resin branches. Painted wood base.

STATUETTE, 
MAXI SOLIFLORE & SELLETTE

STATUETTE, SOLIFLORE & 
PEDESTAL

LA DECORATION     PELLICANO, RAMIE & MARCO

RAMIE

PELLICANO



PLISS : 
A / 7051410 ø. 12 x ht. 28 cm 
B / 7051411 ø. 14 x ht. 23 cm 
C / 7051412 ø. 14 x ht. 13 cm

PEAR CLEAR : 
D / 7051416 ht. 25 cm
E / 7051417 ht. 20 cm
F / 7051418 ht. 13 cm

OBJETS DÉCORATIFS EN VERRE
GLASS DECORATIVE OBJECTS

PLISS : Bouteilles en verre avec bouchons en 
bois de paulownia.
Glass bottles with paulownia wood stopper.

PEAR CLEAR : Verre soufflé.
Blown glass.

PLISS

PEAR CLEAR

A B

D E

C

F

182
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 COLLECTION PLISS & COLLECTION PEAR CLEAR



SPINT

A B
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PEN DUICK : 7317040
64,5 x 29,5 x ht. 51 cm

SPINT : 
A / 7051414 ø. 27 x ht. 71,7 cm 

B / 7051415 ø. 22 x ht. 53,4 cm 

PEN DUICK : Voilier en orme massif.
Solid elm sailing ship.

SPINT : Globe en verre sur pied en bois de paulownia.
Vendu vide.
Glass globe with paulownia wooden base.
Sold empty. 

SUJETS DÉCORATIFS &  
CLOCHES 

DECORATIVE FIGURINES & 
GLASS GLOBE

LA DECORATION    PEN DUICK & SPINT

PEN DUICK
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MAJESTY, LUPO & COLLECTION LAGO

MAJESTY : 
1921085 ø. 14 x ht. 46 cm

LUPO : 
1921538 ø. 14 x ht. 40 cm

LAGO : 
A / 1921539 ø. 15,5 x ht. 29 cm
B / 1921540 ø. 27,5 x ht. 20 cm

VASES & BOUTEILLES 
VASES & BOTTLES 

LUPO

LAGO

Verre soufflé bouche.
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de 
légères variations de motifs et de couleurs sont 
possibles
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in 
pattern and colour are possible.

MAJESTY

A B
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LA DECORATION    SUNSET, COLLECTIONS COPPRA  & TEREA

TEREA

TEREA 
A / Pot/Pot : 
1921080 ø. 18 x ht. 16 cm

B / Vase/Vase : 
1921081 ø. 14 x ht. 35 cm

COPPRA : 
C / Vase boule/Bowl vase : 
1921082 ø. 17 x ht. 15 cm

D / Pot/Vase : 
1921083 ø. 15 x ht. 12 cm

E / Vase SUNSET/Vase : 
1921084 ø. 12 x ht. 24 cm

VASES & POT 
VASES & POT

COPPRA

SUNSET

C D

A B E

Verre soufflé bouche.
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de 
légères variations de motifs et de couleurs sont 
possibles
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in 
pattern and colour are possible.
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  SURI & COLLECTION BELLA

Coupe SURI/Bowl : 1921536
44 x 40,5 x ht. 2,5 cm

BELLA : 
A / Coupe/Bowl : 1921533
ø. 46 x ht. 7 cm

B / Vase/Vase : 1921532
ø. 19 x ht. 25 cm 

Verre soufflé bouche.  
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de légères 
variations de motifs et de couleurs sont possibles
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in pattern 
and colour are possible.

COUPES & VASES 
BOWLS & VASES

SURI

BELLA

BA
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LA DECORATION     NASSAU, FROGGIES & COLLECTION SNAKE

SNAKE

FROGGIES

NASSAU : 1921509
long. 36 cm 

FROGGIES : 1921409 
ht. 10 cm

SNAKE :
A / 1921412 ht. 23 cm
B / 1921411 ht. 17 cm

NASSAU : Verre soufflé.
Blown glass.

FROGGIES/SNAKE : Verre soufflé bouche.
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de légères 
variations de motifs et de couleurs sont possibles.
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in pattern 
and colour are possible.

SUJETS EN VERRE SOUFFLÉ
BLOWN GLASS FIGURINES 

NASSAU

BA



A B

C D E F
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Lumignons CORUS/Photophores : 
A / 7051304 ø. 15 x ht. 14 cm
B / 7051303 ø. 10 x ht. 10 cm

Vases AURA/Vases : 
C / 7051306 ø. 17,5 x ht. 45 cm
D / 7051305 ø. 14 x ht. 37 cm

Vases JAMAN/Vases : 
E / 7051307 ø. 25,5 x ht. 40 cm
F / 7051308 ø. 25 x ht. 22 cm

CORUS/JAMAN : Grès blanc mat.
Matt white stoneware.

AURA : Grès blanc et beige.
White and beige stoneware.

       

VASES ET LUMIGNONS
VASES AND PHOTOPHORES 

AURA

CORUS

JAMAN

  COLLECTIONS CORUS, AURA & JAMAN 
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LA DECORATION    GALET & VANITAS 

GALET

Vases VANITAS/Vases :
A / 7051312 ø. 23 x ht. 57 cm
B / 7051311 ø. 18,5 x ht. 46 cm

C / Set de 3 coupes GALET/Set of 3 bowls : 
7051230 ø. 20/35/45 cm 

Grès blanc mat, 
White matt stoneware

COUPES & VASES 
BOWLS & VASES

VANITAS

BA

C



KARANG

KARANG : 7317065
33 x 16,5 x ht. 41 cm

FUGU : 7317006 
22 x 15 x ht. 30 cm

GLOSS : 7317019
15 x 12 x ht. 49,5 cm

TURTLE : 7317304 
20 x 10 x ht. 40 cm

KARANG : Résine mate blanche.
Base en bois peint.
White matt resin.
Painted wooden base.

FUGU/TURTLE : Résine et socle en métal peint noir.
Resin and black metal base.

GLOSS : Résine mate blanc cassé. 
Pied en métal noir, socle en bois peint.
Off-white matt resin. Black metal stem, wooden base.

SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE FIGURINES

190
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 KARANG,  FUGU, GLOSS & TURTLE

GLOSS

FUGU

TURTLE



Décoration murale SAFARIA/Wall 
decoration : 
7317311 63,5 x ht. 59 cm

Coupelle LIFE/Plate : 7317312
27,5 x 36 x ht. 5,5 cm

Miroir GAZELLE/Mirror :
7210029 38 x ht. 64 cm

SAFARIA : Résine mate noire.
Black matt resin.

LIFE : Résine mat noire.
Black matt resin. 

GAZELLE : Résine mate noire et dorée.
Gold and black matt resin.

DECORATIONS MURALE  
& COUPELLE

WALL DECORATION & PLATE 

SAFARIA

GAZELLE

191191

LA DECORATION    SAFARIA, GAZELLE & LIFE

LIFE



TINSA

A

C

B

ACROPORA

LA DECORATION     XXXX
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 ACROPORA & TINSA

Fleurs de corail ACROPORA : 
A / 7317319 39 x 34 cm
B / 7317317 32,8 x 28,5 cm
C / 7317318 26 x 22,5 cm

Crocodile TINSA/Crocodile : 
7317062 105 x 60 x ht. 45 cm

Résine mate blanche.
White matt resin.

DÉCORATIONS MURALES & 
OBJET DÉCORATIF

WALL DECORATIONS &
DECORATIVE OBJECT
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7317009
285 x 76 x ht. 140 cm

Résine et support métal.
Resin and metal standing structure.

DINOSAURE GÉANT
GIANT DINOSAURE 

LA DECORATION     TARBOSAURUS
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 KESAWA

MUSAWA

 KES

195195

LA DECORATION     MUSAWA & KESAWA

KESAWA : 7210090 
ø. 90 cm

MUSAWA : 7210134 
ø. 130 cm

KESAWA : Feuilles d’abaca teintées noir. 
Black abaca leaves.

MUSAWA : Feuilles de bananier. 
Banana tree.

MIROIRS
MIRORS



GOODWOOD

GOODWOOD : 7210475 
90 x 90 cm

BANTA : 7210471 
70 x 90 cm

GOODWOOD : Résine laquée blanche.
White lacquered resin.

BANTA : Mosaïque de bois de teck recyclé.
Recycled teak wood mosaic.

MIROIRS 
MIRRORS 

196
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 GOODWOOD & BANTA

BANTA
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LA DECORATION     HANA BELLA & HANA ART

HANA BELLA : 7210553
100 x ht. 100 cm

HANA ART : 7210554
100 x ht. 100 cm

Miroirs et bois de gmélina.
Mirrors and gmelina wood.

MIROIRS 
MIRROR

HANA BELLA HANA ART
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 COLLECTION FLOTS PERDUS

A / 7210467
85 x 180 cm

B / 7210468
100 x 100 cm

Bois flotté.
Driftwood.

MIROIRS
MIRROR

A B
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KOH LANTA : 7210474
80 x 80 cm

ROBINSON : 7210476
ø. 75 cm

KOH LANTA : Branches de bois de teck. 
Teak wood branches.

ROBINSON : Mosaïque de rondins de bois de teck.
Teak wood log mosaic.

MIROIRS
MIRROR

LA DECORATION     KOH LANTA & ROBINSON

KOH LANTA

ROBINSON
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A / 7210763 59 x ht. 168 cm
épaisseur : 4 cm

B / 7210761 ø. 92 cm
épaisseur : 4 cm

C / 7210762 66 x ht. 76  
épaisseur 4 cm

Bordures métalliques finition étain noir.
Black pewter finish borders.

MIROIRS
MIRRORS

LA DECORATION     COLLECTION LOFT

A

B

C



Vase SAQQARA/Vase : 
1980760 ht. 27 cm

Bougeoir DIAMANTE/Candelsticks : 
1921388 ht. 28 cm

Bougeoir PEAK/Candelstick : 
1921287 8 x 8 x ht. 8 cm

G /Set de 4 bouchons + support 
HOMMAGE CARAT//Set of 4 stoppers 
+ holder : 
1921293 ht. 20 cm

Verre cristal.
Crystal glass.

VASE, BOUGEOIRS & ACCESSOIRE 
VASE, CANDLESTICKS & ACCESSORIE

DIAMANTE

PEAK

SAQQARA

HOMMAGE CARAT

202

LA DECORATION     XXXX

202

 SAQQARA, DIAMANTE, PEAK  & HOMMAGE CARAT
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3 branches : 1921560
38 x 12 x ht. 53 cm

5 branches : 1921561
38 x 38 x ht. 58 cm

9 branches : 1921562
45 x 45 x ht. 69 cm

Verre cristal. 
Branches à clipser sur élèments métalliques discrets.
Crystal glass. 
Removable arms clipped on discreet metallic parts.

CHANDELIERS
CANDELABRES

LA DECORATION     COLLECTION LUCE



A : Céramique recouverte de nacres, finition laqué brillante.
Ceramic covered by mother of pearl shinning lacquered 
finishing.

B / C / D : Extérieur recouvert de nacres, finition couleur 
naturelle vernis.
Outside covered by mother of pearl, natural lacquered.

    OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

B

C

A

A / Boule de décoration/Ball
7317238 ø. 15 cm 

B / Plateau/Tray
7317241 ø. 45 x ht. 5 cm

Boites avec couvercle/Boxes with lid
C / 7317240 33 x 33 x ht. 13 cm
D / 7317239 23 x 23 x ht. 8 cm 

D

LA DECORATION     XXXX
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COLLECTION DANANG



C

A B
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Diffuseurs d’ambiance/Home diffuser
FOREST : 7324103 ø. 7,5 x ht. 20 cm
OCEAN : 7324104 ø. 7,5 x ht. 20 cm

Plateau avec diffuseur + flacon LADY FLEUR
Set with diffuser+flask  : 
7324100 27 x 15 x ht. 7 cm

Set 3 bougeoirs CORAL/Set of 3 candle holders : 
7324107 ø. 8,5 x ht. 6 cm

Bougeoir NINFÉA/Candle holder : 
7324109 ø. 12 x ht. 8 cm

FOREST/OCEAN : Verre et bois d’acacia avec 
élèments en céramique rediffusant la senteur. 
Vendu avec un flacon de senteur de 20 ml.
Acacia wood and glass with ceramic parts, which 
diffuse the  fragrance. Sold with an 20 ml fragrance 
flask.

LADY FLEUR : Bois d’acacia, céramique. Vendu 
avec un flacon d’huile essentielle LEMONGRASS 
de 5 ml.
Acacia wood and ceramic. Sold with an essential 
oil flask (lemongrass). 

CORAL/NINFÉA : Céramique.
Ceramic.

BOUGEOIRS & SENTEURS
 CANDLE HOLDERS & SCENTS

FOREST OCEAN

LADY FLEUR

Senteurs vendues par 5/ Fragrance sold by five.
A / FOREST 20 ml : 7324106
B / OCEAN 20 ml : 7324105
Huile essentielle vendue par 5/Essential oil 
sold by five.
C / LEMONGRASS 10 ml : 7324102

 LA DECORATION     FOREST, OCEAN, LADY FLEUR, CORAL, NINFÉA & LEMONGRASS

CORAL NINFÉA

LEMONGRASS
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  COLLECTION LES SENTEURS

LES JARDINS DE LA PALMERAIE
Parfum d’ambiance/Room fragrance :
7324004 100 ml
Bougie cube/Square candle : 7324061 40 cl

LES JARDIN DE L’ALHAMBRA
Parfum d’ambiance/Room fragrance : 
7324005 100 ml
Bougie cube/Square candle : 7324062 40 cl

LES JARDINS DE SIAM
Parfum d’ambiance/ Room fragrance : 
7324006 100 ml
Bougie cube/Square candle : 7324063 40 cl

LES JARDIN DE LA PALMERAIE : “ Vivifiant ”, herbe verte et jasmin 
mariés aux notes aromatiques d’Iris et Héliotrope.
«Invigorating», green grass and jasmine blended with notes of aromatic 
iris and heliotrope.

LES JARDINS DE L’ALHAMBRA : “ Envoûtant ”, hespéridées mariées 
aux notes aromatiques de thym, violette, muguet et anis sur fond boisé 
de cèdre et de santal.
«Spellbinding», hesperides blended with notes of thyme, violet, lily of the 
valley and anise with undertones of cedarwood and sandalwood.

LES JARDINS DE SIAM : “ Fleuri boisé musqué ”, fleurs blanches, 
jacinthes, fleurs d’oranger et muguets mariées aux notes aromatiques du 
jasmin, ylang et gardenia sur fond de bois de Gaiac.
«Flowery woody-musk», white flowers, hyacinths, orange blossom and 
lily of the valley blended with notes of jasmine, ylang and gardenia, with 
undertones of guaiac.

PARFUMS D’AMBIANCE 
& BOUGIES PARFUMÉES

ROOM FRAGRANCES
& SCENTED CANDLES

Parfum d’ambiance à 6 % 
& bougies parfumées à 8 %, 

durée de combustion environ 70h.
Room fragrances, contain 6% perfume 
extract & Scented candles contain 8% 

perfume extract estimated burning time : 70h.

LES JARDINS 
DE LA PALMERAIE

LES JARDINS 
DE L’ALHAMBRA

LES JARDINS 
DE SIAM



207207

LA DECORATION     SPHÈRE & COLLECTION CLAIR OBSCUR

CLAIR OBSCUR : Bougies trempées manuellement dans un 
bain de laque leur donnant un aspect très brillant.
Candles handmade dipped in a bath of lacquer, making them 
look very glossy. 

SPHÈRE : Boules flottantes en acier inoxydable, convient à un 
usage extérieur.
Stainless steel floating balls, suitable for outdoor use. 

 BOUGIES LAQUÉES
& BOULES FLOTTANTES
LACQUERED CANDLES

& FLOATING BALLS

Bougie 12 cm : Durée de 
combustion ≈ 60 heures.
Burning time ≈ 60 hours.

Bougie 10 cm : Durée de 
combustion ≈ 40 heures.
Burning time ≈ 40 hours.

CLAIR OBSCUR

SPHÈRE

CLAIR OBSCUR
7327033 ø. 12 cm Noire/Black
7327050 ø. 12 cm Blanche/White
7327030 ø. 10 cm Noire/Black  
7327052 ø. 10 cm Blanche/White

SPHÈRE
7326108 ø. 40 cm
7326107 ø. 35 cm



KAPIT

BOLA
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CRISTOBAL 
A / Coupe/Cup : 
7317197 ø.≈ 30 x ht. ≈ 10 cm  
B / Dessous d’assiette/Under plate : 
7317199 ≈ 27 x ≈ 30 cm     

Boule de décoration BOLA/Decoration bowl
7225120 ø. ≈ 40 cm

Bougie KAPIT/Candle :
7327022 ø. ≈ 30 x ht. 18 cm

Teck naturel.
Natural teak.

BOULES DE DÉCORATION  
 & BOUGIE

DECORATION BOWL
& CANDLE

  CRISTOBAL, BOLA,  KAPIT & IGAPO

CRISTOBAL

BA

Variations de forme et de couleurs dûes à la fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit. 
Natural colour teak root. Hand-crafted. The work and natural origin of the product makes each piece unique by their variation 

in size and shape.



DC

A B

AGRA

DELHI
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LA DECORATION     COLLECTION DELHI & AGRA

Corbeilles AGRA/Basket :
A / Noir/Black :
7317362 ø. 42 x ht. 14 cm
B / Vert olive/Green olive :
7317363 36 x 24 x ht. 9 cm

Plateaux DELHI/Trays :
C / Vert olive/Green olive :
7317360 ø. 48,5 cm
D / Bleu gris/Blue grey : 
7317361 54 x 37,5 x 2,5 cm

AGRA : Tressage de fil de fer powder-coated.
Braided wire powder-coated.

DELHI : Fer émaillé.
Enameled iron.

 CORBEILLES & PLATEAUX 
BASKETS & TRAYS
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COLLECTIONS FAGIANO & DUCKY

FAGIANO :
A / Set 3 boules décoratives/Set of 3 decorative 
balls : 
7317247 ø. 10 cm
B / Set 3 fleurs/Set of 3 flowers : 
7317250 ht. 70 cm

Set 3 fleurs DUCKY/Set of 3 flowers : 
7317251 ht. 70 cm

FAGIANO : Plumes de faisan. 
Pheasant feathers.

DUCKY : Plumes de canard. 
Duck feathers.

OBJETS EN PLUMES 
FEATHER OBJECTS

DUCKY

FAGIANO

A

B
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LA DECORATION     COLLECTION HÉRON

A / 7317329 
50 x 50 x ht. 100 cm

B / 7317328 
50 x 50 x ht. 120 cm

A : Plumes d’oie teintées gris.
Grey goose feathers.

B : Plumes d’oie teintées noir et gris.
Black and grey goose feathers.

 SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIF OBJECTS

A B



PARROT

FLAMINGO

A B

LA DECORATION     XXXX
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Plumes d’oie teintées rose pâle.
Dyed light pink goose feather.

 SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIF OBJECTS

PARROT : 7317226
12 x 12 x ht. 38 cm

FLAMINGO :
A / 7317225 32 x 24 x ht. 103 cm
B / 7317224 38 x 26 x ht. 118 cm

                                 PARROT & COLLECTION FLAMINGO



A B

PARROT

213

LA DECORATION     PARROT & COLLECTION FLAMINGO

PARROT : Plumes d’oie teintées noir et vert.
Dyed black and green goose feathers.

FLAMINGO : Plumes d’oie teintées noir.
Dyed black goose feathers.

 SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIF OBJECTS

PARROT
7317327 12 x 12 x ht. 38 cm 

FLAMINGO
A / 7317326 32 x 24 x ht. 103 cm
B / 7317325 38 x 26 x ht. 118 cm

FLAMINGO
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COBRE

ORDE

JADE

A

B C
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Boite avec couvercle JADE/Box with lid :
A / 7317017 24 x 10 x ht. 10 cm

Plateau COBRE/Basket :
B / 7317280 35 x 35 x ht. 5,5 cm

Boite à mouchoirs COBRE/Square tissue box :
C / 7317281 13 x 13 x ht. 12 cm

Plateau ORDE/Tray : 
D / 7317278 54 x 36 x  ht. 8  cm

Lanterne ORDE/Lantern :
E / 7317277 ø. 40 x ht. 46 cm

A : Bois de teck naturel et noir. Bande latérale noire.
Teak wood natural color with black painted side line.

B : Bois de Sapelli intérieur naturel extérieur peint noir. 
Sapeli wood, natural interior black painted exterior.

C : Bois de Sapelli haut naturel, bas peint noir. 
Sapeli wood natural top, black painted box.

D : Plateau en bambou peint noir, poignées en simili noir. 
Black bamboo painted, black simili handles. 

E : Bambou peint noir. Verre intérieur inclus : ø. 8 x 10 cm. 
Black painted bamboo.  Inside glass included : ø. 8 x 10 cm.

BOITES, PLATEAUX 
& LANTERNE

BOXES, TRAYS 
& LANTERN

  JADE, COLLECTION COBRE & COLLECTION ORDE
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G

FD E

215215

Coupes décoratives murales
Decorative wall trays :
A / 7317267 ø. 36 x ht. 6  cm
B / 7317269 ø. 40 x ht. 7 cm
C / 7317268 ø. 36 x ht. 6 cm

Cabas/Basket :
D / 7317266 40 x 25 x 48 cm

Paniers/Baskets :
E / 7317264 ø. 35 x ht. 40 cm
F / 7317265 ø. 35 x ht. 45 cm
G / 7317270 ø. 60 x ht. 36 cm 

Jonc de mer.
Seagrass

VANNERIE
BASKETRY

LA DECORATION     COLLECTION HANOI
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A / Poubelle/Bin : 
7317231 26 x ht. 25 cm

B / Set de 2 paniers/Set of 2 baskets : 
7317232 50 x ht. 27 cm/37 x ht. 22 cm

Paniers avec couvercle/Baskets with lid : 
C / 7317233 ø. 40 x ht. 64 cm
D / 7317305 ø. 50 x ht. 35 cm

Jonc de mer couleur chocolat.
Chocolate color seagrass.

VANNERIE 
BASKETRY

C

COLLECTION CON DAO

B



YORI

A
B
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Cache pots sur pied YORI/Standing pots :
A / 7223169 ø. 33 x 52,5 cm
B / 7223170 ø. 27 x 41 cm

Paniers/ Basket : 
LUYS : 7317272 
ø. 48 x ht. 49 cm
TYM : 7317273 
ø. 36 x ht. 39 cm

YORI : Caches pot en fibres végétales tressées 
marron et naturelle sur pieds métal noirs.
Round braided natural and brown vegetal fibers 
planter with black metal legs. 

LUYS : Raphia naturel.
Natural raffia.

TYM : Abaca naturel et franges plastiques noires.
Natural abaca basket with black plastic fringes.

CACHE POTS SUR PIED 
& VANNERIE 

STANDING POTS & BASKETRY

LA DECORATION     YORI, LUYS & TYM

LUYS

TYM

Cache pot sur pied LIMA
Standing pots :
7223168 35 x 37 x ht. 95 cm
(Voir page 75)
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A / Set de 2 paniers/Set of 2 baskets : 
7317219 ø. 59 x ht. 31 cm/ø. 44 x ht. 24 cm

B / Panier/Basket : 
7317223 42 x ht. 50 cm

C / Panier/Maxi cache-pot/Basket/Maxi planter : 
7317220 48 x ht. 47 cm

Fibre de chanvre de Manille, appelée aussi fibre d’abaca 
extraite d’un bananier textile.
Fiber from Manila hemp, also called abaca fiber extracted 
from banana tree.

VANNERIE 
BASKETRY

A

CB

 COLLECTION ABACA
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A / Set de 3 coupes/Set of 3 bowls : 
7317222 55 x ht. 18 cm / 42 x ht. 16 cm / 
30 x ht. 14 cm

B / Jarre/Jar : 
7317218 42 x ht. 55 cm

C / PlateauTray : 
7317221 ø. 54 x ht. 14 cm

Fibre de chanvre de Manille, appelée aussi fibre d’abaca 
extraite d’un bananier textile.
Fiber from Manila hemp, also called abaca fiber extracted 
from banana tree.

VANNERIE 
BASKETRY

B C

A

LA DECORATION     COLLECTION ABACA
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  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

Feuillage et fleurs atificielles, enrtouré d’un délicat papier 
de soie. 
Usage intérieur, ne pas exposer directement au soleil ou 
aux intempéries.
Synthetic flowers and foliage, wrapped with delicate silk 
paper.
Indoor use only, do not expose to direct sun or rain.

BOUQUETS DE FLEURS 
ARTIFICIELLES

ARTIFICIAL BUNCH OF 
FLOWERS

A / Bouquet 5 tiges HORTENSIA/Bunch of 
5 stems :
7334040 ø. 45 x ht. 45 cm

B / Bouquet 9 tiges GERBERA/Bunch of 
9 stems :
7334041 ø. 50 x ht. 50 cm

B

A
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LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

Bouquet 7 tiges DAHLIA
Bunch of 7 stems :
7334042 ø. 80 x ht. 80 cm

Feuillage et fleurs atificielles, enrtouré d’un délicat papier 
de soie. 
Usage intérieur, ne pas exposer directement au soleil ou 
aux intempéries.
Synthetic flowers and foliage, wrapped with delicate silk 
paper.
Indoor use only, do not expose to direct sun or rain.

BOUQUET DE FLEURS 
ARTIFICIELLES

ARTIFICIAL BUNCH OF 
FLOWERS
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  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

A / B : Feuillage et fleurs synthétiques dans un pot en zinc.
Usage extérieur abrité.
Synthetic flowers with foliage in zinc pot.
Sheltered outdoor use.

AGAPANTHE 
& ALLIUM DE NAPLES

AGAPANTHE 
& ALLIUM

A / AGAPANTHE
7334086 ht. 99 cm

B / ALLIUM DE NAPLES
7334085 ht. 78 cm

A B



 LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

Feuillage et fleurs synthétiques dans un pot en zinc.
Usage extérieur abrité.
Synthetic flowers with foliage in zinc pot.
Sheltered outdoor use.

LAVANDE, ALBIZIA 
& BOULE DE NEIGE  
LAVENDER, ALBIZIA 

& SNOW BALL

A / ALBIZIA : 
7334090 ht. 76  cm

B / LAVANDE
7334087 ht. 65 cm

C / BOULE DE NEIGE ROSE
7334088 ht. 78 cm

B

CA

223



A/B/C : Feuillage et fleurs synthétiques.
Usage extérieur abrité.
Synthetic foliage and flowers. 
Sheltered outdoor use.

D : Feuillage et fleurs synthétiques dans un pot en zinc.
Usage extérieur abrité.
Synthetic flowers and foliage in zinc pot.
Sheltered outdoor use.

  AQUAPLANTER & SAUGE 
AQUAPLANTER 

& SAGE

A /Jonc/Rush : 7334080
ht. 180  cm

Plantes aquatiques à fleurs/Water plant flowers :
B / 7334084 ht. 150  cm
dimension du pot : ø. 22 x ht. 17 cm

C / 7334083 ht. 120  cm
dimension du pot : ø. 19 x ht. 14 cm

B / SAUGE SALVIA
7334089 ht. 76 cm

LA DECORATION     XXXX
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A B C

  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

D
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Véritable tronc en bambou, feuillage synthétique.
Pot plastque noir inclus.
Usage extérieur abrité.
Genuine bamboo trunk, artificial foliage.
Black pot included. 
Sheltered outdoor use.

    BAMBOU 
BAMBOO 

BAMBOU/BAMBOO :
A / 7334123 ht. 175 cm
dimension du pot : ø. 17 x ht. 13,5 cm

B / 7334122 ht. 158 cm
dimension du pot : ø. 17 x ht. 13,5 cm

A B

LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL
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Feuilles PVC, pot plastque noir inclus.
PVC foliage with black pot included. 

BANANIERS & PALMIER
BANANA TREES & PALM TREE

Bananiers/Banana tree
A / 7334127 ht. 196  cm
dimension du pot : ø. 30 x ht. 20 cm

B / 7334128 ht. 128 cm
dimension du pot : ø. 17 x ht. 13,5 cm

Palmier/Palm tree
C / 7334129 ht. 200  cm
dimension du pot : ø. 21 x ht. 19 cm

227

A B C

LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL



JAIS

KRUGER

228
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   PHOÉNIX, VASES 
& CACHE POTS 
PHENIX,  VASES  
& PLANTER JAR

A / Phoénix/Phenix :
7334131 ht. 170 cm
dimension du pot : ø. 21 x ht. 19 cm

Vases KRUGER/Vases
B / 7334063 ø. 14 x ht. 80 cm
C / 7334064 ø. 14 x ht. 60 cm
D / 7575011 ø. 14 x ht. 40 cm

E / Set de 2 cache pots JAIS
Set 2 of planter jars :
7322062 ø. 16 cm

A : Feuilles PVC, pot plastque noir inclus.
PVC foliage with black pot included. 

B / C / D : Bambou couleur vert laqué. Perméable.
Lacquered green. Not suitable for water.

E : Béton noir mat.
Matt black concrete.  

A

  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL, KRUGER & JAIS

C B

E 

D 



A : Plantes synthétiques.
Usage extérieur abrité.
Synthetic plant.
Sheltered outdoor use.

B : Branches et tronc en acier et PVC, feuillage en polyester.
Vendu avec pot noir. Usage intérieur uniquement
Branches and tree trunk made of steel and PVC. 
Polyester leaves. Sold with black pot. Indoor use only.

     LOTUS
LOTUS

A / LOTUS : 7334120 ht. 175 cm
dimension du pot : ø. 20 x ht. 16 cm

B / wBouleau FRAY/Birch : 
7334113 ht. 200 cm
dimension du pot : ø. 24,5 x ht. 25 cm

229229

LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

A B
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A / Yucca/Yucca : 
7334130 ht. 55 cm
dimension du pot : ø. 14,5 x ht. 12,5 cm

B / Phoénix/Phenix : 
7334133 ht. 46 cm
dimension du pot : ø. 12 x ht. 11 cm

C / 7334132 set de 20 panneaux pour mur 
végétal (= 1 m²)
Set of 20 wall vegetal panels :  
Support d’un panneau : 22 x 22 cm.

Feuilles PVC, pot plastque noir inclus.
PVC foliage with black pot included. YUCCA ,PHOÉNIX,  

& PANNEAUX VÉGÉTAL 
YUCCA, PHENIX 

& VEGETAL FRAMES

B C

A

4 panneaux de 22 cm = 88 cm
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CABANGSÉKOYA

SÉKOYA : 7320671
100 x 30 x ht. 180 cm

CABANG : 7320661
100 x 30 x ht. 180 cm

SÉKOYA : Teck naturel et bois peint blanc.
Natural teak wood and white painted wood. 

CABANG : Branches bois couleur naturelle.
Natural wood branches.

SÉPARATIONS
DIVIDERS

LA DECORATION     SÉKOYA & CABANG
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7227010
250 x 350 cm

Tapis berbère en coton à poils longs noir et écru.
Berber carpet with long hairs in printed black and ecru 
cotton. 

TAPIS 
 CARPET 

 ATLAS
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7227479 
300 x 200 cm

Tressage en ellipse de jute gris.
Grey burlap ellipse knitting. 

TAPIS  
CARPET 

LES TAPIS     BOLU
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7227469 
350 x 250 cm

7227470 
240 x 170 cm

Tressage de jute et de coton, coloris naturel.
Natural color carpet weaving in jute and cotton.

TAPIS
 CARPET

MILOS
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7227472 
300 x 200 cm

7227473 
240 x 170 cm

Tressage de cuir recyclé, de jute et de coton.
Weaving made in recycled leather, jute and cotton, 

TAPIS  
CARPET 

LES TAPIS     BODUM
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7227480
170 x 240 cm

Coton noir, gris et olive. Design ethnique
Black, grey, olive  cotton colors. Ethnic design.

TAPIS
 CARPET

ETHNIQUE



7227005
100 x 150 cm

80% laine et 20% coton, tissé à la main coloris écru et   
petites bandes multicolores.
80% wool and 20% cotton, hand-woven, ecru and small 
colors strips.

TAPIS 
 CARPET 

LES TAPIS    AFNA
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NOMADE : 
7227013 ø. 240 cm

YOK :
7227014 ø. 220 cm

NOMADE : Tressage de coton blanc et de jute naturel.
White cotton and natural jute braided. 

YOK : Tressage de jute coloris noir et naturel.
Natural and black color carpet weaving in jute.

TAPIS  
CARPETS 

  NOMADE & YOK

NOMADE

YOK
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LES TAPIS     MILOS

7227020 
ø. 240 cm

Tressage de jute et de coton coloris naturel.
Natural color carpet weaving in jute and cotton. 

TAPIS  
CARPET 
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243243

Tapis ZEK/Carpet :
7227003 ø. 120 cm

Housse de coussin ACANTHE
/Cushion cover : 
7365016 30 x 50 cm

ZEK : Tissage de coton.
Cotton weaven. 

ACANTHE : Impression sur velours noir : recto rose et 
noir et verso écru uni. Munie d’une fermeture éclaire couleur 
antique. 
Front pink and black and back plain off-white. Zipped antic 
color.

TAPIS & HOUSSE 
DE COUSSIN 

 CARPET & 
CUSHION 

COVER 

LES TAPIS    ZEK & ACANTHE

ACANTHE

ZEK
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  COLLECTIONS RANGE, BAO BAO, BOHÊME & CEDRAN

RANGE : 7575894
45 x 45 x ht. 45 cm

BAO BAO : 7226171 
50 x 50 x ht. 42 cm

BOHÊME : 7575886 
ø. 50 x ht. 35 cm

CEDRAN : 7224039
ø. 40 x ht. 25 cm

RANGE : Tissage de coton couleur naturel et noir. 
Fait main.
Natural and black color, cotton knitting.
Handmade.

BAO BAO : Tissu en crochet 100% polyester vert olive.
Traitement anti UV. Intérieur : billes de polystyrène.
Olive green fabric in crochet polypropylen.
UV resistant. Inside : EPS balls.

BOHÊME : Tressage de noeuds successifs de fils de 
coton couleur naturel. Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Natural macrame cotton fabric. Inside : EPS balls.

CEDRAN : Impression noir sur velours écru.
Black printed on ecru velvet.

POUFS 
POUFFES

RANGE

BOHÊME

Coussin BOHÊME/Cushion
7575883 50 x ht. 30 cm
(Voir page 250)

Coussin RANGE/Cushion
7575893 45 x ht. 45 cm
(Voir page 250)

BAO BAO

CEDRAN

Housse coussin CEDRAN
Cushion cover
7365026 45 x ht. 45 cm
(Voir page 249)
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MACRAMÉ

LES TAPIS     BLOSSOM, PATAN, KILIM & MACRAMÉ

POUFS 
POUFFES

BLOSSOM

BLOSSOM : 7224300
ø. 50 x ht. 35 cm

PATAN : 7575016
ø. 50 x ht. 45 cm

KILIM : 7227015
55 x 55 x ht. 40 cm

MACRAMÉ : 7224566
ø. 50 x ht. 35 cm

BLOSSOM : Feutrine de laine mélangée, couleur beige. 
Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Beige color wool felt mixed. Inside : EPS balls.

PATAN : Mousseline de coton écru. Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Ecru cotton muslin. Inside : EPS balls.

KILIM : Tissage 100% coton. Motifs géométriques et multicolores 
100% cotton weaving. Multi colored and geometric pattern.

MACRAMÉ : Tressage de noeuds successifs de fils de 
coton couleur blanc cassé. Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Off white macrame cotton fabric. Inside : EPS balls.

PATAN

KILIM
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REX RABBIT :
A / Coussin beige/Beige cushion : 7364002
30 x 40 cm
B / Plaid beige/Beige plaid : 7364006
110 x 175 cm
C / Coussin gris/Grey cushion : 7364003
30 x 40 cm
D / Plaid gris/Grey plaid : 7364007
110 x 175 cm

Coussins GOAT/Cushions : 
E / Sable/Sand 7364023 : 25 x 40 cm
F / Taupe/Taupe 7364024 : 25 x 40 cm
G / Gris/Grey 7364025 : 25 x 50 cm

REX RABBIT : 
B / D : En véritable lapin rex réputé pour sa fourrure duveteuse.
L’originalité de cette race réside dans son pelage beaucoup plus court 
que celui du lapin ordinaire ce qui donne une fourrure homogène, dense, 
à implantation droite, semblable à du velours. Doublure cachemire et 
laine. (Peuvent servir de courte-pointe sur un lit).
Genuine rex rabbit, known for its downy fur. The originality of this breed 
comes from its hair coat which is much shorter than the ordinary rabbit 
one. Its fur is homogeneous, dense, straight-lined, similar to velvet. 
Cashmere and wool lining. (Can be used as quilt on a bed).

A / C : Fourrure double face véritable lapin rex.
Genuine double-faced fur rex rabbit.

GOAT : Véritables poils frisés de chèvre. 
Genuine curled goat hair.

COUSSINS & PLAIDS
CUSHIONS & THROWS

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight or moonlight.

 COLLECTION REX RABBIT & GOAT

A

C

B

D

GOAT

E F G

REX RABBIT
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PURE RELAX :
A/ Taupe/Taupe : 7364020  50 x 50 cm
B / Camel/Camel : 7364051 25 x 40 cm

CAPRINO : 
C / Sable/Sand 7364028 : 50 x 50 cm
D / Taupe/taupe 7364027 : 50 x 35 cm

MONTONE : 7364055 
25 x 40 cm

KOBOKO : 7364100 
40 x 30 cm

ARAKAN : 7364075 
40 x 40 cm

PURE RELAX : Coussins 1 face en véritable agneau de 
Mongolie.
Simple face cushions, genuine Mongolian lamb fur. 

CAPRINO : Véritables poils raides de chèvre. 
Genuine Stiff goat hair.

MONTONE : Coussin double face en mouton retourné 
véritable.
Double sided genuine sheepskin cushion.

KOBOKO : Véritable springbok. 
Genuine springbok.

ARAKAN : Flanelle de laine taupe, véritables plumes de 
coq.
Taupe woolen flannel, genuine cock feathers. 

COUSSINS
CUSHIONS

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight nor moonlight.

A

B

PURE RELAX

LES TAPIS     PURE RELAX, CAPRINO, MONTONE, KOBOKO & ARAKAN

CAPRINO

MONTONE

ARAKAN

KOBOKO

C

D
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WILD & MELTI

HOUSSES DE COUSSINS 
CUSHION COVERS  

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight nor moonlight.

WILD MELTI

Housse de coussin WILD/Cushion cover :
7365020 45 x 45 cm

Housse de coussin MELTI/Cushion cover :
7365021 45 x 45 cm

WILD/MELTI : Coton imprimé bleu et noir  avec fermeture éclaire 
et pompons. 
Cushion cover blue and black printed cotton.  tassels, zip opening, 
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Coussins/Cushion : 
JERRY écru/Ecru :
7365031 40 x 40 cm 

JERRY noir/Black :
7575876 40 x 40 cm

JERIKO : 7365019 40 x 40 cm

Housse de coussin CEDRAN/Cover cushion : 
7365026 45 x 45 cm

CEDRAN :  Impressions noir sur veloure écru. Munie d’une 
fermeture éclaire couleur antique. 
Black printed on ecru velvet. ZVintage color zip.

JERIKO : Tissu chiné noir et beige. Déhoussable.
Heather black and beige fabric. Removable cover.

JERRY : Velours avec franges. Déhoussable.
Velvet with franges. Removable cover.

COUSSINS & 
HOUSSES DE COUSSINS 

CUSHIONS &
 CUSHION COVERS  

LE TEXTILE     JERRY, JERIKO & CEDRAN

Ne pas exposer directement aux intempéries.
Do not expose directly to sun or rain.

CEDRAN

Intérieurs de coussin/Cushions filler
7365024 50 x ht. 50 cm
7365023 45 x ht. 45 cm
7365022 40 x ht. 40 cm
7365025 50 x ht. 30 cm

JERIKO

JERRY



D

A

COOCO

C
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 TAJE, COOCO, DISHA, COLLECTIONS RANGE & BOHÊME   

A

B

TAJE 
A / Rose/Pink : 7365012 50 x 50 cm
B / Taupe/Taupe : 7365011 45 x 45 cm

COOCO :  
C / Vert olive/Olive green : 7575888 
45 x 45 cm 
D / Ivoire/Ivory: 7575887 45 x 45 cm

RANGE : 7575893 45 x ht. 45 cm

DISHA : 7365013 30 x 50 cm

BOHÊME : 7575883 50 x ht. 30 cm

TAJE : Coussin en coton lavé, passepoil blanc.
Washed cotton cushion white piping .

COOCO : Macramé de fils de coton. 
Tissé main.
Macrame cotton handmade.

RANGE : Tissage de fils de coton. 
Couleur naturel et noir. Tissé main.
Natural and black knitting cotton handmade.

DISHA : 100% lin naturel, fermeture éclaire 
décorative, pompons.
Natural color 100% linen, decoratif zip, tassels.

BOHÊME : Macramé de fils de coton. 
Couleur naturel. Tissé main.
Natural macrame cotton handmade.

TAJE

DISHA

COUSSINS 
CUSHIONS 

RANGE BOHÊME



LIONEL : 
7575881 ø. 40 cm

ONLY : 
7575890 50 x 50 cm

LIA :  
7365005 50 x 50 cm 

ONLY : Coton tricoté.
Knitted cotton.

LIA : Laine et acrylique tricoté couleur beige.
Beige color knitted wool and acrylic.

LIONEL : Rafia naturel.
Natural raffia.

COUSSINS 
CUSHIONS 

ONLY LIA

251

LE TEXTILE     LIONEL, LIA & ONLY 

LIONEL
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Décoration murale BOHÊME/Wall decoration : 
7575882 65 x 60 cm

Paniers MIA/Baskets : 
A / Noir/Black : 7317036 45 x 32 x 30 cm
B / Ecru/Ecru : 7317035 45 x 32 x 30 cm

BOHÊME : Macramé de fils de coton. 
Couleur naturel. Tissé main.
Natural macrame cotton handmade.

MIA : Paniers en crochet, fait à la main. Intérieur 
doublé. Fermeture par zip
Handmade basket with crochet. Lined inside cotton. 
Fully lined, zip closure.

DÉCORATION MURALE & 
 PANIERS 

WALL DECORATION
& BASKETS

  COLLECTION BOHÊME & MIA

BOHÊME

60
 c

m

65 cm

A B

MIA
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Cabas CEARA/Tote bag :  
7319106 35 x 35 x ht. 35 cm
(58 cm avec anses)

BAHIA
A /Cabas/Tote bag :  
7319020 43 x 10 x ht. 31 cm (52 cm avec anses)
B / Pochette/Clutch bag :  
7319021 19 x ht. 15 cm

Sac BAGIO/Tote bag  :  
7319009 42-61 x 32 x ht. 23 cm (62 cm avec 
anses)

Sac à main CALLAO/Bag :  
7319004 31 x ht. 18 cm (69 cm avec anses)

CEARA/BAHIA : Toile de jute souple rose tendre 
aspect lin. Doublure coton, pochette intérieure. 
Anses multicolores en crochet, fait à la main.
Soft jute, soft pink linen look. Cotton lining, inside 
pocket. Handmade multicolored crochet handles.

BAGIOT : Toile de jute souple naturel aspect lin. 
Doublure coton, pochette intérieure,  fait à la main.
Soft jute, soft pink linen look. Cotton lining, inside 
pocket. Handmade brown crochet handles.

CALLAO : Toile de jute souple naturel aspect lin. 
Doublure coton, pochette intérieure. Broderies en 
crochet, fait à la main.
Soft jute, soft pink linen look. Cotton lining, inside 
pocket. Handmade crochet.

CABAS, POCHETTE & SAC 
TOTE BAG, CLUTH BAG 

&  BAG

A
B

CEARA

BAHIA

BAGIO

CALLAO

LE TEXTILE     CEARA, BAGIO, CALLAO & COLLECTION BAHIA
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 COLLECTION MARTELÉ 

A / Hôtesse/Charger plate : 
7575477 ø. 29 x ht. 1,8 cm

B / Plate/Flat : 
7575478 ø. 27 x ht. 1,8 cm

C / Dessert/Dessert : 
7575479 ø. 23 x ht. 1,8 cm

D / Pasta creuse/Pasta plate : 
7575480 ø. 23 x ht. 4,2 cm

E / Tasse café+sous-tasse/Cup & saucer : 
7575481 10 cl

Porcelaine.
Porcelain.

VAISSELLE
TABLEWARE

A

D E

B

C
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Extérieur grès blanc mat, intérieur gris bleuté 
brillant.
White matt stoneware outside, bluish grey 
shining.

SALADIERS 
SALAD BOWLS 

Set de 2 saladiers STUPA
Set of 2 salad bowls : 7051315 
30 x 26,5 x ht. 16,5 cm - 24 x 21 x 14,5 cm  

Set de 2 saladiers RING
Set of 2 salad bowls : 7051316 
39 x 39 x ht. 12,5 cm - 31,5 x 30,5 x 9,5 cm 

Set de 2 coupes FLUX
Set of 2 bowls : 7051317 
45 x 20 x ht. 12 cm - 35 x 14 x 9 cm 

STUPA

RING

FLUX

 STUPA, RING & FLUX
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Plate/Flat 29 x 24 cm : 
A / 7575450, D / 7575453

Creuse/Soup 21 x 17 cm :
B / 7575451, E / 7575454

Dessert/Dessert 19,5 x 16 cm : 
C / 7575452, F / 7575455

Grès .
Stoneware. 

VAISSELLE
TABLEWARE

A B C

D E F

L’ ART DE LA TABLE     COLLECTION NOMAD

NOMAD VERT

NOMAD FRAMBOISE
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MANDALA

BEE

A CB

A CB

Grès.
Stoneware. 

VAISSELLE
TABLEWARE

MANDALA : Turquoise/Turquoise
A / Plate/Flat : 7575438 ø. 28 x ht. 3 cm
B / Dessert/Dessert : 7575439 ø. 21 x ht. 3 cm
C / Bol/Bowl : 7575440 ø. 16 x ht. 8 cm

BEE : Bleu nuit/Night blue
A / Plate/Flat : 7575444 ø. 27 x ht. 3 cm
B / Dessert/Dessert : 7575445 ø. 21 x ht. 3 cm
C / Bol/Bowl : 7575446 ø. 14 x ht. 8 cm

COLLECTION MANDALA & COLLECTION BEE



B
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Grès.
Stoneware. VAISSELLE

TABLEWARE

LAGON : Gris bleu/Grey blue
A / Plate/Flat : 7575405 ø. 27 x ht. 1,5 cm
B / Creuse/Soup : 7575406 ø. 18 x ht. 5,5 cm
C / Dessert/Dessert : 7575290 ø. 21 x ht. 1,5 cm

ZANZIBAR : Noir strié blanc/Black & white striped
A / Plate/Flat : 7575412 ø. 27 x ht. 2,5 cm
B / Creuse/Soup : 7575413 ø. 19 x ht. 5 cm
C / Dessert/Dessert : 7575414 ø. 21 x ht. 2 cm

FLORA : Bleu & blanc/Blue & white
A / Plate/Flat : 7575519 ø. 27 x ht. 2,5 cm
B / Creuse/Soup : 7575517 ø. 19 x ht. 5 cm
C / Dessert/Dessert : 7575518 ø. 20,5 x ht. 2 cm

L’ ART DE LA TABLE     COLLECTIONS LAGON, ZANZIBAR & FLORA

LAGON

A CB

A C

FLORA

A CB

ZANZIBAR
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Faîence.
Earthenware. VAISSELLE

TABLEWARE

COLLECTION PALMIER & COLLECTION ALANG

E

PALMIER : Noir & écru/Black & ecru
A / Plate/Flat : 7575280 ø. 25 x ht. 2,5 cm
B / Creuse/Soup : 7575281 ø. 22 x ht. 5,5 cm
C / Dessert/Dessert : 7575282 ø. 20 x ht. 2 cm

ALANG : 
Plate/Flat ø. 26 x ht. 2 cm
A / 7575407, D / 7575410
Creuse/Soup ø. 22 x ht. 5,5 cm
B / 7575408, E / 7575291
Dessert/Dessert ø. 20 x ht. 2 cm
C / 7575409, F / 7575411

PALMIER

A CB

D F

ALANG PRUNE

A CB

ALANG GRIS
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Céramique aux émaux réactifs.
Ceramic with reactive enamels. 

VAISSELLE
TABLEWARE

A / Plate/Flat : 7575510 
ø. 28 x ht. 2,3 cm
B / Dessert/Dessert : 7575512 
ø. 21,5 x ht. 2 cm
C / Plat tapas/Tapas dish : 7575511 
27 x 25 x ht. 3,2 cm
D / Plat/Serving dish : 7575513 
20 x 30 x ht. 4,8 cm
E / Bol/Bowl : 7575514
ø.12 x ht. 6 cm
Coupes/Bowls : 
F / 7575515 ø. 22 x ht. 6 cm
G / 7575516 ø. 18 x ht. 5 cm

L’ ART DE LA TABLE     COLLECTION AGUNG

A

C

B

E

D

F G
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PHYSALIS/SENCHA/FIJI/KANJI/SAPPORO :
Corps en fonte, intérieur émaillé. Filtre amovible en acier 
inoxydable./Cast iron teapot, enamelled inside. Stainless 
steel removable filter.

NINA : Porcelaine grise avec infuseur en acier inoxydable.
Grey porcelain with stainless steel infuser.

ANDY/LAURA/ANNA : Porcelaine.
Porcelain.

THÉIÈRES & TASSES
TEAPOTS & CUPS

Théières/Teapots
PHYSALIS : 7575660 80 cl
SENCHA : 7575598 1ℓ
FUJI : 7575584 80 cl
KANJI : 7575661 1,25 ℓ
NINA : 7575631 90 cl
SAPPORO + 2 tasses : 7575583 65 cl + 2 x 12 cl

ANDY : Tasses/Cups 32 cl
A / Brique/Brick : 7575643
B / Océan/Dark ocean: 7575644
C / Summer sky/Summer sky : 7575645

LAURA : Tasses/Cups 25 cl
A / Brique/Brick : 7575589
B / Océan/Dark ocean: 7575590
C / Summer sky/Summer sky : 7575671

ANNA : Tasses/Cups 8 cl
A / Brique/Brick : 7575588
B / Océan/Dark ocean: 7575587
C / Summer sky/Summer sky : 7575674

PHYSALIS SENCHA FUJI KANJI

NINA SAPPORO

ANDY LAURA ANNA

A B C A B C A B C

    A L’HEURE DU THÉ
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A : Porcelaine, bois et acier inoxydable.
Porcelain, wood and stainless steel.
B : Verre borosilicate et silicone. Infuseur en acier inoxydable.
Borosilicate glass and silicone. Stainless steel infuser.
C : Verre borosilicate double paroi et bois. Infuseur en acier inoxydable.
Double alled borosilicate glass and wood. Stainless steel strainer.
D / E : Porcelaine et silicone. Infuseur en acier inoxydable.
Porcelain and silicone. Stainless steel infuser.
G : Porcelaine et bois. Infuseur en acier inoxydable.
Porcelain and wood. Stainless steel infuser.
H : Porcelaine, infuseur en acier inoxydable.
Porcelain and stainless steel infuser.
H / I/ J : Porcelaine et liège. Les théières sont munies 
d’une boule à thé en acier inoxydable./Porcelain and cork. 
Stainless steel tea ball included with the teapot.

THÉIÈRES & TASSES
TEAPOTS & CUPS

A / Théière THOMAS/Teapot : 7575634 1 ℓ

Théières INFUSION/Teapots
B / 7575636 1 ℓ
D / 7575563 1 ℓ
F / 7575012 1 ℓ

Tisanières/Herbal mugs
C / MINIMA 40 cl 7575638
G / MINIMA 50 cl 7575639

E / Set de 2 tasses à thé ANYTIME
Set of 2 tea cups : 7575562 25 cl

J / Mug CORTICA/Mug : 7575641 40 cl

LAUREN : 
H / Théière/Teapot : 7575632 1 ℓ 
I / Set de 2 tasses/Set of 2 cups : 7575640
         

THOMAS INFUSION MINIMA

INFUSION ANYTIME INFUSION MINIMA

LAUREN

CORTICA

H I

L’ ART DE LA TABLE     A L’HEURE DU THÉ

A B C

D E F G

J
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 COLLECTION A TABLE...

B

Dessous d’assiette/Plate mats : 
A / 7575536 33 x 33 cm

B / 7575537 33 x 33 cm

Sets de table/Placemats :
C / 7336025 38 x 38 cm

D / 7336026 38 x 38 cm

A : Polypropylène aspect noyer
Polypropylene walnut colour.

B : Polypropylène aspect shêne
Polypropylene oak colour.

C : Rotin naturel.
Natural rattan.

D :  Rotin noir.
Black rattan.

 DESSOUS D’ASSIETTE & SETS DE TABLE
 PLATE MATS & PLACEMATS 

A

DC
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L’ ART DE LA TABLE     COLLECTION A TABLE...

Sets de table/Placemats :
A /  7317100 ø. 38 cm

B / 7317101 ø. 38 cm

C / 7575017 ø. 38 cm

D / Décoration de table/Decoration :
7336030 ø. 38 cm

A : Plumes d’autruche.
Ostrich feathers.

B : Plumes de canard.
Duck feathers.

C : Fibres végétales naturelles.
Natural fibers.

D : Rafia naturel.
Natural raffia.

SETS DE TABLE 
& DÉCORATION DE TABLE 

PLACEMATS & DECORATION 

A B

DC
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SYRACUSE :
A / 1973338 22 cl
B / 1973339 32 cl

PALERMO :
A / 1973342 22 cl
B / 1973343 32 cl

AMALFI :
A / 1973346 24 cl
B / 1973345 28 cl

SYRACUSE/PALERMO/AMALFI : Coffret de 4 
verres en cristal taillé coloré.
Box of 4 colored cut cristal glasses. 

LOCARNO/BELLAGIO : 
Assortiment de 4 verres soufflés bouche.
Assortment of 4 mouth blown glasses.

VERRES
GLASSES

LOCARNO bleu/Blue : 
1606005 40 cl

BELLAGIO gris/Grey : 
1606006 40 cl

SYRACUSE PALERMO AMALFI

 COLLECTIONS SYRACUSE, PALERMO, AMALFI, LOCARNO & BELLAGIO

A B A B A B

LOCARNO BELLAGIO
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 COLLECTION DIVA

A / Flûte champagne/
Champagne flute : 7575008 22 cl

B / 7575001 46 cl

C / 7575002 61 cl

D / 7575007 30,2 cl

E / 7575004 76,8 cl

F / 7575003 83,9 cl

TRITAN® PROTECT Crystal Glass
TRITAN® PROTECT Crystal Glass

VERRES
GLASSES

A B C

D FE
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L’ ART DE LA TABLE     COLLECTION PURE

A / Flûte champagne/Champagne flute 
7575031 20,9 cl
B / Flûte champagne/Champagne flute  
7575032 29,7 cl
C / Coupe champagne/Champagne glass 
7575034 34 cl
D / 7575028 68 cl
E / 7575025 54 cl
F / 7575026 41 cl
G / 7575029 69,2 cl
H / 7575027 30 cl
I / 7575039 35,7 cl
J / 7575040 38,9 cl

TRITAN® PROTECT Crystal Glass
TRITAN® PROTECT Crystal Glass

VERRES
GLASSES

A D E

F

B

G H I J

C
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MONDIAL/AIR : TRITAN® PROTECT Crystal Glass
TRITAN® PROTECT Crystal Glass

T GLASS : Cristalin Son-hyx®.
Son-hyx® cristalyn.

CÉPAGE : Cristalin.
Crystaline.

VERRES
GLASSES                                                                                                                                               

                                                                         

 MONDIAL & COLLECTIONS AIR, T GLASS & CEPAGE

CÉPAGE

IG H

AIR

A B C

T GLASS

FE

D

MONDIAL :
A / 7575283 58 cl
AIR :
B / 7575680 78 cl
C / 7575681 42 cl
D / 7575682 30 cl
T GLASS : 
E/ 7575659 44 cl
F / 7575658 35 cl
CÉPAGE: 
G / 7575535 19 cl
H / 7575534 55 cl
I / 7575533 45 cl

MONDIAL
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A / 7575286 21 cl
B / 7575287 26 cl
C / 7575285 40 cl
D / 7575284 28 cl
E / 7575288 25,5 cl
F / 7575289 36 cl

D

CA B

E F

Cristalin Son-hyx®.
Son-hyx® cristalyn.

L’ ART DE LA TABLE     COLLECTION BACH

VERRES
GLASSES                                                                                                                                               
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COLLECTIONS SUPREMO, COLOSSÉO & TOP CLASS

SUPREMO :
A / 7575116 24 cl
B / 7575112 65 cl
C / 7575113 55 cl
D / 7575114 45 cl
E / 7575115 35 cl
F / 7575117 45 cl

COLOSSÉO :
A / 7575656 28 cl 
B / 7575657 22 cl

SUPREMO : Son-hyx®.
Son-hyx®.
 
COLOSSÉO : Verre trempé.
Tempered glass.

TOP CLASS : Clear glass.
Clear glass.

VERRES
GLASSES                                                                                                                                               

                                                                         

SUPREMO

COLOSSÉO

EDCBA

BA A

F

CB

TOP CLASS

TOP CLASS :
A / 7575653 44 cl 
B / 7575654 35 cl
C / 7575655 35 cl
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A B

OXYGEN :
A / 7575292 18 cl
B / 7575294 40 cl
C / 7575293 32 cl
D / 7575123 40 cl

DOTS :
A / 1605106 24 cl
B / 1605107 25 cl

OXYGEN : Coffret de 2 verres noirs. Verre souflé bouche.
Box of 2 black glasses. Mouth-blown glass.

DOTS : Assortiment de 4. 
Verre décoré.
Assortment of 4. Decorated glass.

VERRERIE
GLASSWARE

DOTS

OXYGEN

B CA D

L’ ART DE LA TABLE     COLLECTIONS OXYGEN & DOTS 
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C

D E F

A / 1605113 2,50 ℓ

B / 7575233 1 ℓ

C / 1615515 0,75 ℓ

D / 1984015 1,3 ℓ

E / 1984016 1,3 ℓ

F / 1984018 1,5 ℓ

A : Verre moucheté blanc.
White spotted glass.

B  : Verre cristallin bouchon silicone.
Crystalline glass silicone stopper.

C : Verre cristallin soufflé bouche. 
Double paroi.
Mouth-blown critalline glass. 
Double wall.

D / E / F : Verre cristallin soufflé bouche.
Mouth-blown critalline glass.

CARAFES A VINS
DECANTERS

COLLECTION «LES VINS»

BA
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E F

ABERDEEN

OBAN

G I JH

A / LOVERS : 1973404 2 x 0,70 ℓ
B / OBAN : 1973402 75 cl
C / GALILÉO : 1973405 0,80 ℓ
D / CAMPBEL TOWN : 1973406 0,70 ℓ
ABERDEEN : 
E / 1973400 70 cl
F / 1973401 28 cl
TOSSA : 
G / 1973500 75 cl
H / 7575050 22,5 cl
HOMMAGE CARAT
I / 1973503 50 cl
J / 1973502 39 cl

A : Set de 2 carafes en cristal de Bohème.
Set of 2 decanters in bohemian crystal.

B / C / D : Cristal de Bohème.
Bohemian crystal. 

E  : Cristal de Bohême.
Bohemia crystal.

F : Coffret de 6 verres. Cristal de Bohême.
Box of 6. Bohemia  crystal.

G / H / I / J : Tritan® Crystal Glass.
Tritan® Crystal Glass. 

VERRERIE
GLASSWARE 

L’ ART DE LA TABLE     COLLECTION «LES SPIRITUEUX»

LOVERS

TOSSA HOMMAGE CARAT

GALILÉO CAMPBEL TOWN

A B C D
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TEXTILES D’EXTERIEUR
 

Basic 
- Tissu 100% polyester, teinté dans la masse
- Développé spécifiquement pour usage extérieur 
- Traitement imperméable 
- Lavable à froid

Conseils d’entretien
Il est recommandé de le nettoyer régulièrement avec un simple 
jet d’eau (ne pas utiliser de nettoyeur à haute pression) et de le 
brosser avec une brosse souple. Laissez-le ensuite sécher à l’air 
libre.
Pour les taches tenaces, le nettoyage à la main est préconisé 
avec une eau savonneuse et une brosse à poils doux. Il faut 
ensuite rincer abondamment à l’eau claire et laisser sécher à l’air 
libre.  

  

 Sunbrella® 
- Tissu 100% acrylique, teinté dans la masse 
- Développé spécifiquement pour usage extérieur 
- Résistant aux UV, ne se décolore pas sous l’action de la 
lumière ni du soleil 
- Traitement déperlant et antitaches
- Résistant et hydrophobe à l’eau de piscine et de mer 
- Lavable à froid
- Résistant aux moisissures 
- Respirant

Conseils d’entretien 
Il est recommandé de le nettoyer régulièrement avec un simple 
jet d’eau (ne pas utiliser de nettoyeur à haute pression) et de le 
brosser avec une brosse souple. Laissez-le ensuite sécher à l’air 
libre.
Pour les taches tenaces, le nettoyage à la main est préconisé 
avec une eau savonneuse et une brosse à poils doux. Il faut 
ensuite rincer abondamment à l’eau claire et laisser sécher à l’air 
libre.  

  

 Batyline®
- Fibre de polyester recouverte d’un revêtement en PVC et 
tissée 
- Esthétique parfaite grâce au tissage de fils gainés
- Résiste aux UV, ne se décolore pas sous l’action de la lumière 
et du soleil (testé UV 2000h d’exposition)
- Températures extrêmes d’utilisation : de -30 C° jusqu’à +70 C°
- Pas de déformation par pochage grâce à la stabilité 
dimensionnelle du textile sous tension
- Haute stabilité avec une résistance à la traction 240/240 daN 
5cm (EN ISO 1421)
- Résistance exceptionnelle aux déchirures et aux moisissures
- Hydrophobe à l’eau de piscine et à l’eau de mer
- Sèche rapidement et reste frais même en plein soleil
- Assemblé manuellement
- Sans toxines, écologique, 100% recyclable

Conseils d’entretien 
Il est recommandé de le nettoyer régulièrement à l’eau tiède 
savonneuse et de le brosser avec une brosse souple. Rincez 

Now’s Home® Outdoor développe du mobilier d’extérieur durable qui allie esthétique et confort. La collection 
Now’s Home® Outdoor innove en utilisant des matériaux de première qualité pour créer du mobilier qui 
convient tant pour l’intérieur que pour l’extérieur.

abondamment à l’eau claire et laissez sécher à l’air libre.
Ne pas utiliser de détergent ni de papier de verre pour le 
nettoyage. 

Textiline
- Textile composé de fibres polyester et PVC tissées 
- Fibre colorée traitée dans la masse, résistante aux UV 
- Résistant et hydrophobe à l’eau de piscine et de mer 
- Haute stabilité avec une résistance à la traction de 215/145 kg 
(résistant à la déchirure) 
- Résistant aux grandes variations de températures. Utilisation 
préconisée pour une température de surface de -30°C (-22°F) 
à 65°C (149°F) 
- 100% recyclable, sans toxines, écologique 
- Assemblé manuellement 
- Solidité remarquable
- Sèche rapidement et reste frais même en plein soleil

Conseils d’entretien 
Il est recommandé de le nettoyer régulièrement à l’eau tiède 
savonneuse et de le brosser avec une brosse souple. Rincez 
abondamment à l’eau claire et laissez sécher à l’air libre.
Ne pas utiliser de détergent ni de papier de verre pour le 
nettoyage. 

Cordage marin tressé en polyester et cordage polypropylène
- Haute résistance aux UV et aux intempéries
- Spécifiquement adapté à un usage en extérieur
- Matière indéformable 
- Ses propriétés anti-bactériennes ne laissent aucune chance aux 
salissures comme le sable, le gravier ou le sel

Conseils d’entretien 
Laver à l’eau tiède savonneuse avec un éponge douce, rincez 
abondamment à l’eau claire et laissez sécher à l’air libre.
Ne pas utiliser de solvants, ni d’abrasifs trop puissants.
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Now’s Home® Outdoor develops durable furniture, matching aesthetic and comfort.
Now’s Home® Outdoor collection innovates using high quality materiel to create furniture suitable for 
indoor and outdoor.  

OUTDOOR FABRICS 

Basic 
- 100% polyester fabric, mass tinted
- Especially made for outdoor use 
- Waterproof treatment 
- Cold wash cycle

Care instructions 
We recommend you to clean it with clear water (do not use high-
pressure cleaner) and to scrub with a soft brush. Once cleaned, 
leave it dry outside.
For persistent stains, we recommend you to use soap and to scrub 
the fabric with a soft brush. Then rinse thoroughly with clean water 
and leave it dry outside. 

   Sunbrella® 
- 100% acrylic fabric, mass tinted
- Especially made for outdoor use 
- UV resistant, does not fade under the action of light and sun
- Water-repellent and stain-proof
- Swimming pool and sea waters resistant and hydrophobic
- Cold wash cycle
- Mold resistant 
- Breathable

Care instructions 
We recommend you to clean it with clear water (do not use high-
pressure cleaner) and to scrub with a soft brush. Once cleaned, 
leave it dry outside.
For persistent stains, we recommend you to use soap and to scrub 
the fabric with a soft brush. Then rinse thoroughly with clean water 
and leave it dry outside. 

   Batyline®
- Polyester fiber coated with a PVC coating and woven 
- Perfect esthetic thanks to coated threads weaving
- UV resistant, does not fade under the action of light and sun 
(tested 2000h UV exposure)
- Extreme temperature for use from -30C° up to 70C°
- No deformation due to the textile dimensional stability under 
stress
- High stability with traction resistance 240/240 daN 5cm (EN ISO 
1421)
- Exceptional resistance to tearing and mildew
- Hydrophobic to swimming pool water and to sea water
- Quick-drying and remains cool even in direct sunlight
- Assembled by hand 
- Toxin free, ecological, 100% recyclable

Care instructions  
We recommend you to clean it with clear and soapy tepid water 
and to scrub with a soft brush. Rinse thoroughly with clean water 
and leave it dry outside.
Do not use strong detergent or sand paper for cleaning. 

   

Textiline
- Polyester and PVC woven fibers 
- Mass tinted fiber
- UV-resistant, does not fade under the action of light and sun
- Swimming pool and sea water resistant and hydrophobic
- High stability with traction resistance of 215/145 kg (tear 
resistant) 
- Extreme resistant temperature from -30°C (-22°F) to 65°C 
(149°F) 
- Toxin-free, ecological, 100% recyclable 
- Assembled by hand 
- Remarkable solidity 
- Quick-drying and remains cool even in direct sunlight

Care instructions  
We recommend you to clean it with clear and soapy tepid water 
and to scrub with a soft brush. Rinse thoroughly with clean water 
and leave it dry outside.
Do not use strong detergent or sand paper for cleaning. 

Outdoor braided polyester rope cords and polyPROPYLENE 
rope cords

- High UV and weather resistance 
- Specifically adapted to an outdoor use.
- Matter which can not be pulled out of shape
- Its antibacterial properties give dirt (sand, gravel, salt) no chance
- Tissu 100% polyester, teintssorage rapide
Care instructions  
Wash with soapy luke warm water and a soft sponge. Rinse off.
Do not use solvents or too abrasive products
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FIBRE DE VERRE 

- Un matériau en plein essor grâce à ses remarquables 
propriétés, elle est devenu le renfort fibreux par excellence des 
matériaux composites 
- Résistance spécifique supérieure à celle de l’acier
- Matière minérale, la fibre de verre est incombustible par nature, 
elle ne propage ni n’entretient la flamme ni la chaleur et ne 
dégage ni fumée ni produit toxique 
- Peu sensible aux variations de température et d’hygrométrie, 
elle possède un faible coèfficient de dilatation linéique
- Imputrescible, elle ne pourrit pas, ne subit aucune altération et 
est insensible à l’action des insectes et des rongeurs

Conseils d’entretien 
Nous vous recommandons de laver la fibre de verre à l’eau tiède 
savonneuse et de rincer à l’eau froide. Ne pas utiliser de solvants, 
ni d’abrasifs trop puissants.

FIBRE D’ARGILE 

- Procédé éco-responsable qui utilise 10 fois moins d’énergie 
que les méthodes traditionnelles de fabrication de poterie 
- Matériau naturel dont l’apparence est très proche du béton, 
très tendance, en étant deux fois plus léger 
- Laisse respirer la terre et les plantes tout en étant légère, solide 
et résistante au gel
- Présente une esthétique et une teinte de couleurs douces 
avec une finition imperméable. 

Conseils d’entretien 
Nous vous recommandons de laver la fibre de verre à l’eau tiède 
savonneuse et de rincer à l’eau froide.  Ne pas utiliser de solvants, 
ni d’abrasifs trop puissants.

MOUSSES
 

   Mousse Quick-dry foam 
- La mousse Quick-dry foam est une mousse conçue pour les 
coussins OUTDOOR, avec une très faible rétention d’humidité 
et un séchage rapide
- Ses nombreux pores permettent un drainage maximum de 
l’eau et de l’air pour un usage très rapide aprés avoir été mouillée
- Protection antimicrobienne intégrée. Elle empêche le 
développement de moisissures et de champignons dans les 
coussins
- Elasticité et rapidité à revenir à son état initial incomparables

 
 METAUX

   Acier inoxydable 
- Haute qualité d’acier inoxydable de type 304 (spécial extérieur)
- L’acier inoxydable est mieux connu sous le nom d’inox
Il s’agit d’un alliage de fer dont la résistance à la corrosion est 
accrue par ajout de chrome et de nickel. Le principe repose sur 
la protection de la surface extérieure par les molécules d’oxyde 
de chrome et d’oxyde de nickel. Ces molécules sont bien plus 
grosses que les atomes de fer sous-jacents. Ceux-ci ne peuvent 
donc pas se lier à l’oxygène pour former de l’oxyde de fer, mieux 
connu sous le nom de rouille.

Néanmoins, le chlore est le principal ennemi de l’inox et peut 
provoquer une corrosion par piqûres. C’est la raison pour laquelle 
à proximité de la côte, le sel marin est en effet du chlorure de 
sodium, il est conseillé de polir au maximum la surface du métal 
afin d’augmenter encore la résistance à la corrosion car plus la 
surface est polie, moins elle est poreuse. Au plus la porosité est 
faible, au plus le risque de dépôt des souillures sur la surface 
du métal diminue, et donc, le risque de corrosion s’en trouve 
également réduit. Pour cela, pour tout usage en milieu corrosif, 
nous conseillons un traitement spécifique plusieurs fois dans 
l’année.

Conseils d’entretien  
L’inox est facile à nettoyer. Laver avec de l’eau savonneuse, rincer 
abondamment, sécher intégralement les meubles, puis appliquer 
un produit spécialisé avec un chiffon doux afin de protéger et de 
maintenir votre mobilier brillant et d’éviter les traces de doigts. 
Les meubles en inox doivent être nettoyés au moins une fois par 
mois pour minimiser l’accumulation de saletés. 
Pour enlever les taches brunes (causées par le sel de mer) et les 
taches envahissantes, appliquer un produit pour l’inox sur une 
éponge et frotter jusqu’à disparition des taches. Laver à l’eau 
savonneuse et essuyer avec un chiffon les surfaces en inox. 
En suivant ces conseils, vous raviverez vos meubles et les rendrez 
brillant à nouveau.
Attention, les émanations de chlore provenant de piscines fermées 
augmentent le risque de corrosion. 
Ne pas utiliser de brosses métalliques (utiliser seulement un matériau 
en nylon pour frotter l’inox tel que 3M Scotch-light), d’acides, de 
nettoyants à base de chlorure ou d’hydroxyde de sodium (comme 
par exemple les nettoyants de salle de bain).    
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FIBREGLASS 

- A fast-growing material thanks to its remarkable properties. 
It became the perfect fibrous reinforcement for composite 
materials
- Better specific resistance than steel
- Mineral matter, fibreglass is, by nature, non-combustible. 
It neither creates nor propagates flames or heat, and neither 
releases smoke nor toxic products 
- Relatively insensitive to variations in temperatures and humidity, 
it has a low coefficient of linear expansion
- Anti-rot, it does not undergo any alteration and is insects and 
rodents resistant

Care instructions 
We recommend that you wash the fibreglass with soapy lukewarm 
water and rinse it with cold water
Do not use solvents or too abrasive products

FIBRECLAY 

- Eco-responsible process which uses 10 times less energy 
than traditional pottery-manufacturing methods 
- Natural material similar in appearance to concrete, it is very 
trendy and two times lighter 
-  Lets the earth and plants breathe while remaining light, solid 
and frost-resistant
- Offers subtle aesthetic and colours, with a waterproofed finish 

Care instructions 
We recommend that you wash the fibreglass with soapy lukewarm 
water and rinse it with cold water
Do not use solvents or too abrasive products

FOAMS 

   Quick dry foam 
- Perforated foam that permit water drainage

   QDF foam ( QuickDryFoam®) 
- QuickDryFoam® is especially made for outdoor use
- Open pores permit maximum water drainage and air circulation, 
hence allowing quick usage after being wet or even satured 
- QuickDryFoam® uses UREGARD in-built anti-microbial 
protection. It will prohibit growth of common mildew and fungus 
inside the outdoor cushions even when left outdoor for a long 
period of time
- QuickDryFoam® offers unrivaled resiliency & memory to come 
back to its original shape  

METALS 

   Stainless steel 
- High quality stainless steel #304 (special outdoor) 
- Stainless steel is commonly known as rust-free steel (RFS).
This is a ferrous alloy with increased corrosion resistance due to 
the underlying addition of chrome and nickel. The principle is based 
on protecting the surface area by means of chrome-oxide and 
nickel-oxide molecules. These molecules are much larger than the 
underlying iron molecules, which prevents the latter from binding 

with oxygen and forming iron oxides-better known as rust. 
However, chlorine is RFS’ greatest enemy and can cause a 
type of corrosion that is known as “pitting”. For that reason, it is 
recommended that in locations near the seacost - since sea salt 
is sodium chloride - the metal be given a surface made as smooth 
as possible in order to increase its resistance to corrosion even 
further. The smoother the surface is the less porous it is. The lower 
the porosity is, the lower dirt deposits accumulate on the metal 
surface, and thus the lower the risk of corrosion is. That is why, for 
corrosive environment, we recommend specific treatment several 
times a year. 

Care instructions 
Stainless steel is easy to be cleaned. Wash the stainless steel parts 
with soap, thoroughly rinse it, then dry it off with a cloth. Then, 
spray a specific product to clean stainless steel on a soft cloth and 
wipe over stainless steel surface to protect and keep the furniture 
shiny and fingerprint stains resistant. Stainless steel furniture must 
be cleaned at least once a month in order to reduce dirt collection. 
To remove brown stains (caused by salt from the sea) and pervasive 
stains, apply a specific product to clean stainless steel on a 
sponge (as 3M Scotch-light sponges) and scrub the stains until 
they disappear. Wash-out with soap and water and dry stainless 
steel surfaces with a cloth. By following these tips, you will renew 
your stainless steel furniture and make it shiny once again. 
Be careful, emanations of chlorine coming from closed swimming-
pools increase the risk of corrosion.
Do not use any acid, chloride-based cleaners or Sodiumhydroxide 
with stainless steel furniture, for example, bathroom cleaners. Do 
not use metal brush with stainless steel furniture. Only use a nylon 
material such as 3M Scotch-light sponges. 
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Aluminium 
- Aluminium de qualité A6063-T5 

· Haute qualité 
· Léger et robuste 
· Ne rouille pas, craint toutefois les éclaboussures d’eau de 
piscine

- Aluminium Powder coated (peint) 
· Poudre powder coated fluidisée, appliquée par spray 
électrostatique sur la structure en aluminium, pour obtenir la 
solidité et la résistance du revêtement 
· Lui donne un aspect brillant 
· Haute qualité 
· Léger et robuste 
· Ne rouille pas 

- Aluminium anodisé 
· Traitement de surface électrochimique sur l’aluminium 
(formation par électrolyse d’une couche d’alumine possédant 
une dureté élevée) 
· Assure une durabilité de l’aspect grâce à une meilleure 
résistance à l’usure, à la corrosion et à la chaleur 
· Préconisé à proximité de la mer, des piscines
· Eviter les produits tels que l’acide, la soude, le vinaigre et 
l’alcali  

Conseils d’entretien 
Facile d’entretien, il se lave d’un seul coup d’éponge à l’eau 
savonneuse. 

VERRE

   Verre trempé 
- Le verre trempé est du verre traité par un processus de trempe 
(refroidissement rapide) en vue d’améliorer ses propriétés 
mécaniques. C’est un verre deux à cinq fois plus résistant 
qu’un verre traditionnel. Lorsqu’il est cassé, il se brise en petits 
morceaux ce qui permet d’éviter des accidents majeurs 
- Verre d’une épaisseur minimale de 4 mm en fonction de 
l’application

   Verre trempé dépoli à l’acide
- Le verre dépoli à l’acide produit une apparence satinée et 
translucide qui masque la vue tout en laissant passer la lumière

BOIS DE TECK

- Solidité universellement reconnue qui trouve son origine dans 
la forte teneur en huiles naturelles du teck
- Très faible absorption de l’eau qui permet une grande stabilité 
sous l’effet du chlore, de l’eau de mer et des rayons UV
- Forte résistance aux agressions de produits chimiques ainsi 
qu’aux attaques des vermines
- Bois de teck de qualité supérieure âgé de 60 à 80 ans, 
provenant de plantations écologiques
-100% recyclable

Conseils d’entretien pour la collection SEA TEAK (teck vieilli)
Le teck vieilli a reçu un traitement qui lui confère cet aspect vieilli. 
Il ne nécessite pas de traitement et sa patine ne grisaille pas dans 

le temps. Très résistant, il est imputrescible, il ne se voile pas et 
ne se fend pas.
Facile d’entretien, il se lave d’un seul coup d’éponge à l’eau 
savonneuse tiède.
Ne pas utiliser de solvants. 

Conseils d’entretien du teck naturel
Normalement, toutes les taches qui apparaissent sur le bois 
de teck disparaissent progressivement d’elles-mêmes. Pour un 
retrait immédiat des taches, il suffit de nettoyer les taches avec 
du savon et de frotter plusieurs fois avec une brosse ou une 
éponge non abrasives, puis de rincer le meuble tout entier à l’eau 
claire et de le laisser sécher naturellement.
Le mobilier de jardin en teck utilisé en extérieur atteindra une 
magnifique patine gris argentée entre environ 3 mois et 1 an en 
fonction de la quantité d’exposition au soleil et à la pluie. Pendant 
l’altération, une légère levée des fils peut apparaître sur la surface 
des accoudoirs et des pieds. Il est normal pour des meubles 
de jardin en bois de se contracter ou de gonfler en raison des 
variations climatiques. Cela n’affectera ou ne fragilisera ni la 
durabilité ni la qualité du mobilier. Un nettoyage régulier doit être 
prodigué avec une brosse douce ou une éponge. Vous pouvez 
également appliquer l’huile de teck pour un maintien de la couleur 
plus durable. 
Pour cela, protéger les zones qui n’exigent pas un traitement 
à l’huile de teck avec un ruban adhésif. Ensuite, poncer 
minutieusement les parties en bois avec du papier de verre fin. 
Appliquer l’huile de teck avec un chiffon ou un pinceau souple, 
puis peindre le mobilier afin de créer un bel et riche éclat de 
surface. Essuyer avec un chiffon l’huile de teck en surplus. 
Renouveler l’opération décrite ci-dessus deux fois puis poncer la 
surface en bois de nouveau avec du papier de verre fin. Appliquer 
l’huile de teck pour la dernière fois. Essuyer avec un chiffon sec 
et propre. Laisser sécher 15 à 20 minutes.
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   Aluminium 
- A6063-T5 aluminium quality
· High quality 
· Light and strong 
· Do not rust, but doesn’t cope with swimming pool water splash 

- Powder coated aluminium (painted) 
· Fluidized powder coating applied on the aluminium structure by 
electrostatic spray to ensure the solidity and the resistance of the 
coating 
· Give a glossy looking 
· High quality 
· Light and strong 
· Do not rust

- Anodized aluminium 
· Electrochemical surface treatment on aluminium (Formation by 
electrolysis of alumina layer with high hardness) 
· Ensure a sustainable aspect because of a better resistance to 
mechanical wear, to corrosion and to heat
· Recommended near the sea, swimming pools
· Avoid household cleaning products such as acid, sodium 
hydroxide vinegar, alkali  

Care instructions 
We recommend you to clean with warm hot soapy water.
 

GLASS 

   Tempered glass 
- The tempering operation consists of a brutal cooling by ventilation 
of cold air over the 2 faces of the glass product. This treatment 
creates in the glass a force which improves most of its physical 
properties resistance to mechanical duress. It is 2,5 times more 
resistant than a fired product of equal thickness. In case of shock, 
the glass would break into thousands of dull pieces which avoid 
major accidents
- Minimum thickness equals 4mm depending on the application

   Tempered acid etched glass 
- The acid etched glass produces a translucent satin appearance 
which blurrs the view while allowing thelight to pass

TEAK

- Resistance universally acknowledged that originated in the high 
content of natural oils teak
- Very low water absorption which allows stability under the effect 
of chlorine, salt water and UV rays
- Strong resistance to chemical and vermin attacks
- Teak wood of superior quality aged from 60 to 80 years, from 
ecological plantations
- 100% recyclable

Care instructions for SEA TEAK collection (old-looking teak)
The old-looking teak has received a treatment which gives it an old-
looking aspect. The old-looking teak does not require any treatment 

and its patina will not become grey over time. Very resistant, it will 
not split, become warped or rot.
We recommend you to clean with warm hot soapy water.
Do not use any cleaning solvents.

Care instructions for natural teak 
Normally, all stains that appear on teak wood will gradually 
disappear by themselves. For immediate removal, simply wash the 
stains off with soap. Scrub repeatedly with a non-abrasive brush 
or sponge. Then rinse the entire piece of furniture with clean water 
and leave it dry naturally. 
Teak outdoor furniture will attain a gorgeous and silvery-grey patina 
by approximately 3 months to 1 year depending on the amount 
of sunlight and rain exposure. During weathering, a slight lifting of 
the grain may appear on the tops of furniture arms and legs which 
is normal for outdoor wooden furniture to have expanding and 
contracting conditions and will not effect or minimize the durability 
and quality of the furniture. Regular cleaning should be done by 
washing with a soft brush or a sponge. Another care option is to 
use teak oil so that the color of the wood is long-lasting. Please 
follow the following instructions: put a sticky tape around the areas 
where do not require the teak oil, then sand brush wooden parts 
thoroughly with thin sand paper. Apply teak oil on a cloth or on a 
soft brush, then wipe all over the furniture to create the full, rich 
surface sheen. Wipe off the left over teak oil with a cloth. Repeat 
the above instructions twice and sand brush the wooden surface 
with thin sand paper again. Apply teak oil for the last time and wipe 
off with a dry and clean cloth. Leave it dry for 15-20 minutes.  
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MALAWI

PHOTOTHÈQUE, RECHERCHE PAR CATÉGORIE  
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7224375
95 x 70 x ht. 73 cm

(p.27)
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248 x 102 x ht. 80 cm

(p.16)

7224523
190 x 93 x 80 cm

(p.16)

7224121
 192 x 87 x ht. 85 cm

(p.23)

7224555
130 x 76 x ht. 79 cm

(p.6)

7224652
130 x 76 x ht. 79 cm

(p.7)

7224112
220 x 90 x ht. 68 cm

(p.19)

7224081 
136 x 75 x ht. 80 cm

(p.28)

7224055
222 x 100 x ht. 69 cm

(p.18)

7224003 
164 x 88 x ht. 70 cm

(p.25)

7224653 
77 x 81 x ht. 71 cm

(p.6)

7224127 
140 x 70 x ht. 105 cm

(p.33)

7224654 
77 x 81 x ht. 71 cm

(p.7)

7225287
74 x 83 x ht. 70 cm

(p.24)

LES ASSISES : LES CANAPÉS

LE MOBILIER :

7226167 canapé droit 162 x 90 x ht. 66 cm
7226168 canapé gauche 162 x 90 x ht. 66 cm

(p.17)

341 cm 324 cm

130 cm 130 cm
164 cm 222 cm

220 cm

7224120 
 192 x 87 x ht. 85 cm

(p.23)

192 cm

7224131 
140 x 70 x ht. 105 cm

(p.33)

140 cm136 cm

7224658
84 x 65 x ht. 81 cm

(p.10)

7224657
61 x 70 x ht. 73 cm

(p.10)

7223182 
192 x 75 x ht. 70 cm

(p.20)

192 cm

120 cm

LES FAUTEUILS LOUNGE

71 cm 73 cm
81 cm

67 cm
73 cm

7224023 
76 x 76 x ht. 71 cm

(p.9)

7224024 
68 x 74 x ht. 83 cm

(p.9)

83 cm 71 cm

7224136 
120 x 50 x ht. 85 cm

(p.13)

7225317
74 x 83 x ht. 70 cm

(p.24)

70 cm

192 cm

140 cm



72 cm
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7223400
70 x 70 x ht. 122 cm

(p.15)

7224082
57 x 54 x ht. 69 cm

(p.28)

7224083
57 x 54 x ht. 69 cm

(p.28)

7224551 
79 x 91 x ht. 76 cm

(p.34)

7224557 
56 x 66 x ht. 78 cm

(p.8)

7224126 
70 x 70 x ht. 86 cm

(p.32)

7224025
86 x 67 x ht. 75 cm

(p.11) 

7224011
62 x 56,5 x ht. 72 cm

(p.35)

7226154
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.36)

7226155
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.36)

7226162
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.36)

7226857 
59 x 57 x ht. 86 cm

(p.58)

7226870
57 x 61 x ht. 80 cm

(p.58)

7224128
50 x 65 x ht. 165 cm

(p.32)

7224012
53 x 44 x ht. 83 cm

(p.35)

7224014
64,5 x 47 x ht. 94 cm

(p.35)

7224580
47 x 47 x ht. 83,5 cm

(p.40)

7224584
58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

(p.41)

7224585
58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

(p.41)

7224586
58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

(p.41)

7224587
58,5 x 60 x ht. 83,5 cm

(p.41)

7224581
47 x 47 x ht. 83,5 cm

(p.40)

7224582
47 x 47 x ht. 83,5 cm

(p.40)

7224583
47 x 47 x ht. 83,5 cm

(p.40)

7224132
70 x 70 x ht. 86 cm

(p.33)

86 cm

78 cm

122 cm

69 cm

76 cm

7224027 
79 x 70 x ht. 94 cm

(p.11)

94 cm

75 cm

LES CHAISES & LES FAUTEUILS DE TABLE

69 cm

46 cm

7226157
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.36)

46 cm

7224034 
56 x 57 x ht. 84 cm

(p.39)

7224035 
56 x 57 x ht. 84 cm

(p.39)

7224033 
56 x 57 x ht. 84 cm

(p.39)

45 cm

70 cm

7224135 
78 x 46 x ht. 77 cm

(p.12)

78 cm

7224553 
82 x 76 x ht. 90 cm

(p.34)

90 cm

7224310 
47 x 57 x ht. 85 cm

(p.38)

7224311 
47 x 57 x ht. 85 cm

(p.38)

7224312 
47 x 57 x ht. 85 cm

(p.38)

7224075 
46 x 58 x ht. 81,5 cm

(p.35)

48 cm 44 cm

47 cm 46 cm

44 cm

43 cm52 cm

56 cm

71 cm

45 cm

70 cm

7224155
52 x 53 x ht. 78 cm

(p.30)

7224156
47.5 x 53 x ht. 78 cm

(p.30)

45 cm 45 cm

68,2 cm

55 cm

165 cm



7224154
ø. 41 x ht. 46 cm

(p.75)

7224500 
ø. ≈ 36 x ht. ≈ 54 cm

(p.72)

7223613 
≈ 250 x ≈ 100 cm

(p.50)
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7223490 (avec verre) 250 x 100 cm
7223489 (avec verre) 200 x 90 cm
              (p.54)

7223488  Plateau 200 x 90 cm
7223679 Set 2 pieds 
80 x 12 x ht. 72 cm

                             (p.54)

7223574
300 x 120 cm

(p.58)

7223680
Set 2 pieds

80 x 12 x ht. 72 cm
(p.54)

7223065
Set 2 pieds

80 x 6 x ht. 66 cm
(p.51)

7223495 (avec verre)
180 x 90 cm

(p.58)

LES TABLES DE REPAS

7223679
Set 2 pieds 

80 x 12 x  ht. 72 cm
 (p.54)

7225662
≈ 150 x ht. 80 cm

(p.64)

7223059
150 x 40 x ht. 79 cm

(p.71)

7223405
132 x 42 x ht. 81 cm

(p.69)

LES CONSOLES

7225846
57 x 42 x ht. 48 cm

(p.74)

7224084
ø. 40 x ht. 40 cm

(p.28)

7223403
ø. 183 x ht. 57 cm

(p.15)

7224095 
ø. 40 x ht. 71 cm

(p.44)

7224313
35 x 35 x ht. 42 cm

(p.7)

LES BANCS ET TABOURETS

7223020
150 x 50 x ht. 85 cm

(p.48)

7225250
≈ 150 x 40 x ht. 80 cm

(p.64)

7223080
300 x 110 cm

(p.46)

7223090
240 x 110 cm

(p.47)

7223274 300 x 100 cm
7223273 250 x 100 cm
7223272 200 x 100 cm

(p.51)

7223280 (avec verre)
250 x 100 cm

(p.52)

71 cm

300 cm240 cm

300 cm

300 cm

250 cm

180 cm

250 cm

200 cm

7224105 
43 x 54 

ht. 100 cm 
(p.44)

74 cm

7223190 
245 x 110

(p.31)

7224036
48 x 47 

x ht. 95 cm
(p.44)

75 cm

7226166
50,5 x 54 

x ht. 106,5 cm
(p.45)

7224006 
50 x 45 

x ht. 99 cm
(p.44)

7226156
50,5 x 54 

x ht. 106,5 cm
(p.45)

75 cm66 cm

LES CHAISES DE BAR

7226165
50,5 x 54 

x ht. 106,5 cm
(p.45)

245 cm

7223578
Set 2 pieds

80 x 8 x ht. 68 cm
(p.51)

250 cm
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7577001
ø. 100 cm

(p.42)

7576153
ø. 100 cm

(p.42)

7224028 
160 x 80 cm

(p.43)

7224589
140 x 80 cm

(p.42)

7223611
ø. 160 cm

(p.61)

7223493 (avec verre)
ø. 160 cm

(p.55)

7226160
140 x 140 cm

(p.59)

7223480
ø. 50 x ht. 52 cm

(p.55)

LES MEUBLES D’APPOINT

7223482 
160 x 50 x ht. 30 cm

(p.56)

7223481 
ø. 90 x ht. 40 cm

(p.55)

7223012
ø. 55 x ht. 37/57 cm

(p.66)

7223013
ø. 75 x ht. 37/57 cm

(p.66)

7225284
150 x 49 x ht. 100 cm

(p.68)

7225341 
140 x 47 x ht. 45 cm

(p.68)

7223120 
140 x 40 x ht. 50 cm

(p.55)

7223480
ø. 50 x ht. 52 cm

(p.55)

LES BAHUTS, MEUBLES MÉDIA,
COMMODE ET BUREAU 

7225970
105 x 105 x ht. 40 cm

(p.62)

7225633
≈ 100 x ht. 45 cm

(p.60)

LES TABLES BASSES

7223040
ø. 150 cm

(p.49)

7224029 
80 x 80 cm

(p.43)

7223180
 ø. 80 x ht. 38,5 cm

(p.21)

7223181
ø. 50 x ht. 48 cm

(p.21)

7223055
ø. 50 x ht. 41 cm, 
ø. 50 x ht. 35 cm,
ø. 40 x ht. 29 cm

(p.48)

7223025
120 x 60 x ht. 38 cm

(p.48)

7223276 (avec verre)
7223271 (sans verre)
140 x 80 x ht. 45 cm

(p.53)

7223269 
ø. 100 x ht. 45 cm

(p.63)

7223183 
180 x 48 x ht. 82 cm

(p.21)

7223122 
160 x 40 x ht. 80 cm

(p.57)

7223012
ø. 55 x ht. 37/57 cm

(p.66)

140 cm 150 cm 160 cm

160 cm 140 cm 160 cm 80 cm

100 cm 100 cm

7223015
200 x 100 cm

(p.67)

200 cm

7224137
100 x 40 x ht. 40 cm

(p.12)

7223181
ø. 50 x ht. 48 cm

(p.21)

7223158
140 x 70 x ht. 76 cm

(p.31)

7226169
90 x 90 x ht. 27 cm

(p.17)    



7575010
70 x 58 x ht. 46 cm

(p.33)

7223007 
ø. 26 x ht. 90 cm

(p.73)

90 cm
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7224558
71 x 70,5 x ht. 71 cm

(p.92)

7226856
66 x 83 x ht. 114 cm

(p.92)

7226847
66 x 78 x ht. 85 cm

(p.92)

7226737
78 x 77 x ht. 87 cm

(p.98)

7226161
75 x 71,5 x ht. 72,5 cm

(p.83)

7226707
140 x 60 x ht. 98 cm

(p.85)

222 cm

7226191
162 x 80 x ht. 67 cm

(p.93)

7226775  double pouf droit 160 x 107 x ht. 43 cm
7226776  double pouf gauche 160 x 107 x ht. 43 cm

7226774  fauteuil central 80 x 107 x ht. 78 cm
7226773  fauteuil d’angle gauche/droit 107 x 107 x ht. 78 cm

(p.88)

162 cm

374 cm

LES ASSISES : 
LES CANAPÉS

LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR 

7226167 canapé droit 162 x 90 x ht. 66 cm
7226168 canapé gauche 162 x 90 x ht. 66 cm

7226169 table 90 x 90 x ht. 27 cm
(p.79)

7226781
200 x 85 x ht. 79 cm

(p.91)

162 cm 162 cm

200 cm

7223594 
60 x ht. 200 cm

(p.73)

7223567 
ø. 45 x ht. 45 cm

(p.34)

7223606
ø. 40 x ht. 46 cm

(p.74)

7226730
ø. 50 x ht. 45 cm

(p.74)

7223168
35 x 37 x
ht. 95 cm

(p.75)

7223167
30 x 32 x
ht. 78 cm

(p.75)

7223603 
70 x 60 x ht. 45 cm

(p.72)

7223598 
45 x 45 x ht. 55 cm

(p.71)

7223270 
39 x 39 x ht. 45 cm

(p.53)

7226110 
203 x 79 x ht. 68 cm

(p.105)

203 cm

7577010 fauteuil central 144 x 78 x ht. 65,5 cm
7577011 fauteuil d’angle 78 x 78 x ht. 65,5 cm

(p.106)

98 cm

140 cm

72,5 cm114 cm 85 cm 71 cm 87 cm

LES FAUTEUILS LOUNGE

7223566
ø. 60 x ht. 40 cm

(p.74)

7223105
ø. ≈ 34 x ht. ≈ 55 cm

(p.70)

7223068 
30 x 30 x ht. 45 cm

(p.72)

7223604 
ø. ≈ 50 x ht. 45 cm

(p.72)

7223597 
30 x 30 x ht. 45 cm

(p.72)

7225635 
ø. ≈ 30 x ht. 40 cm

(p.60)

7224138
40 x 40 x ht. 40 cm

(p.13)

7223121 
50 x 40 x ht. 50 cm 

(p.57)

7223014
ø. 60 x ht. 60 cm

(p.66)

7575015
 ø. 30 x ht. 200 cm

(p.73)



7226171
50 x 50 x ht. 42 cm

(p.83)

7226511 
51 x 45 x ht. 84 cm 

(p.114)

7226160
140 x 140 cm

(p.80)

LES TABLES DE REPAS

46 cm

56 cm 69 cm

43 cm
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7226162
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.83)

7226487
57 x 63 x ht. 82 cm

(p.114)

7226857
59 x 57 x ht. 86 cm

(p.99)

7226870
57 x 61 x ht. 80 cm

(p.99)

7226854
250 x 100 cm

(p.99)    

7226136
59 x 74 x ht. 78 cm

(p.98)

7226479
63 x 50 x ht. 88 cm 

(p.114)

7226509
63 x 50 x ht. 88 cm 

(p.114)

7226166
50,5 x 54 

x ht. 106,5 cm 
(p.82)

7226165
50,5 x 54 

x ht. 106,5 cm 
(p.82)

7226565
54 x 52 x ht. 84 cm

(p.114)

7226154
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.80)

7226155
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.80)

7226157
74 x 66,5 x ht. 82,5 cm

(p.80)

7226156
50,5 x 54 

x ht. 106,5 cm
(p.82)

75 cm

7226517
57 x 63 x ht. 82 cm

(p.111)

7226140
51 x 60 x ht. 84 cm

(p.94)

7226141
51 x 60 x ht. 84 cm

(p.97)

7577143 
173 x 97 cm

(p.94)

7577144 
173 x 97 cm

(p.97)

45 cm

7226111 
68 x 79 x ht. 68 cm

(p.105)

68 cm 78 cm

52 cm

LES CHAISES & LES FAUTEUILS DE TABLE

46 cm

70 cm

7226080 
66 x 58 x ht. 75 cm

(p.102)

7226210 
58 x 57 x ht. 81 cm

(p.110)

7226212
58 x 57 x ht. 81 cm

(p.110)

7226066 
57 x 63 x ht. 82 cm

(p.111)

44 cm

43,5 cm

65 cm

44 cm

66 cm

46 cm

66 cm

45 cm

52 cm

LES CHAISES DE BAR & POUF

78 cm

140 cm 220 cm

7226190 
220 x 100 cm

(p.101)    

250 cm

7226200 
225 x 105 cm

(p.103)

225 cm

7226010 ø. 180 cm
7226012 ø. 150 cm              

(p.102)

180 cm 173 cm 173 cm

7226220 
58 x  57 x ht. 81 cm

(p.108)

43,5 cm

64 cm

7226102
200 - 280 x 100 cm

(p.110)    

280 cm



7226706
200 x 68 x ht. 34 cm

(p.85)

7226524
215 x 74 x ht. 33,5 cm

(p.113)

7226778
214 x 107 x ht. 25 cm

(p.90)

7226709
260 x 260 x ht. 225 cm

(p.87)

7226801
140 x 145,5 x ht. 248 cm

(p.84)

DAYBED

7226730
ø. 50 x ht. 46 cm

(p.91)

7226138
60 x 36 x ht. 37 cm

(p.98)

7226622 
ø. 44 x ht. 35 cm

(p.108)

7226006 
200 x 65 x ht. 31 cm

(p.105)

7226400
215 x 74 x ht. 33,5 cm

(p.113)

7226207 
198 x 59.5 x ht. 32 cm

(p.109)

7226205
198 x 59.5 x ht. 32 cm

p.109)

CHAISES LONGUES

PHOTOTHÈQUE, RECHERCHE PAR CATÉGORIE  

290

7322261
ø. 44 x ht. 20 cm
ø. 37 x ht. 16 cm
ø. 30 x ht. 12 cm

(p.121)

7226740
42 x 42 x ht. 59 cm

(p.121)

LES POTS DE JARDIN

7062032
48 x 43 x ht. 27 cm

(p.118)

7322245
100 x 47 x 47 cm 
80 x 37 x 37,5 cm 

(p.120)

7322247
ø. 55 x 41 cm 

ø. 40 x 31,5 cm 
ø. 30 x 22,5 cm (p.120)

7322243
ø. 55 x 110 cm
ø. 40 x 80,5 cm 
ø. 25,5 x 55 cm 

(p.120)

LES LUMINAIRES D’EXTÉRIEUR

7226137
ø. 60 x ht. 30 cm/ø. 45 x ht. 25 cm

ø. 35 x ht. 20 cm
(p.98)

7226739
ø. 40 x ht. 51 cm

(p.98)

LES TABLES D’APPOINT

7226738
ø. 90 x ht. 34 cm

(p.98)

7226112 
ø. 90 x ht. 38 cm

(p.105)

7226153 
72 x 72 x ht. 20,5 cm

(p.106)

7322070
ø. 47 x ht. 43 cm
ø. 38 x ht. 35 cm

(p.119)

7062006 
26 x 14 x ht. 33 cm

(p.119)

7062005 
ø. 50 x ht. 43,5 cm

(p.119)

7062050 ø. 45 x ht. 138 cm
7062051 ø. 60 x ht. 113 cm 

(p.118)

7322246
60 x 60 x 60 cm 
50 x 50 x 50 cm

40 x 40 x 40 cm (p.120)

7226777
120 x 80 x ht. 25 cm

(p.90)

7226735
120 x 60 x ht. 38,5 cm

(p.92)

7226169
90 x 90 x ht. 27 cm

(p.78)    

LES TABLES BASSES

7226485
220 - 92 cm

(p.111)    

7226515
220 - 92 cm

(p.111)

7226528
70 x 70 cm

(p.114)    

7577145 
75 x 75 cm

(p.94)

7577146 
75 x 75 cm

(p.97)

220 cm 220 cm 75 cm 75 cm70 cm



7062050 ø. 45 x ht. 138 cm
7062051 ø. 60 x ht. 113 cm 

(p.137)
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7226122
300 x 400 x ht. 300 cm

(p.116)

7226124
300 x 400 x ht. 300 cm

(p.116)

LES PARASOLS

7062911 
ht. 130 cm

(p.140)

7062539
50 x 40 x ht. 115 cm

(p.140)

7062921 ø. 35 x ht. 173 cm
7062922 ø. 35 x ht. 139 cm

(p.141)

7223011 
51 x 47 x ht. 180 cm

(p.140)

7223010 
51 x 47 x ht. 88 cm

(p.140)

7064039
ø. 50 x ht. 170 cm

(p.146)

 7064213
40 x 40 x ht. 68 cm

(p.134)

7064210
60 x 25 x ht. 52 cm

(p.134)

 7062993
ø. 38 x ht. 64 cm

(p.128)

 7062991
ø. 45 x ht. 94 cm

(p.128)

LES LAMPES À POSER

7067060
80 x 22 x ht 92 cm

(p.143)

7067110
24 x 24 x ht 47 cm

(p.143)

LES LAMPADAIRES

7226126
300 x 300 x ht. 265 cm

(p.116)

7226131
200 x 200 x 245 cm

(p.117)

7226132
200 x 200 x 245 cm

(p.117)

7226133 pour parasols 
7226132 et 7226131

(p.118)

7062976
ø. 55 x ht. 180 cm

(p.151)

7067023
31 x 31 x ht. 170 cm

(p.151)

LE LUMINAIRE : 

7062995
ø. 45 x ht. 163 cm

(p.127)

7067044
ø. 25 x ht. 165 cm

(p.145)

7067043
74 x 74 x ht. 200 cm

(p.147)

7064070
ø. 60 x ht. 165 cm

(p.139)

7062055 
ø. 32 x ht. 173 cm

(p.138)

7062060 
ø. 60 x ht. 190 cm

(p.138)

7067037
55 x 20 x ht. 61 cm

(p.143)

7067029 
80 x 20 x ht. 62 cm

(p.142)

7067017 
40 x 20 x ht. 56 cm

(p.142

7067022
ø. 47 x ht. 47 cm

(p.144)

7067056 
ø. 14 x ht. 33 cm

(p.135)

7064001
ht. 45 cm

(p.144)

7062036
48 x 43 x ht. 27 cm

(p.145)

7062989
ø. 40 x ht. 20 cm

(p.129)

7062990
ø. 65 x ht. 32 cm

(p.129)

LES SUSPENSIONS

LES HOUSSES DE PROTECTION

7226075 pour table 7226010 
+ 8 chaises 7226080

7226076 pour table 7226012 + 6 chaises 7226080
(p.102)

7226078 pour table 
rectangle 7226200

(p.103)

7226079 pour chaise
longue 7226006

(p.105)

7226077 pour canapé 7226110 
+ 2 fauteuils 7226111 + table basse 7226112 

(p.105)



7062005 
ø. 50 x ht. 43,5 cm

(p.137)
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7062997
ø. 73 x ht. 30  cm 

(p.132)

7064034 
ø. 22 x ht. 32 cm

(p.149)

7064033
ø. 22 x ht. 32 cm

(p.149)

7062996
ø. 57 x ht. 22 cm

(p.132)

7066073 
ø. 26,5 x ht. 16 cm

(p.145)

7062538
ø. 36 x ht. 48 cm

(p.140)

LES APPLIQUES

7062998
ø. 60 cm
(p.131)

7066142
ø. 49 x ht. 73 cm

(p.136)

7062994
ø. 40 cm
(p.131)

7064035 
ø. 50  cm

(p.150)

7064036
ø. 50 x ht.15 cm

(p.150)

7067051 
ø. 100 x ht. 91 cm

(p.148)

7067054 
ø. 35 x ht. 78 cm

(p.135)

7067055
ø. 25 x ht. 49 cm

(p.135)

7066140
ø. 29 x ht. 58 cm

(p.136)

7066141
ø. 20 x ht. 40 cm

(p.136)

7067052
ø. 60 cm
(p.148)

7332183
120 x 120 cm

(p.155)

7332201
120 x ht. 150 cm

(p.156)

7332155 
le rouleau de 

305 x ht. 132 cm
(p.165)

7332179
200 x ht. 230 cm

(p.157)

7332158 
10 x (67 x ht. 15 cm)

(p.165)

LES PEINTURES
LA DECORATION : 

LES DÉCORATIONS MURALES

7332153 
100 x ht. 100 cm

(p.164)

7332150 240 x 240 x 20 cm
7332151 160 x 160 x 15 cm

(p.159)

7223529
170 x 80 cm

(p.158)

7332111 
160 x 160 cm

(p.162)

7332116
160 x 120 cm

(p.163)

 7320919
ø. 80 cm
(p.162)

7062006 
26 x 14 x ht. 33 cm

(p.137)

7062992
ø. 38 x ht. 34 cm

(p.130)

7064050 
70 x 40 x ht. 35 cm

(p.139)

7064062 
ø. 100 x ht. 8 cm

(p.139)

7064061 
ø. 75 x ht. 8 cm

(p.139)

7064060 
ø. 55 x ht. 8 cm

(p.139)

7062015
ø. 36 x ht. 48 cm

(p.138)

7062040 
ø. 45 x ht. 20 cm

(p.133)

7062041 
ø. 80 x ht. 13 cm

(p.133)

7332020 
ø. 120 x ht. 138 cm

(p.160)

7332182
180 x 120 cm

(p.155)



7317020 
23 x 16,5 x ht. 50,7 cm

(p.175)

7317123
ø. 44 x ht. 50 cm

(p.170)

7317124
ø. 32 x ht. 46 cm

(p.170)

7317120 
25 x ht. 48 cm

(p.171)

7317018 
ø. 18 x ht. 64 cm

(p.171)
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7210468
100 x 100 cm

(p.198)

7210476
ø. 75 cm
(p.199)

7210474
80 x 80 cm

(p.199)

7317252
ø. 60 cm
(p.173)

7317311
63,5 x ht. 59 cm

(p.191)

7317253
ø. 60 cm
(p.173)

7317254
ø. 50 cm
(p.173)

7317319
39 x 34 cm

(p.192)

7317317
32,8 x 28,5 cm

(p.192)

7317318
26 x 22,5 cm

(p.192)

7210475 
90 x 90 cm

(p.196)

7210471 
70 x 90 cm

(p.196)

7210554
100 x ht. 100 cm

(p.197)

7210553
100 x ht. 100 cm

(p.197)

7210763
59 x ht. 168 cm

(p.201)

7210761
ø. 92 cm
(p.201)

7210762
66 x ht. 76 cm

(p.201)

7210467
85 x 180 cm

(p.198)

7317072 
ø. ≈ 55/65 cm

(p.166)

7317071
ø. ≈ 39/44 cm

(p.166)

7317070 
ø. ≈ 33/39 cm

(p.166)

7317292
ø. 60 cm
(p.169)

7317290
ø. 50 cm
(p.169)

7317291
ø. 40 cm
(p.169)

7210029 
38 x ht. 64 cm

(p.191)

LES MIROIRS

LA DÉCORATION ET LES ACCESSOIRES

7317040
64,5 x 29,5 x ht. 51 cm

(p.183)

7320964
60 x 10 x ht. 34 cm

(p.174)

7210134
ø. 130
(p.195)

7210090
ø. 90

(p.195)

7317210
38 x 7 x ht. 40 cm

(p.171)

7320949
11 x 8 x ht. 50 cm

(p.174)

7320948
8 x 8 x ht. 39 cm

(p.174)

7317122
40 x ht. 45 cm

(p.171)

7317121 
40 x ht. 44 cm

(p.171)



7051416 
ht. 25 cm

(p.182)

7051417 
ht. 20 cm

(p.182)

7051418 
ht. 13 cm 

(p.182)

7317062
105 x 60 x ht. 45 cm

(p.192)

7317065
33 x 16,5 x ht. 41 cm

(p.190)

7317006 
22 x 15 x ht. 30 cm

(p.190)

7317016 
10 x 12 x ht. 38 cm

(p.176)

7317019
15 x 12 x ht. 49,5 cm

(p.190)

7051424
55 x 28 x ht. 61 cm

(p.180)

7051425
45 x 26 x ht. 51 cm

(p.180)
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7317017 
24 x 10 x ht. 10 cm

(p.214)

7317277 
ø. 40 x ht. 46/66 cm

(p.214)

7317239
23 x 23 x ht. 8 cm

(p.204)

7317240 
33 x 33 x ht. 13 cm

(p.204)

7320557 
33 x 33 x ht. 13 cm

(p.179)

7320918 
33 x 34 x ht. 13 cm

(p.176)

7317281 
13 x 13 x ht. 12 cm

(p.214)

7051419
ø. 36 x ht. 37 cm

(p.177)

7334062
ø. 35 x ht. 32 cm

(p.178)

7334061
ø. 13 x ht. 40 cm

(p.178)

1921539 
ø. 15,5 x ht. 29 cm

(p.184)

1921540 
ø. 27,5 x ht. 20 cm

(p.184)

7334065
ø. 35 x ht. 11 cm

(p.178)

7334060
ht. 35 cm

(p.178)

7334063
ø. 14 x

ht. 80 cm
(p.226)

7334064
ø. 14 x

ht. 60 cm
(p.226)

7575011
ø. 14 x

ht. 40 cm
(p.226)

7320739
40 x 40 x ht. 130 cm

(p.181)

1921412 
ht. 23 cm

(p.187)

1980760 
ht. 27 cm

(p.202)

7317304 
20 x 10 x ht. 40 cm

(p.190)

7317049 
52 x 15 x ht. 36 cm

(p.175)

7320967
10 x 5 x ht. 17 cm

(p.174)

7317314
45 x 11,5 x ht. 19 cm

(p.176)

7317313
11 x ht. 25,5 cm

(p.176)

7320968
10 x 5 x ht. 21 cm

(p.174)

7320969
10 x 5 x ht. 26 cm

(p.174)

7320976 
12 x 5 x ht. 32 cm

(p.174)

7320981
29 x 29 x ht. 75 cm

(p.180)

7320989
32 x 31 x ht. 68 cm

(p.181)

7317009
285 x 76 x ht. 140 cm

(p.193)

7320541 
40 x 20 x ht. 176 cm

(p.181)

1921509
long. 36 cm

(p.187)

1921409 
ht. 10 cm

(p.187)

1921411
 ht. 17 cm

(p.187)

1921082 
ø. 17 x ht. 15 cm

(p.185)

1921083 
ø. 15 x ht. 12 cm

(p.185)

1921080 
ø. 18 x ht. 16 cm

(p.185)

1921081 
ø. 14 x ht. 35 cm

(p.185)



7051230 
ø. 20/35/45 cm

(p.189)

1921533
ø. 46 x ht. 7 cm

(p.186)

1921536
44 x 40,5 x ht. 2,5 cm

(p.186)

7317197 
ø. 30 x ht. 10 cm

(p.208)

7317199
 27 x  30 cm  

(p.208)

7317312 
27,5 x 36 x ht. 5,5 cm

(p.191)

7317363 
36 x 24 x ht. 9 cm

(p.209)

7317362 
ø. 42 x ht. 14 cm

(p.209)

7317222 
ø. 30/42/55 cm

(p.219)

7334018 
19,5 x 20 x ht. 39,5 cm

(p.175)
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7051312 
ø. 23 x 

ht. 57 cm
(p.189)

7051307 
ø. 25,5 x

 ht. 40 cm
(p.188)

1921532
ø. 19 x ht. 25 cm

(p.186)

7051306 
17,5 x 17,5 x 

ht. 45 cm
(p.188)

7051308 
ø. 25 x 

ht. 22 cm
(p.188)

7051305 
14 x 14 x 
ht. 37 cm

(p.188)

7051311 
ø. 18,5 x 
ht. 46 cm

(p.189)

7317280 
35 x 35 x ht. 5,5 cm 

(p.214)

7317075 
35 x 35 x ht. 5,5 cm 

(p.178)

7317361
54 x 37,5 x ht. 2,5 cm 

(p.209)

7317360
ø. 48,5 cm 

(p.209)

7317241
ø. 45 x ht. 5 cm 

(p.204)

7317221 
ø. 54 x 14 cm

(p.219)

7317278 
54 x 36 x ht. 8 cm

(p.214)

1921084 
ø. 12 x ht. 24 cm

(p.185)

1921538 
ø. 14 x ht. 40 cm

(p.184)

7051410 
ø. 12 x ht. 28 cm

(p.182)

7051411 
ø. 14 x ht. 23 cm

(p.182)

7051412 
ø. 14 x ht. 13 cm

(p.182)

7320566
ø. 45 x ht. 54 cm

(p.179)

7320565
ø 24 x ht. 80 cm

(p.179)

7320564
ø. 27,5 x ht. 58 cm

(p.179)

7051414 
ø. 27 x ht. 72 cm 

(p.183)

7051415 
ø. 22 x ht. 54 cm

(p.183)

7320560
ø 28 x ht. 56 cm

(p.180)

7051422
ø. 26 x ht. 41 cm

(p.177)

7051427
ø. 26 x ht. 41 cm

(p.177)

7051429
ø. 18 x ht. 71 cm

(p.177)

7051421
ø. 18,6 x ht. 36 cm

(p.179)

1921085 
ø. 14 x ht. 46 cm

(p.184)

7223100
ø.≈ 35 cm

(p.70)



7317010 
20 x 21 x ht. 28 cm

(p.175)

7317021 
11 x 11 x ht. 24 cm

(p.175)

7317069 
19 x 10 x ht. 46 cm

(p.176)

7317232
ø. 50 x ht. 27 cm
ø. 37 x ht. 22 cm

(p.216)
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7317223 
42 x ht. 50 cm

(p.218)

7317233
ø. 40 x ht. 64 cm

(p.216)

LES CACHE-POTS & PANIERS

7051304 
ø. 15 x ht. 14 cm

(p.188)

7324109 
ø. 12 x ht. 8 cm

(p.205)

7051303 
ø. 10 x ht. 10 cm

(p.188)

7324107 
ø. 8,5 x ht. 6 cm

(p.205)

1921287 
8 x 8 x ht. 8 cm

(p.202)

1921293 
ht. 20 cm

(p.202)

7317218 
ø. 42 x ht. 55 cm

(p.219)

7322062
ø. 16 cm
(p.226)

7317219 
ø. 59 x ht. 31 cm/ø. 44 x ht. 24 cm

(p.218)

7317220 
48 x ht. 47 cm

(p.218)

7317305
ø. 50 x ht. 35 cm

(p.216)

7317266
40 x 25 x ht. 48 cm

(p.215)

7317265
ø. 35 x ht. 45 cm

(p.215)

7317264
ø. 35 x ht. 40 cm

(p.215)

7317231
ø. 26 x ht. 25 cm

(p.216)

LES SENTEURS ET BOUGIES

7324103
ø. 7,5 x

ht. 20 cm
(p.205)

7324104
ø. 7,5 x

ht. 20 cm
(p.205)

7324100
27 x ht. 7 cm

(p.205)

7324106
20 ml

(p.205)

7324004 
100 ml
(p.206)

7324005 
100 ml
(p.206)

7324006 
100 ml
(p.206)

7324102
10 ml

(p.205)

7324105
20 ml

(p.205)

7327022 
ø. ≈ 30 x ht. 18 cm

(p.208)

7324061
40 cl

(p.206)

7324062
40 cl

(p.206)

7324063
40 cl

(p.206)

7317270 
ø. 60 x ht. 36 cm

(p.215)

7317267 
ø. 36 x ht. 6 cm

(p.215)

7317269 
ø. 40 x ht. 7 cm

(p.215)

7317268 
ø. 36 x ht. 6 cm

(p.215)

1921560
38 x 12 x ht. 53 cm

(p.203)

1921561
38 x 38 x ht. 58 cm

(p.203)

1921562
45 x 45 x ht. 69 cm

(p.203)

1921388
ht. 28 cm

(p.202)

7223169
ø. 33 x 52,5 cm

(p.217)

7223170
ø. 27 x 41 cm

(p.217)

7317272 
48 x ht. 49 cm

(p.217)

7317273 
36 x ht. 39 cm

(p.217)



7334112
95 x ht. 190 cm

(p.122)

7334111
160 x ht. 190 cm

(p.122)

7334110
295 x ht. 250 cm

(p.123)

7334040 
ø. 45 x ht. 45 cm

(p.220)

7334041 
ø. 50 x ht. 50 cm

(p.220)

7334042 
ø. 80 x ht. 80 cm

(p.221)
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7327033 
ø. 12 cm
(p.207)

7327050 
ø. 12 cm
(p.207)

7327052 
ø. 10 cm
(p.207)

7327030
 ø. 10 cm

(p.207)

LES DECORATIONS D’AMBIANCE

LES SEPARATIONS

7326108
ø. 40 cm
(p.207)

7326107
 ø. 35 cm

(p.207)

7225120 
ø. 40 cm
(p.208)

7317238
ø. 15 cm
(p.204)

7317247 (le set de 3)
ø. 10 cm
(p.210)

7317250 
ht. 70 cm

(p.210)

7317251 
ht. 70 cm

(p.210)

7317328 
50 x 50 x ht. 120 cm

(p.211)

7317224
38 x 26 x ht. 118 cm

(p.212)

7317325
38 x 26 x 

ht. 118 cm
(p.213)

7317225 
32 x 24 x

 ht. 103 cm
(p.212)

7317326 
32 x 24 x

 ht. 103 cm
(p.213)

7317226 
12 x 12 x
 ht. 38 cm

(p.212)

7317327 
12 x 12 x ht. 38 cm

(p.213)

7317329 
50 x 50 x ht. 100 cm

(p.211)

7320671
100 x 30 x 
ht. 180 cm

(p.231)

7320661
100 x 30 x 
ht. 180 cm

(p.231)

7334122
ht. 158 cm

(p.225)

7334123 
ht. 175 cm

(p.225)

7334129
ht. 200 cm

(p.227)

7334131 
ht. 170 cm

(p.228)

7334127 
ht. 196 cm

(p.227)

7334128 
ht. 128 cm

(p.227)

7334120
ht. 175 cm

(p.229)

LES PLANTES ARTIFICIELLES

 7334080
ht. 180  cm

(p.224)

7334084 
ht. 150  cm

(p.224)

7334130 
ht. 55  cm

(p.230)

7334133 
ht. 46  cm

(p.230)

7334086 
ht. 99  cm

(p.222)

7334085 
ht. 78  cm

(p.222)

7334132
Set de 20 panneaux
22 x 22 cm (p.230)

7334083 
ht. 120  cm

(p.224)

7334087 
ht. 65 cm

(p.223)

7334089 
ht. 76 cm

(p.224)

7334088 
ht. 78 cm

(p.223)

7334090 
ht. 76 cm

(p.223)

7334113 
ht. 200 cm

(p.229)

LES TAPIS LES TAPIS, LES POUFS,  LE TEXTILE : 

7227472 
300 x 200 cm

(p.237)

7227479 
300 x 200 cm

(p.235)

7227469
350 x 250 cm

(p.236)

7227470 
240 x 170 cm

(p.236)

7227480 
240 x 170 cm

(p.238)

7227473 
240 x 170 cm

(p.237)

7227010
350 x 250 cm

(p.234)



7365005 
50 x 50 cm 

(p.251)

7575890 
50 x 50 cm

(p.251)

7227020
ø. 240 cm

(p.241)
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7226171
50 x 50 x ht. 42 cm

(p.244)

7575886
ø. 50 x ht. 35 cm

(p.244)

7224300
ø. 50 x ht. 35 cm

(p.245)

7224566
ø. 50 x ht. 35 cm

(p.245)

7575894
45 x 45 x ht. 45 cm

(p.244)

7227014
ø. 220 cm

(p.240)

7227013
ø. 240 cm

(p.240)

7575016
ø. 50 x ht. 45 cm

(p.245)

7364020 
50 x 50 cm

(p.247)

7364002
40 x 30 cm

(p.246)

7364003
40 x 30 cm

(p.246)

7364023
40 x 25 cm

(p.246)

7364024
40 x 25 cm

(p.246)

7364028 
50 x 50 cm

(p.247)

7364027
50 x 35 cm

(p.247)

7364055 
40 x 25 cm

(p.247)

LES COUSSINS & LES HOUSSES DE COUSSINS

LES POUFS

7364025
50 x 25 cm

(p.246)

7364051 
40 x 25 cm

(p.247)

7364075 
40 x 40 cm

(p.247)

7364100 
40 x 30 cm

(p.247)

7575893 
45 x 45 cm 

(p.250)

7365012 
50 x 50 cm 

(p.250)

7365011 
45 x 45 cm 

(p.250)

7575888 
45 x 45 cm

(p.250)

7575887 
45 x 45 cm

(p.250)

7575883 
50 x 30 cm

(p.250)

7365013 
30 x 50 cm 

(p.250)

7365022 
40 x 40 cm

(p.249)

7365023 
45 x 45 cm

(p.249)

7365024 
50 x 50 cm

(p.249)

7365025 
50 x 30 cm

(p.249)

7227005
150 x 100 cm

(p.239)

7227015
55 x 55 x 35 cm

(p.245)

7227003
ø. 120 cm

(p.243)

7224039
ø. 40 x ht. 25 cm

(p.244)

7365016 
50 x 30 cm

(p.243)

7365019 
40 x 40 cm

(p.249)

7365031 
40 x 40 cm

(p.249)

7365026 
45 x 45 cm

(p.249)

7575876 
50 x 50 cm

(p.249)



7575477
ø. 29 cm 
(p.256)

7575478 
ø. 27 cm 
(p.256) 

7575479 
ø. 23 cm
(p.256) 

7575480 
ø. 23 cm
(p.256) 

7575481 
10 cl

(p.256) 

7051315 
30 x 26,5 x ht. 16,5 cm 

24 x 21 x 14,5 cm
(p.258)

7051316 
39 x 39 x ht. 12,5 cm  
31,5 x 30,5 x 9,5 cm 

 (p.258) 

7051317
45 x 20 x ht. 12 cm  

35 x 14 x 9 cm
 (p.258)

7575455
19,5 x 16 cm

 (p.259)

7575454
21 x 17 cm

(p.259)

7575453 
29 x 24 cm

(p.259)

7575452
19,5 x 16 cm

(p.259)

7575451
21 x 17 cm

(p.259)

7575450
29 x 24 cm

(p.259)

7575438 
ø. 28 cm
(p.260)

7575439 
ø. 21 cm
(p.260)

7575440 
ø. 16 cm
(p.260)

7575444 
ø. 27 cm
(p.260)

7575445
ø. 21 cm
(p.260)

7575446 
ø. 14 cm
(p.260) 

7575510
ø. 28 cm
(p.263)

7575512
ø. 21,5 cm

(p.263)

7575511
27 x 25 cm

(p.263)

7575513
20 x 30 cm

(p.263)

7575514
ø. 12,5 x ht. 6 cm

(p.263)

7575515
ø. 22 x ht. 6 cm

(p.263)

7575516
ø. 18 x ht. 5 cm

(p.263)

7575280
ø. 25 cm
(p.262)

7575281
ø. 22 cm
(p.262)

7575282
ø. 20 cm
(p.262)

7575409
ø. 20 cm
(p.262)

7575408
ø. 22 cm
(p.262)

7575407
ø. 26 cm
(p.262)
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7364006
110 x 175 cm

(p.246)

7364007
110 x 175 cm

(p.246)

LES PLAIDS/COURTE-POINTES 
ET DECORATION MURALE

7575882
65 x 60 cm

(p.252)

LA VAISSELLE

L’ART DE LA TABLE

7365021 
45 x 45 cm

(p.248)

7365020 
45 x 45 cm

(p.248)

LES SACS & CABAS

7317035
45 x 32 x ht. 30 cm

(p.252)

7317036
45 x 32 x ht. 30 cm

(p.252)

7319106
35 x 35 x ht. 35 cm

(p.253)

7319020
43 x 10 x ht. 31 cm

(p.253)

7319021
19 x ht. 15 cm

(p.253)

7319009
42-61 x 32 x ht. 23 cm

(p.253)

7319004
31 x ht. 18 cm

(p.253)

7575881 
ø. 40 cm
(p.251)

7575410 
ø. 26 cm
(p.262)
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7575411
ø. 20 cm
(p.262)

7575291
ø. 22 cm
(p.262)

7575290
ø. 21 cm
(p.261)

7575406
ø. 18 cm
(p.261)

7575405
ø. 27 cm
(p.261)

7575414
ø. 21 cm
(p.261)

7575413
ø. 19 cm
(p.261)

7575412 
ø. 27 cm
(p.261)

7575518
ø. 20,5 cm

(p.261)

7575517
ø. 19 cm
(p.261)

7575519 
ø. 27 cm
(p.261)

7575598 
1 L

(p.264)  

7575631
90 cl

(p.264)

7575661
1.25 L
(p.264) 

7575583
65 cl + 2 x 12 cl

(p.264)

7575636 
1 L 

(p.265)

7575563 
1 L

(p.265)

7575632 
1 L 

(p.265)

7575012
1 L

(p.265)

7575640 
25 cl

(p.265)

7575641
40 cl

(p.265)

7575562
25 cl

(p.265)

LES SETS DE TABLE

7575639  
50 cl 

(p.265)

7575638
40 cl

(p.265)

7575643 
32 cl 

(p.264)  

7575660 
80 cl

(p.264)

7575584
80 cl

(p.264)

7575644 
32 cl 

(p.264) 

7575645
32 cl 

(p.264)

7575589
25 cl

(p.264)

7575590
25 cl

(p.264)

7575671
25 cl

(p.264)

7575588
8 cl

(p.264)

7575587
8 cl

(p.264)

7575674
8 cl 

(p.264)

7575634 
1 L 

(p.265)  

7575536
ø.  33 cm

(p.266)

7317100
ø.  38 cm

(p.267)

7317101
ø.  38 cm

(p.267)

LA VERRERIE

7575537 
ø.  33 cm
 (p.266) 

7336025
ø.  38 cm

(p.266)

7336026
ø.  38 cm

(p.266)

7575017
ø.  38 cm

(p.267) 

7336030 
ø.  38 cm

(p.267) 

7336030 1973338
22 cl

(p.268)

1973339
32 cl

(p.268

1973342
22 cl

(p.268)

1973343
32 cl

(p.268)

1973346
24 cl

 (p.268)

1973345
28 cl

(p.268)

7575413
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1606005 
40 cl

(p.268) 

1606006 
40 cl 

(p.268) 

7575031 
 20,9 cl
(p.271) 

7575032 
29,7 cl
(p.271)

7575008 
22 cl

(p.270)

7575001 
46 cl

(p.270)

7575002 
61 cl

(p.270) 

7575007 
30,2 cl
(p.270) 

7575004 
76,8 cl
(p.270) 

7575003
 83,9 cl
(p.270)

7575034 
 34 cl

(p.271) 

7575028 
 68 cl

(p.271) 

7575026 
41 cl

(p.271) 

7575025 
54 cl

(p.271) 

7575029 
69,2 cl
(p.271)

7575039 
35,7 cl 
(p.271)

7575040 
38,9 cl
(p.271) 

7575027 
30 cl 

(p.271)

7575680 
78 cl

(p.272) 

7575681 
42 cl

(p.272)

7575682 
30 cl

(p.272)

7575535
19 cl 

(p.272)

7575534  
55 cl 

(p.272)

7575533 
45 cl 

(p.272) 

7575659 
44 cl

(p.272)

7575658 
35 cl

(p.272)

7575116  
24 cl 

(p.274) 

7575283 
58 cl 

(p.272)

7575113 
55 cl 

(p.274) 

7575117 
45 cl

(p.274) 

 7575112 
65 cl 

(p.274)

 7575114 
45 cl

(p.274)

7575115 
35 cl

(p.274)

7575656  
28 cl

(p.274)

7575657 
22 cl 

(p.274)

7575653  
44 cl

(p.274)

7575654 
35 cl

(p.274) 

7575655  
35 cl

(p.274)

1605106 
24 cl 

 (p.275) 

1605107  
25 cl

(p.275) 

1605113 
2.5 L

(p.276)

7575233 
1 L 

 (p.276

1615515
0,75 L 
(p.276)

7575286
21 cl 

(p.273) 

7575287
26 cl 

(p.273) 

7575285
40 cl 

(p.273) 

7575284
28 cl 

(p.273) 

7575289
36 cl 

(p.273)

7575288
25,5 cl 
(p.273)

7575292 
18 cl 

(p.275)

7575293
32 cl 

(p.275)

7575294
40 cl 

(p.275)

7575295
30 cl 

(p.275)

1984015 
1,3 L 

(p.276)

1984016 
1,3 L 

(p.276)

1984018 
1,5 L

(p.276)  

1973404 
0,65 L 
(p.277) 

1973402 
0,75 L
(p.277) 

1973405 
0,80 L 
(p.277) 

1973406 
0,70 L
(p.277)  



1973400  
0,70 L
(p.277) 

1973401 
28 cl

(p.277)  

1973500 
0,75 L
(p.277)

7575050 
22,5 cl
(p.277) 

1973503
0,5 L

(p.277)

1973502
 39 cl

(p.277)
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Now’s Home se réserve le droit de modifier ou d’annuler certains articles des collections figurant dans ce catalogue. La plupart des produits étant de 
fabrication artisanale, ils peuvent présenter des variations de couleurs, de tailles, ainsi que de légères imperfections.

Now’s Home has right to modify or cancel any items shown in this catalogue. As most of the products are in the pure handicraft production, they 
can show colours, sizes variations as well as slight imperfections.

Photos © Now’s Home France - Reproduction interdite - All rights reserved
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